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חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 בוא תשב. [00:02:22.507]  רוני, כמנהל סניף דיברנו על תשלומים ותשלומי מזומן שאתה אישרת. השאלה שלי היא כמה תשלומי מזומן, מנהל סניף אתה אישרת באחוזים מכלל המזומן ששולם במדינה בניגריה? כמה באחוזים?
נחקר, רוני פאלוך :
זאת שאלה שאני לא יכול לענות לך כי אני פשוט לא זוכר מה שולם במזומן, אם שולם במזומן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת ששולם.
נחקר, רוני פאלוך :
שולם ב... [00:04:20.354]   אני יודע ששולם, אם, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אתה אומר אם שולם במזומן, 
נחקר, רוני פאלוך :
אם שולם,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, נו, בחייאת, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
אני אומר אם שולם במזומן על ידי,  אם בכלל אני לא זוכר, יכול להיות... [00:04:27.411]   זה לא היה הרבה כי זה, זה ממש מעט [00:04:31.915]  כי ההתנהלות, ההתנהלות, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה מעט, רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
כי הפע... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, מה זה מעט?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע.  אתה שואל אותי דברים שקרו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שואל אותך, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
לפני שמונה שנים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה מעט?
נחקר, רוני פאלוך :
שבע שנים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה מעט?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, בכמות, מה זה מעט?
נחקר, רוני פאלוך :
ב...  ב...  באלפי דולרים, 
חוקר [00:04:40.329]  מס' 1, אבישי שטאובר :
באלפי דולרים,
נחקר, רוני פאלוך :
משהו כזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לשנה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר כמה זמן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ליום?
נחקר, רוני פאלוך :
אני ממש לא יודע, יכול, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לשנה? לחודש?
נחקר, [00:04:50.084]  רוני פאלוך :
תשמע, יכול להיות שיום אחד,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה באלפי דולרים?
נחקר, רוני פאלוך :
ראו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אני לא תופס אותך פה,
נחקר, רוני פאלוך :
ההתנהלות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על (מילה לא ברורה). 
נחקר, רוני פאלוך :
בוא, בוא נעשה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שואל, 
נחקר, רוני פאלוך :
בוא נעשה כזה דבר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באלפי דולרים.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכ... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, אתה חייב לראות את זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אתה שואל אותי,
חוקר [00:04:59.351]  מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אתה חוזר על שאלה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
ואתה מנסה להפיל אותי בלשוני.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מנסה להפיל, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מנסה להפיל.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אל תטעה, 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר את [00:05:01.683]  הדברים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אל תטעה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מנסה...  אין לי בעיה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר [00:05:03.042]  מס' 1, אבישי שטאובר :
היית מנהל סניף יקר?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יופי, קיבלת על זה כסף?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יופי. משכורת ניהלת ביד רמה?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כנראה שכן.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יופי. אני שואל אותך בצורה פשוטה, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמנהל שיורד לדקויות ורזולוציות לא פשוטות,
נחקר, רוני פאלוך :
מאיפה אתה יודע שאני יורד לדקויות ורזולוציות?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מכיר, יודע.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה לא יודע. נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני יודע.
נחקר, רוני פאלוך :
נו, אתה, אם אתה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא יודע.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה אומר שאתה יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמעתי, מה לעשות?
נחקר, [00:05:20.867]  רוני פאלוך :
אני שמח מאוד. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש לך פה עובדים, לא? הרבה היו פה.
נחקר, רוני פאלוך :
בבקשה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב, אחרי שעברנו את זה. 
נחקר, רוני פאלוך :
 [00:05:28.187] כן.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:05:29.568] אני שואל אותך, מה [00:05:26.622]  זה אלפי דולרים? מה זה מעט? אלפי דולרים אתה אומר לי, אלפי דולרים למה?
נחקר, רוני פאלוך :
תראה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לשעה, לחודש, לשנה? מה זה אלפי דולרים? [00:05:34.790]  אין לי בעיה, אלפי דולרים, סבבה, מה הטווח?
נחקר, רוני פאלוך :
בערך,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עכשיו...  בערך, [00:05:39.599]  אני לא מבקש ממך שתדייק.
נחקר, רוני פאלוך :
ב...  בתקופה שהייתי שמה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בתקופה שהיית שם.
נחקר, רוני פאלוך :
בתקופה האחרונה שהייתי שם זה שנתיים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנתיים.
נחקר, רוני פאלוך :
על זה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אלפי דולרים בשנתיים?
נחקר, רוני פאלוך :
על זה מדובר, על זה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בתקופה האחרונה שהייתי שם בזה שנתיים,
נחקר, רוני פאלוך :
אלפי דולרים בודדים, לא עשרות, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בתוך כל השנתיים?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מזה שנתיים. [00:05:57.866]  באיזה שנים, אלפיים ו,?
נחקר, רוני פאלוך :
תשע עד אלפיים ו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה, זה יותר. 
נחקר, רוני פאלוך :
אלפיים ותשע עד אלפיים אחד עשרה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אחד עשרה, 
נחקר, רוני פאלוך :
אלפיים ואחד עשרה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מדובר על סך [00:06:02.840]  הכול באלפי דולרים בודדים?
נחקר, רוני פאלוך :
אלפי דולרים, לא מגיע לעשרות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בודדים, לא מגיע...  כן? לא מגיע לעשרות?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מגיע לעשרות אלפי דולר.
נחקר, [00:06:17.211]  רוני פאלוך :
ואלה תשלומים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ואלה תשלומים,
נחקר, רוני פאלוך :
שאושרו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאושרו איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
ויצאו מסמכים, אנחנו אישרנו אותם במסמכים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ואלה יצאו מה?
נחקר, [00:06:25.360]  רוני פאלוך :
עבור, עבור רכישת שטח. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עבור רכישת שטח.
נחקר, רוני פאלוך :
עבור אני לא זוכר [00:06:26.001]  עבור מה, שהיו חייבים  שלא הייתה שום אפשרות אחרת לשלם את זה שלא במזומן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שלא הייתה... 
נחקר, רוני פאלוך :
תשלום מזומן הוא לא ברירת מחדל, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שלא הייתה אפשרות,
נחקר, רוני פאלוך :
תשלום מזומן זה בדיוק הפוך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אחרת,
נחקר, רוני פאלוך :
אלא לשלם במזומן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אלא לשלם במזומן. בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
כאשר רוב, רוב התשלומי המזומן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
שנעשים בסניף...  בסניף של ה...  שנעשו בסניף בניגריה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
היו בפרויקטים ולא במשרד הראשי. 
חוקר [00:06:54.334]  מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה. הבנתי. שאלה, שאתה אומר רוב, למה אתה מתכוון?  אמרת רוב. 
נחקר, רוני פאלוך :
הרוב? היו לנו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת רוב [00:07:24.603]  הפרויקטים.
נחקר, רוני פאלוך :
רוב התשלומים..., רוב תשלומי המזומן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוב תשלומי המזומן,
נחקר, רוני פאלוך :
כספים הגדולים היו בעיקר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הכספים,
נחקר, רוני פאלוך :
שכר עבודה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הכספים הגדולים,
נחקר, רוני פאלוך :
היו, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה הם היו? מה זה, 
נחקר, רוני פאלוך :
בפרויקטים, שכר [00:07:33.458]  עבודה לפועלים שלא...  אי אפשר לשלם להם בצ'קים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמה זה היה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בערך. לא ביקשתי שתדייק.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה, אלפי דולרים? כמה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
שכר עבודה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
זה יכול [00:07:47.837]  להגיע גם למאות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה יכל הגיע, 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר [00:07:50.859]  מס' 1, אבישי שטאובר :
מדובר, 
נחקר, רוני פאלוך :
למאה אלף דולר, מאתיים אלף דולר, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בשכר עבודה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
אני פשוט לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין בעיה, אז אני כותב סדר גודל, לא... 
נחקר, רוני פאלוך :
זה יכול להיות גם מאה אלף דולר שכר עבודה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר גודל של,
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה. של כמאה עד מאתיים?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני לא, אני לא נוקט במספר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
סליחה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמאה,
נחקר, רוני פאלוך :
סדרי גודל.
חוקר [00:08:09.840]  מס' 1, אבישי שטאובר :
מאתיים אלף דולר.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, אתה כותב משהו שאני לא אסכים לו.
חוקר [00:08:10.510]  מס' 1, אבישי שטאובר :
כתבתי סדרי גודל.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, זה סדרי גודל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כתבתי סדרי גודל.
נחקר, רוני פאלוך :
עכשיו תשלומים נוספים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים נוספים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא כותב משהו שאתה לא אומר לי.
נחקר, [00:08:19.484]  רוני פאלוך :
תשלומים נוספים במזומן שיכולים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כבר כתבתי. או, או, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עצור.
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים נוספים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עצור.
נחקר, רוני פאלוך :
אני אראה את זה בסוף, נו? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, אתה תראה את זה עכשיו.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שלא תגיד לי אחרי זה יש לך גרם של ספק. [00:08:24.186]  אני לא צוחק, אני רציני.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוב תשלומי המזומן, הכספים הגדולים [00:08:31.741]  בפרויקטים מדובר על סכום...  אני לא אשקר אותך.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא עשיתי את זה פשוט.
נחקר, רוני פאלוך :
טוב מאוד. בסדר. אני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני גם לא [00:08:34.402]  יעשה את זה, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
אני מסכים איתך, אני שמח אפילו.
חוקר [00:08:38.388]  מס' 1, אבישי שטאובר :
חבל שזה לא הדדי.
נחקר, רוני פאלוך :
שמה? אתה מעליב אותי, נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני  לא מעליב אותך.
נחקר, רוני פאלוך :
כן, נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא אמרתי שאתה משקר, אמרתי שזה לא הדדי.
נחקר, [00:08:44.507]  רוני פאלוך :
עזוב, זה הדדי וחצי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מדובר על שכר עבודה, 
נחקר, רוני פאלוך :
(מילה [00:08:51.975]  לא ברורה) מישהו שמדבר איתך ברמת פתיחות כזאתי. תמשיך, נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עם שיר דיברת ככה?
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נו, יופי. אז לשיר לא אמר את האמת. מדובר על שכר עבודה בסדר גודל של כמאה מאתיים [00:09:01.138]  אלף דולר. 
נחקר, רוני פאלוך :
בסדרי... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כתבתי עשרים פעם. 
נחקר, רוני פאלוך :
התשלומים היו בסדרי גודל שיכולים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
התשלו...  או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
שיכולים להגיע למאה, מאתיים אלף דולר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, מאיזה תקופה, לשנה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע...  לא, מה פתאום, לחודשים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לחודש? לחודש.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה יודע מה, תמחוק, אני [00:09:11.230]  לא מוכן, אני לא מוכן לענות, אני לא זוכר, לא יודע, לא רוצה להגיד מספרים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה,
נחקר, רוני פאלוך :
לא רוצה...  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא זוכר.
נחקר, רוני פאלוך :
תתפוס אותי אחרי [00:09:15.903]  זה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא רוצה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע את הסכומים ששולם משכורת,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא רוצה.
נחקר, [00:09:23.153]  רוני פאלוך :
ששולמו משכורות לכל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה אני לא יודע, אני לא רוצה? אתה היית מנהל שמה.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני לא יודע. אני מסתכל על הסך הכולים, מה, אני נכנס משהו  0 בפרויקט [00:09:29.652]  שכר עבודה, כמה שעות [00:09:26.206]  עבודה עבדו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי אישר את התשלומים בפרויקטים?
נחקר, רוני פאלוך :
מנהלי הפרויקט, מה זה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי אישר שם [00:09:36.071]  את הפרויקטים?
נחקר, רוני פאלוך :
מנהלי הפרויקט, חשבי שכר. תשלומים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי שמאשר בפרויקטים את תשלומי המזומן? תשובה,
נחקר, רוני פאלוך :
מנהלי הפרויקטים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מנהלי הפרויקטים.
נחקר, רוני פאלוך :
עם...  עם אה, [00:09:46.944]  עם החשבים שלהם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עם החשבים שלהם באתר?
נחקר, רוני פאלוך :
באתר, כן. הפרויקטים הם, [00:09:53.254]  הפרויקטים הם גדולים בניגריה, ספציפית על ניגריה. אני לא יודע איך זה במקומות אחרים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, הפרויקטים בניגריה הם גדולים.
נחקר, רוני פאלוך :
הם גדולים, יש מנהל פרויקט, יש חשב, יש מהנדס פרויקט.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש מהנדס פרויקט, 
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים נוספים שנעשים במזומן, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ויש חשב [00:10:01.640]  לפרויקט.
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים נוספים במזומן הם עבור רכישת שטחים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
סכומים נוספים,
נחקר, רוני פאלוך :
להקמת מחצבות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
במזומן.
נחקר, רוני פאלוך :
לקריאת,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
לקריאת חומרי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היו לקריאת,
נחקר, רוני פאלוך :
חומרי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חומרי גלם.
נחקר, רוני פאלוך :
חומרי גלם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לעבודות?

נחקר, רוני פאלוך :
לעבודה, בוודאי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וקניית ש [00:10:19.889]  טח?
נחקר, רוני פאלוך :
ו...  כן, אתה רוכש את השטח. בנוסף את התמלוגים שאתה משלם לממשלה עבור הקריאה, אתה משלם לאותם צ'יפים [00:10:24.524]  מקומיים, את המקומיים אתה משלם להם כסף והרבה ובמזומן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לצ'יפים מקומיים אתה משלם להם,
נחקר, רוני פאלוך :
במזומן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
במזומן והרבה. 
נחקר, רוני פאלוך :
והרבה. בנוסף אתה משלם גם עבור [00:10:39.143]  רכישת חומרים מספקים מקומיים כגון חול.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רכישת חומרים מספקים מקומיים,
נחקר, רוני פאלוך :
שמספקים תאים עם כל מיני רכבים, משאיות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כגון חול, 
נחקר, רוני פאלוך :
שמביאים לך את החומר.
חוקר [00:10:47.029]  מס' 1, אבישי שטאובר :
ו,?
נחקר, רוני פאלוך :
חול, חצץ, אני יודע מה מביאים לך? השד יודע מה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
השד יודע מה. 
נחקר, רוני פאלוך :
ובנוסף תשלומים לקהילה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ובנוסף תשלומים,
נחקר, [00:11:01.356]  רוני פאלוך :
שבדו"חות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
שבדו"חות האחרונים שפורסמו שאני לא הייתי שותף להם הוגדרו כתשלומי פרוטקשן. אנחנו הגדרנו את זה תשלומי קהילה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע. בנוסף תשלומים לקבילה שבדו"חות [00:11:11.715]  האחרונים שפורסמו איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, במשכון ובינוי של אף.פי.איי שילמו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הגדירו,
נחקר, רוני פאלוך :
הגדירו את זה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוגדרו,
נחקר, רוני פאלוך :
פרוטקשן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
על ניגריה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פרוטקשן על?
נחקר, רוני פאלוך :
לניגריה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לניגריה,
נחקר, רוני פאלוך :
אמרו ששולמו תשלומים במזומן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי אמר?
נחקר, רוני פאלוך :
מי ש...  מי שהכין את [00:11:30.458]  הדו"חות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי ש,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא חותם על הדו"חות האלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שחתם על הדו"חות אמר, אמר זאת. לנו,
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי. לנו, אנחנו הגדרנו את זה [00:11:37.469]  כתשלומים לקהילה שזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אנחנו, אתה יודע למה אנחנו? אתה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני, כשאני הייתי בניגריה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני כמנהל סניף,
נחקר, רוני פאלוך :
ניגריה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניגריה,
נחקר, רוני פאלוך :
קראנו לזה תשלומים קהילה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קראתי לזה, 
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים לקהילה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קראתי לזה תשלומים לקהילה.
נחקר, רוני פאלוך :
שאם לא היו משולמים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאם לא היו משולמים, אז מה?
נחקר, רוני פאלוך :
היו מפריעים לנו לפרויקט, חטפו לנו אנשים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היו מפריעים לנו לפרויקט.
נחקר, רוני פאלוך :
נחטפו אנשים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נחטפו אנשים.
נחקר, רוני פאלוך :
חובלו כלי...  כלי עבודה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כלי עבודה.
נחקר, רוני פאלוך :
וכיוצא בזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וכיוצא בזה?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. תחשוב על כל מיני רעיונות, אין לי עכשיו  [00:12:16.231]  הרבה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, יש לי הרבה רעיונות.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב. בוא נתחיל אה, לדבר. אתה [00:12:24.349]  בעצם אומר לי שבפרויקט  לשכר עבודה היו מספר אלמנטים [00:12:36.698]  נוספים שבעתיים...  אתה יודע מה זה שבעתיים?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נאלצה החברה לשלם במזומן. נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשובה, כן?
נחקר, רוני פאלוך :
אמת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמת.
נחקר, רוני פאלוך :
כאשר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלה,
נחקר, רוני פאלוך :
התשלום במזומן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
התשלום במזומן לא היה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם,
נחקר, רוני פאלוך :
נעשה רק מאחר ולא הייתה ברירה אחרת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, מה, ומה [00:13:04.473]  שאלתי? שבעתיה נאלצה.
נחקר, רוני פאלוך :
נאלצה, או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ונאלצה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה בעתיה זה נאלצה. בדיוק. לא צריך ל...  בוא נמשיך.
נחקר, רוני פאלוך :
נמשיך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם כל התשלומים הללו שפירטת לי...  האם כנגד כל התשלומים האלה שפירטת לי, הסניף בניגריה [00:13:30.372]  קיבל חשבוניות או כל נייר מצד, מהצד המקבל? תשובה,
נחקר, [00:13:41.367]  רוני פאלוך :
אין שום תשלום ששולם שבעתיו לא יצא מסמך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא מה [00:13:52.109]  ששאלתי.
נחקר, רוני פאלוך :
רק רגע, אני אגיד לך. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, זה לא, לא, לא, לא.
נחקר, רוני פאלוך :
אני, אני אגיד לך בדיוק,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני? [00:13:53.803]  רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אני אגיד לך בדיוק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני, לא, לא, זה לא מה ששאלתי. אל תענה לי מה שלא שאלתי.
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, זה לא, זה לא קשור למה ששאלתי.
נחקר, רוני פאלוך :
תחזור על השאלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אחזור על השאלה. האם כנגד כל התשלומים הללו שפירטת לי ששולמו במזומן,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי?
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ברור?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. (הנחקר [00:14:09.026]  מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פירטת?
נחקר, רוני פאלוך :
נו? (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה זוכר מה פירטת?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. בסניפים,
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים כאלה ואחרים, וכדומה אמרתי לך. לא יודע, יש עוד תשלומים ש, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וכיוצא בזה. כן.
נחקר, רוני פאלוך :
וכיוצא בזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וכיוצא בזה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא דיברנו על משהו אחר.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל התשלומים הללו [00:14:18.787]  שפירטת לי שולמו במזומן בסניף ניגריה? 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם הצד, [00:14:22.990]  האם כנגד כל התשלומים האלה,
נחקר, [00:14:27.699]  רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הצד שקיבל את המזומן, 
נחקר, רוני פאלוך :
הוציא מסמך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוציא מסמך?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא.
נחקר, רוני פאלוך :
במידה והצד השני לא היה מוציא מסמך,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה. שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו היינו מוציאים מסמך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא. התשובה ל...  לא, זה לא מה שהשאלה, עוד פעם, 
נחקר, רוני פאלוך :
אבל אתה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שאלתי מה אתה עשית.
נחקר, רוני פאלוך :
לא. השאלה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא שאלתי מה החברה עשתה. רוני, בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אל תצעק עליי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא צועק, אני מרים את [00:14:42.021]  הקול.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, אני לא.
נחקר, רוני פאלוך :
חשוב מאוד,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תקשיב,
נחקר, רוני פאלוך :
חשוב מאוד להוסיף את הקונטקסט הזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, לא, לא.
נחקר, רוני פאלוך :
כי אחרת יכולים להבין שיצא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני יוסיף את זה, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
שיצא כסף,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לאט לאט, 
נחקר, רוני פאלוך :
ואין עליו שום תיעוד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אין שקל שיצא בלי תיעוד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, לאט לאט. 
נחקר, רוני פאלוך :
בבקשה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לאט לאט, חכה רגע, חכה, אל תרתום את העגלה לפני הסוסה כי לא קנית עוד את הסוסה, יש לך רק עגלה. חכה. 
נחקר, רוני פאלוך :
גם זה טוב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
גם טוב. האם כל התשלומים הללו שפירטת לי ששולמו במזומן בסניף ניגריה,
נחקר, רוני פאלוך :
אתה מכיר [00:15:15.715]  את הסיפור עם העגלות, עם המריצות? אני אספר לך, תעשה [00:15:18.384]  הפסקה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חכה רגע. תן לי,
נחקר, רוני פאלוך :
די, תעשה הפסקה, נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני יעשה לך, רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תקשיב, האם כנגד כל התשלומים הללו ששולמו במזומן והזכרת אותם, פירטת,
נחקר, [00:15:25.904]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשלומים בניגריה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הצד שכנגד, לא החברה, הצד שכנגד הוציא חשבונית או כל נייר אחר?
נחקר, רוני פאלוך :
לא עבור כולם. למשל שכר עבודה כן, הפרויקט חתם, [00:15:39.754]  הוא קיבל, או עם האצבע או חתם. לא...  לא עבור כולם. יש כאלה שלא יודעים לכתוב אפילו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היו תשלומים במזומן שקיבלת משהו? 
נחקר, רוני פאלוך :
מה אתה אומר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם היה תשלומי מזומן שקיבלת צד, משהו מצד שלישי?
נחקר, רוני פאלוך :
אני?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אני רוני?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שילמת מזומן,
נחקר, רוני פאלוך :
כן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הסניף שילם מזומן,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על כל מה שפירטת,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פרוטקשן, עמייאת.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל הדברים האלה,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קיבלתם נייר? קיבלתם?
נחקר, רוני פאלוך :
כי היו, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא חתמתם, קיבלתם? 
נחקר, רוני פאלוך :
היו כאלה שקיבלנו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זאת אומרת היו כאלה שקיבלתם?
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות, יש ספק, למשל ספק, יש ספקים שמסודרים, שיש לו נייר שלו של הפירמה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש.
נחקר, רוני פאלוך :
שהוא נתן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הרוב,
נחקר, רוני פאלוך :
נגיד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הרוב המכריע של המזומן, הרוב?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הרוב, יש,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר, אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא זוכר?
נחקר, רוני פאלוך :
יש חלק ככה, חלק ככה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חלק כן, 
נחקר, רוני פאלוך :
למשל שכר עבודה שזה חלק גדול, הפועלים היו חותמים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חותמים זה לא מספיק טוב.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, חותמים על הזה שלנו, מה זאת אומרת?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא [00:16:33.398]  נתנו לך נייר, שאלתי על נייר.
נחקר, רוני פאלוך :
פרויקט ייתן לך נייר ומשכורת שלו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ברור ש... 
נחקר, רוני פאלוך :
והוא מאשר קיבלתי? לא. [00:16:37.255]  הוא חותם על הזה, קיבלתי שלוש מאות ניירה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב,
נחקר, רוני פאלוך :
אלף,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זו התשובה שלך, רוני? התשובה לשאלה?
נחקר, רוני פאלוך :
שלא על הכול, אבל על חלק כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. שלא על הכול, אבל על חלק כן. 
נחקר, רוני פאלוך :
ועל אותם חלקים [00:16:49.963]  שלא, אנחנו הוצאנו מסמך פנימי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על אותם חלקים שלא,
נחקר, רוני פאלוך :
שלא התקבל, אנחנו [00:16:53.749]  הוצאנו מסמך [00:16:51.997]  פנימי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוצאנו וואצ'ר,
נחקר, רוני פאלוך :
וואצ'ר, כן. כדי לאשר את הסכום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסמך פנימי,
נחקר, רוני פאלוך :
שיהיה תיעוד לסכום ששולם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין בעיה. וואצ'ר כדי שיהיה תיעוד,
נחקר, רוני פאלוך :
תיעוד על הסכום ששולם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על הסכום ששולם. שאלה, האם יצאה הוראה [00:17:37.969]  מגבוה כאשר אתה היית בחברה בכובעךכמנהל הסניף בניגריה [00:17:42.541]  או מנהל החברה בשוויץ להשמיד את הוואצ'רים? תשובה,
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא. יש לי צוות בקניה עכשיו, אם אני שולח אותו עכשיו לשם, הוא מביא לי את הוואצ'רים? אם היום אני [00:18:07.235]  הולך לקניה,
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני נותן...  מוציא צוות,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היום אני הולך ומוציא, בסדר?
נחקר, [00:18:12.933]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צוות חוקרים, בודקים, לא משנה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בקניה במשרד הראשי,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. אהה. מה, מה [00:18:24.100]  השאלה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הם ימצאו את הוואצ'רים?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. אני לא יודע, מאחר וקניה עבר טראומה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא יודע?
נחקר, רוני פאלוך :
קניה עבר טראומה, עם אותו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קניה, 
נחקר, רוני פאלוך :
עם אותו חשב שלקח את החומרים איתו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עבר טראומה על אותו חשב שלקח,
נחקר, רוני פאלוך :
ואני בהחלט לא יודע עד איזה שלב שומרים את הוואצ'רים האלה,
חוקר [00:18:40.451]  מס' 1, אבישי שטאובר :
את החומרים איתו.
נחקר, רוני פאלוך :
אחרי שהיו הדו"חות הכספיים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ואני בהחלט...  תן לי לרשום. ואני בהחלט לא יודע,
נחקר, רוני פאלוך :
עד איזה שלב נרשמים הוואצ'רים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עד איזה שלב,
נחקר, רוני פאלוך :
או בכלל המסמכים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נשמרים,
נחקר, רוני פאלוך :
לא רק הוואצ'רים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוואצ'רים,
נחקר, רוני פאלוך :
המסמכים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
והמסמכים, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
לאחר אישור דו"חות כספיים.
חוקר [00:19:00.222]  מס' 1, אבישי שטאובר :
לאחר אישור הדו"חות הכספיים. אותה טראומה זכורה לך?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה זה כן?
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי שזכור [00:19:22.287]  לי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוודאי.
נחקר, רוני פאלוך :
צדיק גדול.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב, אתה אומר אם רק היה יודע מה... 
נחקר, רוני פאלוך :
מה, אני אהבתי [00:19:33.324]  אותו מאוד, בחייך, מה קרה לך? זה איך קוראים לו, [00:19:37.262]  ליאור לידו נראה פרחח, ההוא נראה, טוב, אתם בטח ראיתם [00:19:39.900]  אותו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
(החוקר צוחק).
נחקר, רוני פאלוך :
ההוא חבל על הזמן, מה זה טיפחתי אותו, מה זה אהבתי אותו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה הנקודת שבר?
נחקר, רוני פאלוך :
מה, שלו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שלו, שלך, של [00:19:51.104]  כולם.
נחקר, רוני פאלוך :
מה זה נקודת שבר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה קרה?
נחקר, רוני פאלוך :
איתו? אני לא יודע. קשה לי [00:19:58.170]  להגיד. זה ה...  אתה יודע, הפי...  אני אמרתי לך לא ב... אני לא איש דתי אני אבל הפיתרון (מילה לא ברורה) כנראה להבין את נפש האדם, פשוט לא [00:20:04.809]  מובן. באמת אהבנו אותו, באמת טיפחנו אותו. אנחנו יודעים שהוא [00:20:22.053]  יצא עם שמונים קילו, שמונים קילו מסמכים משם. אני לא יודע מה הוא לקח איתו? אתה שואל אותי על קניה. אבל לא משנה, אבל היום יש לנו את ה...  את הצוותים הפנימיים שלנו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
שמכינים את המסמכים לבנק הרגיל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה, שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
כנראה ש...  אני לא יודע מה הם עשו שם. אני מנוטרל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מכיר את המונח לשרוף את המועדון?
נחקר, רוני פאלוך :
לשרוף את המועדון? [00:21:03.909]  ביתר ירושלים זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טראומה זה שהוא שרף את הוואצ'רים, את המועדון?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא שרף? אני לא חושב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע איך הוא [00:21:14.164]  שרף. אני לא שהוא...  אני יודע ש...  אני לא יודע איפה הוואצ'רים האלה, אני לא יודע איפה הם. תראה, אתה [00:21:18.786]  שואל אותי שאלות בקשר לדברים מאוד ספציפיים, אני לא מעורב ב...  בדברים האלה, אני פשוט לא מכיר אותם, אני לא [00:21:21.686]  ראיתי, לא ראיתי זאת אומרת חשבוניות או דברים כאלה, לא...  לא מגיע אליי הדברים האלה. אני רואה את הדו"חות [00:21:29.201]  הכספיים בגדול, אם זה מתאים ל...  להתנהלות, אם לא, אם זה מתאים לתקציב. אני לא נכנסתי לזה, אני לא [00:21:35.389]  חשבונאי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ההוא הזה שאנחנו מדברים עליו זה אותו בן אדם?
נחקר, רוני פאלוך :
מי זה? מי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ההוא הזה שעכשיו אמרנו,
נחקר, רוני פאלוך :
ש... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ההוא, ההוא, ההוא, 
נחקר, רוני פאלוך :
שי סקף? כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה שי סקף?
נחקר, [00:21:58.148]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשובה, כן. מה זה? מה קרה פה?
נחקר, רוני פאלוך :
כתבת יותר מדי כנראה, המחשב בשביתה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא.
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צ'ה. דן אמר לי.
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
דן אמר לי מה הוא [00:22:46.727]  עשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אם הוא אמר לך אז בסדר גמור.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו לא מסתירים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה?
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו יודעים מה הוא עשה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת לשירי?
נחקר, רוני פאלוך :
שמה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה הוא עשה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר. [00:23:08.814]  תשמע, יש לי בלוק בראש, אני לא יכול...  יש לי בלוק של זיכרון. זה טראומתי היה כל האירוע ההוא, זה רק בא לי יותר מאוחר. אני לא [00:23:16.145]  זוכר. כתוב לכם אם אמרתי. אני חושב שהזכרנו את הבחורצ'יק [00:23:21.147]  הזה. אני מקווה שאתם מבינים איזה תכשיט יש לכם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה הוא? איפה הוא השכיר את הוואצ'רים,
נחקר, רוני פאלוך :
מאיפה אני יודע?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ממך?
נחקר, רוני פאלוך :
מאיפה אני יודע?
חוקר [00:23:36.975]  מס' 1, אבישי שטאובר :
ממך, מדן, מכל העולם ואשתו?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע, הוא לקח את זה לארץ. אני מבין מדן שהוא לקח כי הגיע אחרי זה, דן ראה אחרי זה חשבונית של אה, די.אייג'.איי [00:23:46.407]  שהוא ניסה להסתיר אותה. לפי זה יודעים גם את המשקל שיצא, ורואים...  יש לך...  כל הפיילים חסרים שמה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה [00:23:54.540]  פיילים?
נחקר, רוני פאלוך :
קלסרים. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה חסרים?
נחקר, רוני פאלוך :
בני...  ב... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא דיברנו על זה.
נחקר, רוני פאלוך :
בקניה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
חסרים קלסרים. היה חסר...  חסרים דברים אה, שחלקם...  כמעט השבית לנו את הפעילות, [00:24:14.388]  כל השכר של הישראלים, כל ה...  כל המערכת הזאתי, הכול הוא לקח, כולל המחשב האישי של ה... [00:24:18.390]   המחשב השולחני שלו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. איפה חסרים אמרת, בקניה בסניף?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
(מילה לא ברורה)?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמה זה הסנגו?
נחקר, רוני פאלוך :
מה אתה אומר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמה,
נחקר, רוני פאלוך :
שמונים קילו. תעשה חשבון כמה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פשש...  אני שוקל ככה. מה אמרת, שמונים קילו?
נחקר, רוני פאלוך :
אני יודע...  בין.... אם אני זוכר נכון את המספר זה שמונים [00:24:36.358]  קילו. זה מה שרשום בדי.אייג'.איי ב...  בחשבונית שהגיעה לתשלום, ברוב [00:24:42.988]  חוצפתו הוא שלח את זה לחברה לתשלום. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה דן לא סגר איתו שיביא את הכול?
נחקר, רוני פאלוך :
אני ביקשתי ממנו, הוא טען שהוא לא לקח כלום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא טען שהוא לא לקח שום דבר. הוא [00:24:55.755]  כבר ברח לו, הוא הסתלק משלם בטענות שאיימו עליו. [00:25:00.262]  אתה מכיר את הסיפור, נו, באמת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
את הסיפור שהוא ברח אני מכיר, מה.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה מכיר את הסיפור. אתה מכיר את הסיפור שזה שקר וכזב, שהלכו התלוננו במשטרה המקומית וגילו שזה הכול שקר, [00:25:06.686]  כל האיומים וכל העניינים, אין תיעוד במצלמות, הקב"ט שלנו ששלחתי אותו לשמה גם ראה את זה. ושהוא אמר לי שזה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, הוא ברח משם ולא היה שום דבר?
נחקר, [00:25:16.641]  רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא ברח משם,
נחקר, רוני פאלוך :
לא היה כלום, מה פתאום, סיפר שאיימו עליו, שהצמידו [00:25:23.457]  לו אקדח, סכין, אני יודע מה? שהקב"ט שלנו הגיע לשמה ובדק את המצלמות ובדק אותו, הוא אמר לי רוני, [00:25:32.234]  יש לך פה עקיצה. אני אמרתי לו אתה לא יודע על מה אתה מדבר, אני...  הבחור שהילד, זה ילד [00:25:37.359]  שלי, זה ילד שאמרתי לו בוא תביא, תביא מישהי, אני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא אמר לך עקצו אותך? עקצו אותך?
נחקר, רוני פאלוך :
הקב"ט אמר לי יש לך פה עקיצה חבל לך על הזמן. אמרתי [00:25:42.514]  לו איזה עקיצה? על מה אתה מדבר? מי יעקוץ [00:25:46.573]  אותי? זה שאתה יורק עליו, הוא טובע. זה עוקץ? הוא עקץ חבל על הזמן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע. 
נחקר, רוני פאלוך :
תראה מה הוא עשה לחברה, [00:25:59.407]  תראה מה הוא עשה לי אישית. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תן לי לרשום את זה. למה לא ביקשת ממנו אתה באופן [00:26:14.997]  אישי,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
את החומר? אתה היה לך יחסים איתו, [00:26:25.935]  אמרת שהיית כמו אבא.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, מה, הוא הכחיש.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא הכחיש שהוא לקח משהו, הוא חזר וטען שהוא לא לקח כלום, אנחנו [00:26:32.037]  ביקשנו ממנו את החומר, ביקשנו שיביא למשרד,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא הבנתי. אמרת פה,
נחקר, רוני פאלוך :
ביקשנו את ה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה, שנייה, שנייה, לא, רוני, 
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אם אמרת לי שאהבת אותו,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה דבר אחד.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת שהיית [00:26:37.893]  בשבילו כמו אבא?
נחקר, רוני פאלוך :
לא כמו...  מה פתאום,  לא צריך להגזים אבל אהבתי אותו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאהבת אותו וטיפחת אותו.
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמו אבא.
נחקר, רוני פאלוך :
טיפחנו אותו, יש לו עתיד בחברה, 
חוקר [00:26:43.356]  מס' 1, אבישי שטאובר :
טיפחת אותו ויש,
נחקר, רוני פאלוך :
היה בעתודה הניהולית שלנו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טיפחת אותו והכול, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וכל הסופרלטיבים.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה לא ביקשת? למה לא,
נחקר, רוני פאלוך :
ביקשתי ממנו.
חוקר [00:26:56.656]  מס' 1, אבישי שטאובר :
ביקשת ממנו?
נחקר, רוני פאלוך :
אני קודם כל לא ראיתי אותו מאז שהוא ברח, בוא נתחיל מזה. אבל ביקשו ממנו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה משנה?
נחקר, רוני פאלוך :
ש... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא יכול לפגוש [00:27:00.407]  אותו? מה, מה הבעיה ש, 
נחקר, רוני פאלוך :
הוא לא רצה להיפגש.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא,
נחקר, רוני פאלוך :
הוא בא למשרד, ביקשנו ממנו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ראיתי אותו, 
נחקר, רוני פאלוך :
ביקשנו ממנו את ה...  את ה...  את החומר שהיה לו, בעדינות. יש לך חומר? אמר בשום פנים ואופן. ביקשנו [00:27:07.522]  את המחשב, הוא החזיר את המחשב עם אה, בלי,
חוקר [00:27:13.773]  מס' 1, אבישי שטאובר :
ביקשנו, רגע, רגע, שנייה, תן לי ל...  להספיק.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ביקשנו את החומר ממנו.
נחקר, רוני פאלוך :
נכון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ומה עוד?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא אמר שאין לו חומר, 
חוקר [00:27:19.040]  מס' 1, אבישי שטאובר :
את המחשב.
נחקר, רוני פאלוך :
וביקשנו את המחשב שהוא לקח כדי שנוכל לעבוד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
את המחשב שהוא לקח, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
הוא החזיר את המחשב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. אמרת איזה משהו,
נחקר, רוני פאלוך :
עם הר דיסק חדש. הוא אמר שזה עובר...  אין הר דיסק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הר דיסק.
נחקר, רוני פאלוך :
והיה אה... [00:27:25.841]   מה הוא עוד החזיר? אה...  זה אני יודע איך קוראים לזה, היה הקודנית של הבנק שהיה לה זכות חתימה [00:27:33.352]  בבנקים, הוא החזיר את זה (מילה לא ברורה).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש לי שאלה, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה ביקשת [00:27:50.455]  את זה בעדינות?
נחקר, רוני פאלוך :
את מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
את החומר.
נחקר, רוני פאלוך :
כי אני ידעתי שהוא...  אני ידעתי [00:27:54.561]  שהחומר הזה נעלם, ורציתי לתת לו עץ לרדת. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כי ידעתי שהחומר נעלם, 
נחקר, רוני פאלוך :
ידעתי שהחומר נעלם, ידענו שהמחשב נעלם, ואז בוא בעדינות, מה אני...  הוא אמר ש...  הוא אמר שלא... [00:28:07.207]   שאין לו שום חומר ואין לו שום דבר, שהוא לא לקח כלום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
ככה הוא אמר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל הראית לו את הקבלה עם השמונים קילו.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא הראיתי לו כלום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
דן? מישהו לא,
נחקר, רוני פאלוך :
דן אמר לי, אני אומר [00:28:19.993]  דן אמר לי שיש חשבונית. אני לא ראיתי גם את הקבלה. אמר לי שיש חשבונית שהגיעה...  מאיפה דן ענה על [00:28:24.623]  כל הסוגיות האלה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
של מה? חשבונית של די.אייג'.איי?
נחקר, רוני פאלוך :
חשבונית של די.אייג'.איי, שחסרים הפיילים במשרדים שנכנסו אצלנו, זה פיילים ש...  איך קוראים לזה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה [00:28:30.683]  פיילים?
נחקר, רוני פאלוך :
קלסרי עבודה. קלסרי עבודה שהיה...  למשל היה חוזים...  נדמה לי שהיה חוזים ישראלים, משכורות ישראליים, דברים של יום יום, של עבודת יום יום. ואז הוא ניתק [00:28:55.612]  מגע אחרי זה. החזיר את המחשב וניתק מגע, ואז [00:28:59.410]  ראינו את התביעה שהוא הגיש, עם מסמכים חבל על הזמן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. רוני, שאלה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כתבת. אתה רוצה לקרוא את [00:28:39.465]  זה? עצרנו עם ה...  איפה זה? במזומן?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מציג לך מסמך שמסומן א.א. עשרים ושלוש, עשרים ושבע במאי מתוך [00:29:56.253]  אורן מ. שתיים, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה בקלסר מספר חמש, [00:29:59.751]  סעיף שלוש, תראה מה אתה כותב במוסא רונן. מה אתה כותב בסעיף שלוש?
נחקר, רוני פאלוך :
אה? שלוש? (הנחקר קורא מהכתוב ולא ניתן להבין מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא עמלות, רוני. 
נחקר, [00:30:13.642]  רוני פאלוך :
מה? מה? רק שנייה אחת. רק רגע. אני צריך ניתוח כלכלי, אנחנו חייבים להיעזר... (הנחקר [00:30:34.572]  קורא מהכתוב). מה, מה השאלה? אני... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
השאלה סעיף שלוש.
נחקר, רוני פאלוך :
סעיף שלוש, נוצרה הזדמנות לקבל בהקצאה מגרשים. כן, אני יודע, [00:30:56.379]  אני אגיד לך, אני יודע (מילים לא ברורות) עכשיו. באבוג'ה, אבוג'ה זה עיר הבירה החדשה של ניגריה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין לו עמלות, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
רגע, שנייה אחת. [00:31:02.374]  יש עמלת תיווך, ואתה קונה קרקעות, מה זה? הייתה התארגנות של כל החברות בניגריה, של כל [00:31:14.915]  החברות שפועלות באבוג'ה, היה...  זה שטח חדש, שטח לא מפותח.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היה שטח חדש באבוג'ה?
נחקר, רוני פאלוך :
שטח חדש באבוג'ה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. לא מפותח.
נחקר, [00:31:24.575]  רוני פאלוך :
שניתן...  לא מפותח שניתן היה לרכוש אותו במשותף עם חברות אחרות להתארגן עליו. עכשיו מוסא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, רגע. כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אני יכול להסתכל פה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, בטח.
נחקר, [00:31:36.010]  רוני פאלוך :
או.קי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה זוכר את המרכז הלוגיסטי ששאלנו אותך?
נחקר, רוני פאלוך :
אין מרכז, לא [00:31:43.033]  קיים, עד היום זה לא קיים, זה שטח קרקע שרכשנו, רכישת קרקע עבור המערך הלוגיסטי כי לנו יש, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
יש לנו מערך לוגיסטי מעל חמישים שנה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, כן, בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
שקיים במקום [00:31:49.603]  שהוא רחוק, אז היה רחוק, עד היום הוא לא קיים, באזור הפרויקט החדש... (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין מה [00:32:00.168]  הוא אומר). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תדבר איתי.
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין מה הוא אומר). או.קי. אז אני אסביר לך בדיוק על מה מדובר. קודם כל בס...  אני לא...  בסמכותי, אין [00:32:25.852]  בסמכותי לאשר,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק שנייה אחת. 
נחקר, רוני פאלוך :
מה למדת? באמת. קצת למדת כלכלה, משהו? יש לך השכלה חשבונאית?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תקשיב, אני... 
נחקר, רוני פאלוך :
סלף, סלף מייד? באמת? גירשו אותך מבית [00:32:59.075]  ספר? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא הייתי תלמיד טוב.
נחקר, רוני פאלוך :
לא? בסדר. הכי טוב. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צ'ה.
נחקר, רוני פאלוך :
אלה הכי טובים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
גם אני הייתי פרחח. נו? וסיימתי [00:33:10.541]  את הטכניון בהצטיינות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה גדלת איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה גדלת?
נחקר, רוני פאלוך :
איפה אני גדלתי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נו?
נחקר, רוני פאלוך :
קריית אליעזר, אתה יודע איפה האיצטדיון?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה.
נחקר, רוני פאלוך :
איפה רחוב אלנבי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אותך אני מכיר אחרי ש... [00:33:17.718]  
נחקר, רוני פאלוך :
מה זה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אנחנו דיברנו אחרי ש... 
נחקר, רוני פאלוך :
שמה אני גדלתי, בשכונה קשה. אנחנו היינו הולכים מכות אם [00:33:25.654]  לא... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה היית הולך מכות איפה שאני הייתי משחק כדורגל, חביבי.
נחקר, רוני פאלוך :
איפה אתה משחק כדורגל?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בניין אגד.
נחקר, רוני פאלוך :
איפה? בניין אגד איפה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מכיר בניין אגד?
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בקריית אליעזר יש  עוד בניין אגד חוץ [00:33:35.003]  ממה שאני מכיר?
נחקר, רוני פאלוך :
המגדל הזה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
המגדל.
נחקר, רוני פאלוך :
ליד בת גלים?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איוואה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני זוכר אותו שהיה שדה של חומוס. אנחנו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא...  
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו הולכים ברגל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אז אני לא זוכר אותו [00:33:42.553]  בשביל זה.
נחקר, רוני פאלוך :
אבל לא...  לא בניין אגד, המגרש הלבן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צ'ה, בבניין.
נחקר, רוני פאלוך :
בבניין? איך  היה משחק שמה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש כאלה שעבדו בסולל [00:33:50.037]  בונה (מילה לא ברורה) חוץ ויש כאלה שעבדו באגד.
נחקר, רוני פאלוך :
עבדת באגד? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני עבדתי באגד? אני אומר לך [00:33:56.451]  בתור ילד.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה, מי אצלך באגד? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש. 
נחקר, רוני פאלוך :
כן?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש.
נחקר, רוני פאלוך :
גם חבר שלי היה שם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי לא היה שם? תגיד לי.
נחקר, רוני פאלוך :
תגיד לי מ... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פעם בדור ההוא, מי לא היה שם?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא [00:34:04.499]  יודע, חבר שלי, דידוצקי היה שם, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אם הוא חבר שלך כנראה [00:34:09.707]  שהוא היה חבר גם שלי, היה חבר אגד.
נחקר, רוני פאלוך :
כן. אתה היית חבר אגד, לא? המשפחה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
המשפחה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איי איי [00:34:15.022]  איי, 
נחקר, רוני פאלוך :
בקיצור איפה שהמגדל הזה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תאמין לי, איזה... 
נחקר, רוני פאלוך :
תקשיב, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איזה תקופה זאת, אה? 
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו היינו הולכים, ההורים שלי...  אנחנו גרנו באלנבי בבתים הערביים. הולכים ברגל, בקיץ היינו הולכים יחפים [00:34:23.890]  כדי שלא יגנבו לנו את הקפקפים עד החוף הפתוח בבת גלים, והיינו שוחים משמה, משמה היו מתגנבים לחוף השקט בשחייה, [00:34:31.082]  משמה אני יודע לשחות. היינו שוחים בים, אז לא פחדתי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פשש...  חכה, שנייה אחת. יש לי מה זה [00:34:43.211]  בעיה.  
נחקר, רוני פאלוך :
באמת לא למדת? לא יכול להיות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תראה, אני, אני, לא... 
נחקר, רוני פאלוך :
איך, איך, איך אה, איך מציגים עסקה כדאית [00:35:06.865]  בנדל"ן, אתה יודע?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא תספר לי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע. היום אני בא, אני אומר לך תשמע, אתה פה יש [00:35:13.957]  לך, קיבלת דוד מאמריקה, קיבלת השקעה, בוא תשקיע בבניין משרדים. מה [00:35:17.992]  אתה אומר? איך אתה בודק את העסקה אם היא שווה? אתה אומר מה השכירות שאני יכול לקבל, וכמה שנים הבניין הזה לא יצטרך שיפוץ? נגיד עשר שנים אין בזה [00:35:26.741]  השקעה. מה הריטרן? מה, מה האלטרנטיבה שאני אקבל כאילו מההשקעה לעומת לקחת את הכסף מיליון דולר לשים בבנק, נכון? אתה... [00:35:35.253]   לפי זה אתה אומר אני שם בבנק, יש לי ראש [00:35:37.746]  שקט. פה יש לי דיירים אבל אני מקבל ארבע עשרה אחוז, בבנק אני מקבל שתי אחוז. תלך על זה, נכון?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי. אפשר להתחיל להסביר? זה חומר מעניין. אתה איתי או [00:35:48.738]  ש...?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, אני לא.
נחקר, רוני פאלוך :
טוב, תגמור. זה המלרג. מאיפה הבאת המילה הזאת? 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אבישי, בוא שנייה. אהלן, רוני. בוא [00:36:33.484]  רגע, בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהלן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש לי בעיה עם המסמך.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [00:36:43.545] בסדר, בסדר.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, שנייה.

(החוקר מס' 1 אבישי שטאובר יצא מחדר החקירה).

(החוקר מס' 1 אבישי שטאובר נכנס לחדר החקירה).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:39:53.944]  [00:37:04.173]  [00:36:48.610] שאלתי אותך איזה עמלות יש? אמרת לי עמלות תיווך? חכה רגע עם הסיפור.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני רוצה להסביר [00:39:59.920]  את כל המסמך הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. עוד מעט אז,
נחקר, רוני פאלוך :
מה המשמעות שלו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני, עזוב רגע את המסמך הזה.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, חייב להסביר לך. אם אתה שאלת אותי, אני צריך,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שאלתי על עמלות, לא שאלתי אותך על המסמך.
נחקר, רוני פאלוך :
על המסמך [00:40:07.285]  אני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלתי אותך על [00:40:04.178]  עמלות.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, אני צריך להסביר לך מה מהות המסמך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא. רוני? רוני? רוני, אני צריך להתקדם.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מנהל פה את החקירה כרגע.
נחקר, רוני פאלוך :
אבל המסמך הזה הוא חשוב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה, שנייה.
נחקר, [00:40:12.564]  רוני פאלוך :
כי אני רוצה שתבין את המשמעות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
של הדבר הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. לא [00:40:19.146]  שאלתי אותך על המהות, אני שאלתי אותך אילו עמלות וענית תשובה, עמלות תיווך.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות שזה עמלות תיווך, זה עסקת מקרקעין.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. בסדר, כתבתי, עסקת מקרקעין.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כתוב שטח.
נחקר, רוני פאלוך :
כן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב. למה רק [00:40:29.862]  לא לשלם מראש ליועצים?
נחקר, רוני פאלוך :
איפה כתוב מראש? תראה לי.  רק רגע, אני לא רואה, אני לא רואה, העין שלי שלושים [00:40:36.586]  אחוז אני רואה רק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז נעשה ככה,
נחקר, רוני פאלוך :
תן לי לראות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע. 
נחקר, [00:40:42.901]  רוני פאלוך :
תן לי לראות רגע. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, זה זה. 
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה שר גדול בניגריה?
נחקר, רוני פאלוך :
יש אה, השיטת עבודה בניגריה היא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
היא כמו באנגליה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה אומר?
נחקר, [00:41:06.630]  רוני פאלוך :
יש שר, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה אומר שר גדול?
נחקר, רוני פאלוך :
יש שר ראשי, ובישראל קוראים לזה סגן שר, יש שר קטן. זה מן,
חוקר [00:41:14.248]  מס' 1, אבישי שטאובר :
שר גדול, שר גדול זה?
נחקר, רוני פאלוך :
זה שר, זה שר שהוא אחראי על המשרד. ומתחתיו יש אה, אנחנו רואים פה סגן, אבל זה [00:41:18.968]  שר קטן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתחתיו מה יש?
נחקר, רוני פאלוך :
מתחתיו יש מה שנקרא מן מינסטר אוף סטייט.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שר...?
נחקר, רוני פאלוך :
שר שבא מסטייט, כאילו הכבוד [00:41:30.390]  של הסטייטים, כמו סגן שר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה סגן?
נחקר, רוני פאלוך :
זה סגן גדול,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה סגן,
נחקר, רוני פאלוך :
וזה סגן קטן, לשניהם קוראים הומובול מיניסטר, לא... [00:41:32.932]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז מה זה שר קטן? אני שואל מה זה שר קטן?
נחקר, [00:41:35.618]  רוני פאלוך :
שר קטן הוא בעצם כמו סגן שר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. 
נחקר, רוני פאלוך :
אבל הוא מוגדר כשר, הוא משתתף בישיבות ממשלה, הוא אה...  קוראים לו שר. [00:41:47.367]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
סגן שר אבל הוא מוגדר, מה הוא מוגדר?
נחקר, רוני פאלוך :
כשר. קוראים ב... [00:41:51.755]   במינוח המדויק זה מיניסטר אוף סטייט. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. והוא משתתף בממשלה? הוא משתתף,
נחקר, רוני פאלוך :
הוא משתתף בממשלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, הוא חבר בממשלה, מה?
נחקר, רוני פאלוך :
כן, כן. [00:42:00.398]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חבר מה? 
נחקר, רוני פאלוך :
קבינט.  השיטה שם היא כמו ארצות הברית ה...  כביכול הקבינט השרים הם שרים מקצועיים, מינופולי, אבל למרות [00:42:03.367]  שזה פוליטי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב.
נחקר, רוני פאלוך :
למשל מיניסטר אוף סטייט בא מאחד הסטייטים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה דו"ח יועצים?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
דו"ח יועצים? 
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא יודע. הספרן הראשי [00:42:23.064]  בניגריה אתה מכיר אותו?
נחקר, רוני פאלוך :
הספרן הראשי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
הכרתי אותו. היה איזה ספרן בספרייה כאילו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
ספרים לא היו דרך אגב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ברור. 
נחקר, רוני פאלוך :
לא ברור. היה ספרייה [00:42:34.706]  בלי ספרים. ספרן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, מה, מי זה הספרן הזה? מה השם שלו?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע. אני לא [00:42:44.450]  זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הכרת אותו?
נחקר, רוני פאלוך :
וואלה היה איזה...  נדמה לי שהתחלפו גם כן, היה איזשהו ספרן, לא...  לא משמעותי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תגיד, שר גדול זה עובד מדינה?
נחקר, רוני פאלוך :
שר גדול הוא שר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה עובד מדינה?
נחקר, [00:42:55.567]  רוני פאלוך :
הוא שר בממשלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
השאלה אם הוא עובד מדינה? זאת השאלה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע מה ההגדרה שלו, הוא מקבל משכורת,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא עובד מדינה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע, [00:43:04.234]  אתה יודע. אני חושב שכן. אני חושב שכן. הוא שר. [00:43:08.304]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא עובד ציבור?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, בהגדרה? עובד ציבור, כנראה שכן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמה אחוזים השר הגדול מקבל בפרויקטים מהחברה? 
נחקר, רוני פאלוך :
זאתי שאלה מכשילה. שרים [00:43:36.399]  לא מקבלים כסף עבור פרויקטים מאתנו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מקבל מהחברה שבה אתה שימשת מנהל סניף בניגריה, ולאחר מכן  [00:43:53.962]  כמנכ"ל החברה. שאלה מכשילה. נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שרים,
נחקר, רוני פאלוך :
אתה קובע עובדה שלא קיימת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה קובע עובדה. שר קטן זה עובד מדינה?
נחקר, [00:44:17.020]  רוני פאלוך :
כן, כנראה שכן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
הוא שר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמה אחוזים שר קטן מקבל?
נחקר, רוני פאלוך :
זאתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מהחברה?
נחקר, רוני פאלוך :
התשובה שלי זהה לתשובה הקודמת. זאת שאלה מכשילה, שרים לא מקבלים כסף מאתנו.  לניגריה אתה מדבר או בכלל?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כרגע אני בניגריה.
נחקר, [00:44:46.655]  רוני פאלוך :
ניגריה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מקומות אחרים מקבלים?
נחקר, רוני פאלוך :
לא שידוע לי. ואסור על פי הנחיות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ואם התשלום לשרים משולם מחוץ לניגריה, זה תקין?
נחקר, רוני פאלוך :
שום תשלום לא משולם לשרים, כך שהוא לא יכול להיות תקין או לא תקין. [00:45:28.723]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כך שמה?
נחקר, רוני פאלוך :
כך שאין...  השאלה של תקינות או אי תקינות לא... [00:45:39.662]   לא רלוונטית.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלה לא רלוונטית. טוב. אתה איתי, רוני?

נחקר, [00:46:17.945]  רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניגריה סיפור החלטות, א.א. עשרים [00:46:20.416]  וארבע, עשרים ושתיים למאי מתוך המחשבים שלך.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה כתבת פה קבלני [00:46:27.044]  משנה, יועצים, הוצאו קיזוזים, להקפיד על נהלי אישור, להשתדל לא לשלם ליועצים עמלות, מגרש לוגיסטי, יקוזזו מועדפים ודו"ח יועצים?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:46:34.992] אמרת שאתה לא מכיר דו"ח יועצים. אתה כתבת [00:46:39.677]  את זה, זאת אומרת,
נחקר, רוני פאלוך :
כן, נו, אני... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, מה? 
נחקר, רוני פאלוך :
לא זוכר במה מדובר.
חוקר [00:46:37.630]  מס' 1, אבישי שטאובר :
במה מדובר?
נחקר, רוני פאלוך :
רק שנייה, תן לי, תן לי, שים פה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא רואה מרחוק. קבלני משנה, יועצים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה רשמת לא להשתדל, לא לשלם מראש ליועצים? תשובה, 
נחקר, רוני פאלוך :
כי אני לא אוהב תשלומים מראש.  [00:46:47.208]  לא מראש ובכלל אנחנו נגד תשלומים מראש לא לספקים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמעתי.
נחקר, רוני פאלוך :
לא ליועצים [00:46:53.836]  ולא לאף אחד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. מה זה דו"ח יועצים?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר מה זה, לא יודע. לוגיסטי יקוזז מעודפים, מגרש לוגיסטי יקוזז מעודפים [00:47:05.618]  ב,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, שאלתי מה זה דו"ח יועצים?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא יודע.  או.קי. טוב. 
נחקר, רוני פאלוך :
מאיזה שנה המסמך הזה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שתיים עשרה. אלפיים ושתיים עשרה. 
נחקר, [00:47:47.733]  רוני פאלוך :
אני רוצה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני רוצה שתוסיף הערה. אה, המסמכים האלה שאתה מציג לי מהמחשב [00:47:52.765]  שלי, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אה...  בגלל השנים שעברו, גם מסמכים קודמים שהוצגו לי, זה דברים שמוצגים לי בפעם הראשונה שאני צריך להתעמת איתם אה, במקום, אתה דורש ממני לזכור, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בגלל שהמסמכים,
נחקר, רוני פאלוך :
ואתה דורש [00:47:59.046]  ממני לזכור דברים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שהמסמכים שאתה מציג לי הוצאו ב...?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, זה [00:48:03.462]  מסמכים מאלפיים ושתיים עשרה או משהו כזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוצאו מהמחשב שלי מאלפיים ושתיים עשרה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. הוצאו מהמחשב, אני שומע, המחשב שלי יש לי רק [00:48:13.310]  אחד ואין לי עוד. אה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש לי רק מחשב אחד,
נחקר, רוני פאלוך :
כנראה שהוצאו מהמחשב שלי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ו... 
נחקר, רוני פאלוך :
גם מסמכים קודמים שהוצגו לי זה מסמכים שראיתי אותם [00:48:21.703]  פעם ראשונה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פעם ראשונה אתה רואה את המסמכים האלה?
נחקר, רוני פאלוך :
בחקירות הקודמות אני מדבר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה פעם ראשונה,
נחקר, [00:48:27.378]  רוני פאלוך :
לא מסמכים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, פעם ראשונה אתה רואה את המסמכים האלה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני כתבתי אותם, כנראה שזה לא פעם ראשונה, [00:48:31.637]  לפחות...  לפחות פעם שנייה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
בעבר נ,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז מה אתה רוצה שאני ארשום בדיוק בהערה שלך?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני אומר בכלל על המסמכים שמציגים לי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
זה מסמכים שברובם אני רואה אותם פעם ראשונה. [00:48:40.680]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, מה זאת אומרת? איך אתה רואה אותם פעם ראשונה? 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע, היו מסמכים גם בחקירות קודמות אם אני זוכר [00:48:46.880]  נכון שהוצגו לי והייתי צריך להתייחס אליהם. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא הבנתי.
נחקר, רוני פאלוך :
או עכשיו אתה מציג לי מסמכים ישנים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני, מה זה פעם [00:48:50.801]  ראשונה? זה מסמכים מהמחשב שלך.
נחקר, רוני פאלוך :
אז אני אומר במקרה הטוב אני רואה אותם פעם שנייה אבל עבר הרבה זמן מאז. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אני אומר פעם שנייה, פעם שנייה [00:48:57.587]  במקרה הטוב,
נחקר, רוני פאלוך :
במקרה הטוב שעבר הרבה זמן מאז, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לאחר הרבה זמן, או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
לאחר הרבה זמן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב.
נחקר, רוני פאלוך :
קשה לי לזכור.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם היה שלב כלשהו שאתה כעסת [00:49:05.486]  על הפנייה של רואה החשבון של זיוה, רואה החשבון באלפיים ושבע עשרה בי.די.או, כן?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בשל העובדה כי הם לא פנו אליך אלא עקפו אותך והלכו [00:49:09.906]  לקריסי אחרי [00:49:16.217]  התביעה של סקף?
נחקר, רוני פאלוך :
האם אני כעסתי עליהם?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אה...  אני לא זוכר אבל אני זוכר שלא הייתי שבע רצון מההתנהלות שלהם. 
חוקר [00:49:28.886]  מס' 1, אבישי שטאובר :
למה?
נחקר, רוני פאלוך :
הם לא הלכו לסקף, הם הלכו ל...  לגורניצקי, הלכו למשרד של גורניצקי. היו שמה כמה ישיבות שהתנהלו שלא אתנו יחד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב. אתה [00:49:41.955]  נפגשת עם בכירי פירמת אה, זיו האפט בדיום אחרי תביעתו של [00:49:47.276]  שי?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
במשרדים שלנו הייתה ישיבה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה? פה?
נחקר, רוני פאלוך :
במ...  לא, במשרדים שיכון ובינוי, פה קרוב אליכם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
הייתה ישיבה אה, היה שמה ארז, היה איש אחד ש...  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
דן?
נחקר, רוני פאלוך :
דן, כן. דן אטיאס, נכון?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
אה...  אני [00:50:11.834]  לא זוכר מי עוד היה שם מטעמם. זהו. כן? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זהו?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר אם היה עוד, אני זוכר אותם את שניהם, ארז וזה היו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אולי היו.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול [00:50:21.270]  להיות שהיו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קריסי היה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר. לא זוכר מי היה מטעם שיכון ובינוי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טענת שם שמה שאצלנו פורנוגרפיה, שם [00:50:40.283]  טבעי כמו שאישה הולכת עם חזה בחוץ? 
נחקר, רוני פאלוך :
אה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מצלצל לך?
נחקר, רוני פאלוך :
מצלצל לי, אבל תלוי באיזה הקשר זה נאמר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מצלצל לי, אבל [00:50:51.595]  בוא תגיד לי באיזה הקשר?
נחקר, רוני פאלוך :
אני כמו שאמרתי לך, נתתי לכם [00:50:55.838]  את הדוגמא הזאת פה אז אני לא יכול להכחיש אותה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באיזה הקשר?
נחקר, רוני פאלוך :
מה שאצלנו פורנוגרפיה, כשאישה הולכת עם חזה חשוף שמה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איך זה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע באיזה הקשר זה נאמר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נאמר,
נחקר, רוני פאלוך :
באיזה הקשר זה נאמר, אבל [00:51:05.540]  דברים ש,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרתי לכם את זה קודם בחקירה,
נחקר, רוני פאלוך :
ששאלתם לגבי ההתאמות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ששאלתם לגבי מה?
נחקר, רוני פאלוך :
לגבי ההתאמה שאיך מציגים דברים, אז אמרתי,
חוקר [00:51:11.142]  מס' 1, אבישי שטאובר :
של הצגת הדברים.
נחקר, רוני פאלוך :
זה מדינות שונות, צריך להציג דברים בצורה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלתי אותך באיזה הקשר,
נחקר, רוני פאלוך :
שמתאימה למקום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם בהקשר...  אז מה, באיזה, באיזה, באיזה הקשר זה [00:51:22.376]  נאמר? שאלתי באיזה הקשר?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר. אני רק זוכר דבר אחד שאני בא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באיזה הקשר, ירון? ירון.
נחקר, רוני פאלוך :
אני רוני. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באיזה הקשר?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר באיזה הקשר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא זוכר באיזה הקשר?
נחקר, [00:51:28.700]  רוני פאלוך :
אני זוכר שמהות הישיבה הזאתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מהות הישיבה הזאת,
נחקר, רוני פאלוך :
אני אמרתי שכל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה היה איתה? מהות הישיבה הזאתי,
נחקר, רוני פאלוך :
היא הייתה אחרי התביעה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אחרי התביעה, 
נחקר, [00:51:33.434]  רוני פאלוך :
אני אמרתי, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
שכל מה שכתוב בתביעה הזאת שקר וכזב.
חוקר [00:51:40.058]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אמרתי שכל מה שקשור לתביעה,
נחקר, רוני פאלוך :
בתביעה הזאת הוא שקר וכזב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא שקר ו...  בסדר. תגיד לי רגע,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתי זה היה הישיבה הזאת?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר. [00:51:52.539]  אחרי התביעה שלו. מתי הוא הגיש את התביעה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באמצע שנה.
נחקר, רוני פאלוך :
מתי? באלפיים? ב... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתי הייתה, 
נחקר, רוני פאלוך :
התביעה הוגשה באלפיים ושש עשרה, לא?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שבע עשרה.
נחקר, [00:52:03.725]  רוני פאלוך :
שבע עשרה? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
התביעה התקיימה, 
נחקר, רוני פאלוך :
אתה בטוח?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. שאלתי אותך מתי התקיימה הישיבה? אני עונה, כמה זמן אחרי התביעה?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, לא יודע. 
חוקר [00:52:11.761]  מס' 1, אבישי שטאובר :
שנה?
נחקר, רוני פאלוך :
אבל חודש, חודשיים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חודש, חודשיים.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, באלפיים ושבע עשרה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חודש, חודשיים אחרי הגשת התביעה של שי. נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. בהמשך לטענה הקודמת עם החזה [00:52:24.197]  בחוץ,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פורנוגרפיה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טענת שמה ששם באפריקה הוא לא שוחד כאן, הוא שוחד? [00:52:31.592]  האם טענת זאת?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר כזה דבר שאמרתי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא זוכר [00:52:36.646]  דבר כזה שאמרתי. טל רז טוען שהאמירה הזאת שלך היא מאוד בעייתית. תגובתך?
נחקר, רוני פאלוך :
מאיפה אני יודע אם טל רז טוען? שיטען.
חוקר [00:52:49.184]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר לך שהוא  טוען.
נחקר, רוני פאלוך :
אין לי מה להגיד על מה שהוא טוען.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין לי מה להגיד,
נחקר, רוני פאלוך :
על מה שטל, על מה שאחרים [00:52:54.050]  טוענים,  טל אז?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
האם כסף ששילמתם בחו"ל עשוי להיחשב גם לשוחד?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [00:53:06.487] אבישי, בוא רגע.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תחשוב על השאלה רגע.

נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
(החוקר מס' 1 אבישי שטאובר יצא מחדר החקירה).

(החוקר מס' 1 אבישי שטאובר נכנס לחדר החקירה).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [00:53:22.734]  [00:53:16.855] כן. או.קי. שאלה, תשובה לשאלה.
נחקר, רוני פאלוך :
תשובה לשאלה. אני לא מכיר בפרוטרות מה בישראל עשוי להיחשב לשוחד,
חוקר [00:53:39.875]  מס' 1, אבישי שטאובר :
מה עשוי,
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו לא שילמנו כספים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
להיחשב בישראל,
נחקר, רוני פאלוך :
בחו"ל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שוחד.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול בהחלט להיות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כספים בחו"ל?
נחקר, רוני פאלוך :
יכול בהחלט להיות שהזמנה של שר אה, ל...  לארוחה או [00:53:57.397]  לאירוח או השד יודע מה בישראל היום גם זה אסור כי שמה זה לא דבר שנעשה במחשכים, אלא נעשה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא [00:54:07.084]  דבר שנעשה במחשכים. הכול בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. כבר מתעייף קצת, נו? [00:54:45.164]  מעביר את (מילה לא ברורה). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה.
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ממה התעייפת?
נחקר, רוני פאלוך :
ממה? מה, אני לא בגילך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אתה צעיר ממני. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני קם קצת יותר מוקדם ממך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ברוח. יותר חשוב. 
נחקר, רוני פאלוך :
רק לדעתך שתבין, אני כל בוקר קם בחמש. הבעיה [00:55:02.830]  שבארץ,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קמתי בשלוש היום. 
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר. אני קם בחמש ב...  זאת אומרת אני משווה את אה...  זה [00:55:11.363]  ארבע. חמש של ישראל. בחמש, שש אני כבר בחוץ על המסלול.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה הכרת את לחמני לפני שהוא היה יושב [00:56:10.640]  ראש שיכון בינוי?
נחקר, רוני פאלוך :
אני ראיתי אותו, הוא היה הדירקטור. בפעמים אה, בפעמים שהופעתי בפני הדירקטוריון זה היה בשלבים בהתחלה כי רווית עזבה די בהתחלה כש... [00:56:24.675]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היא לא הסתדרה?

נחקר, רוני פאלוך :
אה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היא לא הסתדרה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע מה הסיבה, היא אישה רצינית מאוד. אחת החכמות יותר, אחד מהחכמות ביותר שראיתי.  אשת...  איך קראו להיא? יעל?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוית.
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה הכרת את נחמני,
נחקר, רוני פאלוך :
שהיא התחברה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לפני שנכנס?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.  צ'ה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לפני שהוא נכנס לשיכון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה עשית [00:56:47.821]  כשהוא נכנס?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה היית כבר מנכ"ל שהוא נכנס?
נחקר, [00:56:55.538]  רוני פאלוך :
הייתי מנכ"ל, הייתי...  בכלל לא הייתי בארץ שהוא מונה ואז הוא הציג את [00:57:01.039]  עצמו ואני הייתי...  ואני הייתי בטלפון בכלל שהוא הציג את עצמו מי הוא, מאיפה הוא בא [00:57:04.189]  ומה הוא עשה לפני כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה, ככה הייתה ההכרות שלכם?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. הציג את עצמו בטלפון לכולם לכל הפורום, כל הפורום הזה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איזה פורום?
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל הפורום מה,
נחקר, רוני פאלוך :
כל המנהלים, כל המנהלים, כל [00:57:15.515]  המנהלים של שיכון ובינוי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמה?
נחקר, רוני פאלוך :
מה שמה? כל מנהלי החברות של שיכון ובינוי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בטלפון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, הם היו בישיבה. יש ישיבות אה, כל שבוע הייתה, כמו ישיבת ממשלה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
כל שבוע יש ישיבה.
חוקר [00:57:30.176]  מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, בסדר. איך אתה היית,
נחקר, [00:57:34.145]  רוני פאלוך :
אני הייתי בטלפון כי אני  לא הייתי ב...  אני לא הייתי בארץ. אני משתתף בישיבות האלה בתשעים אחוז אה, השתתפות בוידאו או בטלפון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ככה הכרת אותו [00:57:44.768]  פעם ראשונה?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. לא, פעם ראשונה, אני ראיתי אותו בישיבות דירקטוריון של שיכון ובינוי בפעמים האלה שהוא, שהייתי מנהל שהופעתי,
חוקר [00:57:52.189]  מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
והוא היה דירקטור, לא...  לא התבלט במיוחד. הישיבות [00:58:07.646]  האלה מנהלים ה...  מנהל היושב ראש.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עשית איתו איזה חפיפה או [00:58:15.846]  מה?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר, היה לכם איזה חפיפה או מה?
נחקר, רוני פאלוך :
לי איתו? מה יש לי איתו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הכרות? לא יודע, משהו?
נחקר, רוני פאלוך :
הכרות, כן, אחר כך דיברנו, [00:58:23.282]  היינו... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה? 
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בטלפון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. אני הגעתי למשרד, אני הגעתי ל...  כשהגעתי לארץ באחד הפעמים עופר היה המנהל ודיברתי איתו, אחר [00:58:33.554]  כך הוא הצטרף, היה...  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, רגע, לאט לאט, אני [00:58:36.664]  לא עוקב. שהגעתי למשרד הוא,
נחקר, רוני פאלוך :
שהגעתי למשרד פגשתי אותו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
ודיברנו, 

חוקר [00:58:39.964]  מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.

נחקר, רוני פאלוך :
הוא הציג את עצמו, אני [00:58:40.807]  הצגתי את עצמי כי הוא לא הכיר אותי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, לאט לאט. שהגעתי למשרד פגשתי אותו, עופר היה? 
נחקר, רוני פאלוך :
כן. לא, עופר הייתי אצלו לבד, עופר אמר לי לך אליו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עופר אמר לי לך אליו.
נחקר, רוני פאלוך :
ותקבע פגישה מסודרת. ולאחר מכן, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה, פיזית?
נחקר, רוני פאלוך :
פיזית.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא טלפון?
נחקר, רוני פאלוך :
כן, פיזית. [00:58:55.919]  לא, לא בטלפון. אני באתי לארץ פעם בחודש, משהו כזה. ולאחר מכן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה למשרד? [00:58:59.275]  באייר פורט סיטי?
נחקר, רוני פאלוך :
באייר פורט סיטי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באיזה שנה זה היה?
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתי?
נחקר, רוני פאלוך :
מתי הוא נכנס לתפקיד, באלפיים ושלוש עשרה, שתיים עשרה, משהו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא יודע.
נחקר, רוני פאלוך :
לא זוכר, משהו בשנים האלה, [00:59:11.089]  אני לא זוכר. ולאחר מכן הוא היה, הוא הצטרף למספר ביקורים במדינות כי אני הייתי מסייר במדינות פעמיים...  בכל מדינה [00:59:23.033]  לפחות, סדר גודל של פעמיים בשנה בכל מדינה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא עשה סבב מדינות?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עשה סבב מדינות?
נחקר, רוני פאלוך :
סבב מדינות עשה אתנו, זאת אומרת עופר היה מצטרף אלינו כל פעם, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתי? רגע, הוא נכנס ביולי שתיים עשרה [00:59:32.889]  אולי?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יכול לראות, אני... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמצע,
נחקר, רוני פאלוך :
נראה לי קצת מוקדם [00:59:35.054]  מדי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה התחלת בסוף אחד עשרה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני התחלתי בנובמבר אחד עשרה. לא נראה לי כל כך מהר רוית הלכה? לא [00:59:45.808]  זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. לא, היא הלכה, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה יודע, תגיד לי, אני לא זוכר את התאריכים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. 
נחקר, רוני פאלוך :
אז אולי ראיתי אותו פעם אחת לפני [00:59:56.498]  כן באיזושהי ישיבת דירקטוריון, אבל אחר כך הוא הצטרף אלינו לזה  וזאת הייתה ההכרות היותר אה...  
חוקר [01:00:06.203]  מס' 1, אבישי שטאובר :
במשרד רגע היית עם עופר או הוא הציג לך אותו? מישהו עשה לך הכרות? מה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, הוא הציג את עצמו, עכשיו הוא [01:00:16.806]  ביקש אה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני מניח שהוא...  אני מניח שהוא ביקש להיפגש עם כל המנהלים ועופר אישר לי והלכתי לדבר איתו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עופר הציג את [01:00:29.931]  אה, זה, את נחמני בפניך?
נחקר, רוני פאלוך :
עופר אמר...  נחמני ככל הנראה, אני מניח ביקש להכיר את מנהלי החברות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, עזוב, בסדר, הבנתי. המנהל המשותף, עשיתם מזה (מילה לא ברורה) של שלושתם?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, לא, הלכתי אליו למשרד. [01:00:41.936]  לא. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, הלכתי לנחמני למשרד. זה משרד ליד, יושבים אחד ליד השני. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי יושב ליד השני?
נחקר, רוני פאלוך :
המנכ"ל והיושב ראש זה [01:00:51.120]  משרדים סמוכים, באותה לשכה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עם מנכ"ל קוטלר?
נחקר, רוני פאלוך :
עם מנכ"ל קוטלר ואחרי זה קריסי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה אותה לשכה?
נחקר, רוני פאלוך :
זה אותה לשכה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תתאר לי את [01:01:07.263]  הסיטואציה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני, אני מצייר לך אותה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
במילים.
נחקר, רוני פאלוך :
זו אותה לשכה, משרדים סמוכים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, מה היה? איך זה היה? איך זה נועד? איך הייתה [01:01:17.298]  הפגישה שלכם? 
נחקר, רוני פאלוך :
פגישת הכרות רגילה, מה עשית? מי אתה? למה אתה? לא, לא דברים יותר מדי מסובכים. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי שאל? אתה שאלת אותו?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, הוא שאל אותי, מה? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה.
נחקר, רוני פאלוך :
הוא הבעל הבית, לא אני. [01:01:29.730]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה הוא שאל אותך, מי אני? מה אני?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר, זה היה...  אתה אומר שזה אלפיים שש עשרה, אני זוכר [01:01:34.731]  מה היה? אני זוכר זה היה פגישת, פגישת הכרות כמו שבן אדם נכנס לתפקיד, רוצה להכיר מי האנשים, [01:01:41.069]  מי בעלי התפקידים בחברה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי, נחמני רצה?
נחקר, רוני פאלוך :
כנראה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה רוצה קצת עזרה?
נחקר, [01:02:02.153]  רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אה?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תראה, יש דף שהוצאנו מהמחשב שלך מאלפיים ושתיים עשרה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסומן א.א. אחד שמונים, תקרא לי אותו בקול. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. תרשומת שיחת הכרות משה נחמני, יושב [01:02:17.727]  ראש... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בקול.
נחקר, רוני פאלוך :
התאריך... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בקול, רוני. בקול.
נחקר, רוני פאלוך :
בפתיחה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, בקול. אני לא שומע, אתה היית [01:02:26.072]  מאוד תקיף.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתה...  אתה...  אני לא קריין.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, תקרא, אני לא שומע, אני צריך לרשום את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי. עופר ציין לך גם כי כעת [01:02:32.985]  הנושא נופל במשמרת של שניהם מאחר ורוית עזבה, עופר ציין את הקושי (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בקול, אני לא שומע. 
נחקר, רוני פאלוך :
עופר הסביר כי [01:02:44.885]  בעבר כל נושא התשלומים היה עובר הליך רישום (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שומע.
נחקר, רוני פאלוך :
היום אין הליך והנושא עבר לאישורים בעל פה ללא רישום ותיעוד, עופר יצא (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בקול, רוני. 
נחקר, רוני פאלוך :
ההסבר ממצה [01:03:09.758]  כי אני מאשר בעל פה (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שומע, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
הודעתי לו בניגוד להנחיות (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שומע, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא שומע.
נחקר, רוני פאלוך :
משה שאל אם יש [01:03:33.374]  דרך לתשלום באמצעות סוכנים (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
נו, אז מה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
מה הבעיה פה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. אתה תגיד לי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני אומר לך שאנחנו...  שאנחנו ב...  במועדים האלה קודם כל זה משהו פחות משנה מאז שנכנסתי לתפקיד כל...  כל הנושאים האלה של תשלומי שוחד, של תשלומים לא חוקיים [01:04:28.029]  אתה רואה שהם עברו ואנחנו פועלים בהתאם להנחיות שאנחנו, כנראה שזה היה מועד של הטמעת החוק הקוד האתי.
חוקר [01:04:34.864]  מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, רגע, לאט לאט, כל הנושאים של... 
נחקר, רוני פאלוך :
כל הנושאים האלה שמתוארים כאן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאתה תיארת.
נחקר, רוני פאלוך :
שאני תיארתי אותם שעלו בשיחה הזאתי, זה כנראה נושא שהטריד [01:04:45.406]  אותם, נושא הקוד האתי, אני רואה את המסמך הזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה כנראה,
נחקר, [01:04:48.126]  רוני פאלוך :
כנראה שזה נושא שהטריד מאוד את העסק הזה ו...  ואני קיבלתי הנחיות וקיימתי אותם ועשינו את ה...  ועשינו את ההתאמה הזאתי ואת המניעה הזאתי ואת [01:04:57.551]  ה...  כל, כל ההתנהלות שלנו היא ההתנהלות כדי לעבוד במסגרת החוק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה הבעיה?
נחקר, רוני פאלוך :
איפה הבעיה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או, זה השאלה, איפה הבעיה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני שואל אותך איפה, איפה אתה רואה פה בעיה, [01:05:19.135]  אתה רואה בן אדם שמדברים איתו, לאחר תרשומת אני אה... [01:05:21.944]   את הדברים האלה, זאת אומרת הדברים מיושמים בהתאם להנחיות, ההנחיות של שיכון ובינוי, הנחיות שלי, הדברים נעשו. [01:05:28.752]  ואתה ראית גם את ההתנהלות לגבי הקוד האתי איך הדברים נעשו.  אני אה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, אתה יכול לקרוא את זה [01:05:44.492]  שוב, בשבילי?
נחקר, רוני פאלוך :
אני קורא... לא, אתה יודע לקרוא בזה, אני... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, בשבילי. 
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
במילים שלך.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני לא קריין. באמת שאני לא קריין. [01:05:49.506]  
חוקר [01:05:50.729]  מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא תקרא, נשמע.
נחקר, רוני פאלוך :
מצב משפחתי, השכלה, (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שומע רוני, אתה  גם מקודם לא... 
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, אני לא אקריא לך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא רוצה להקריא?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה?
נחקר, רוני פאלוך :
אין שום...  (הנחקר ממלמל מהכתוב ולא ניתן להבין  מה הוא אומר).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב, אל תקריא. [01:06:07.561]  תודה. בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
בבקשה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה היה שוחד או לא?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה היה שוחד או לא?
נחקר, רוני פאלוך :
איפה היה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה רוצה לקרוא עוד פעם?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, הוא פה מעלה, [01:06:31.399]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה הוא?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא מעלה תהיות לגבי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה הוא?
נחקר, רוני פאלוך :
נחמני.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה [01:06:35.968]  הוא?
נחקר, רוני פאלוך :
עופר. מה שהיה קודם, מה שהיה פה, אני אומר קודם כל,
חוקר [01:06:37.308]  מס' 1, אבישי שטאובר :
עופר מעלה, 
נחקר, רוני פאלוך :
קודם כל,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע,

נחקר, רוני פאלוך :
בוא, בוא נדבר ככה, 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עופר מעלה תהיות, 

נחקר, [01:06:37.022]  רוני פאלוך :
אני לפני התקופה הזאת,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא, בוא תדבר איתי, עזוב רוני,
נחקר, רוני פאלוך :
טוב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, נפלו בשיחות,
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, עזוב.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, נו, רוני, בחייאת, עזוב, עזוב, רוני? רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני, תקשיב לי רגע.
נחקר, [01:06:48.556]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תקשיב, בוא, בוא, תקשיב, אני יכול לשבת לידך?
נחקר, [01:06:50.920]  רוני פאלוך :
כן, ברצון. רק שנייה, רק רגע, רק רגע. אני קורא פה. קודם [01:07:01.857]  כל אני לפני התקופה הזאתי באלפיים ואחד עשרה הייתי בניגריה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע על, איפה הוא מדבר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא מדבר על ניגריה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מתי רשמת את זה?
נחקר, רוני פאלוך :
ב...  כמה זמן [01:07:10.177]  אני בתפקיד פה? חצי שנה פלוס. הוא מדבר פה מה שעופר הסביר לו, התקופה ש...  מתי פאפו עזב? מדבר איתו [01:07:16.526]  על תקופות עתיקות. על מה אתה מדבר בכלל? שמה הוא שאל כנראה דברים שהטריד...  אני לא יודע ממי הוא קיבל [01:07:22.460]  את זה עופר, יכול להיות שמאלימלך הוא קיבל את ההנחיות, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב את עופר,
נחקר, רוני פאלוך :
את המידע הזה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בהמשך מה קרה?
נחקר, רוני פאלוך :
בהמשך השיחה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, [01:07:28.224]  רגע, רגע, עופר יצא לבקשת משה, מי נשאר איתו?
נחקר, רוני פאלוך :
עופר יצא, נשאר...  מידע... הוא ביקש מידע אישי על הגיל, מה צריך,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, מה, עזוב, עזוב, נו, עזוב, מי נשאר איתו עופר או אתה?
נחקר, [01:07:37.737]  רוני פאלוך :
אני.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה נשארת איתו?
נחקר, רוני פאלוך :
נכון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הלאה. מנקודה שלוש,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה פה. כן. אתה [01:07:44.633]  כותב,
נחקר, רוני פאלוך :
בהמשך השיחה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה כתבת פה?
נחקר, רוני פאלוך :
האופן בו  פועלת החברה במיוחד תשלומי שוחד,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ר...  עצור, עצור.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עצור. איזה אופן החברה פועלת ביולי [01:07:56.203]  שתיים עשרה?
נחקר, רוני פאלוך :
זה לא... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
המינוח פה, המינוח פה לא נכון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
המינוח לא נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
המינוח לא נכון, זה פעלה החברה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פועלת, זה לא פעלה.
נחקר, רוני פאלוך :
עזוב, זה פעלה. זה פעלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פועלת כתוב.
נחקר, רוני פאלוך :
תשלומים שונים [01:08:06.175]  ללא קבלות, מסרתם,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כתוב פה במיוחד פועלת החברה ובמיוחד תשלומי שוחד, אי תשלום הוא הסנאט, תיאומי מחירים,
נחקר, רוני פאלוך :
רשום,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשלומים שונים לקבלות,
נחקר, רוני פאלוך :
פעלה בחברה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסרתי למשה. מי זה [01:08:12.583]  משה?
נחקר, רוני פאלוך :
משה זה משה נחמני. תקשיב,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, הדברים האלה, הדברים [01:08:23.423]  האלה, 
נחקר, רוני פאלוך :
זה עכשיו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, עזוב, תקשיב, תקשיב, תקשיב, תקשיב,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הודעתי לו כי בניגוד להנחיות להרחיק מעליי, כן? את הנושא ולאור הסכנה,
נחקר, [01:08:32.999]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שבגאנה...  סיפרת על גאנה היום.
נחקר, רוני פאלוך :
כן, נכון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יערכו חקירות בקשר לבנק העולמי כלפינו,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כבר אז בשתיים [01:08:38.497]  עשרה ידעת את זה. העברת לשוויץ את כל התיקיות. העברתי, לא משה, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה, לא עופר.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע אם זה כתוב, לא יודע, אני לא העברתי תיקיות. לא יודע, הועברו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא העברת תיקיות. כתבת העברתי אבל לא כתב...  אבל לא העברת?
נחקר, [01:08:49.877]  רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יכול להיות שהעברת?
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי. התיקיות האלה שקשורות מה שהכוונה פה הם הציגו [01:08:58.901]  חומר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כתוב פה,
נחקר, רוני פאלוך :
כאילו ש...  תקשיב, תקשיב,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שורות בתשלומי שוחד, רוני. או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
התיקיות שקשורות במה שבטענות שלהם,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
לתשלומי שוחד, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון.
נחקר, רוני פאלוך :
לקחנו את כל התיקיות של הפרויקטים האלה כדי לראות אם באמת היו קיימות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי הנחה [01:09:07.246]  אותך להרחיק מעליך את הנושא?
נחקר, רוני פאלוך :
כי בניגוד להנחיות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי הנחה אותך להרחיק  את הנושא?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי מנחה אותך?
נחקר, רוני פאלוך :
אף אחד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אוי, איזה הסבר. 
(חוקר מס' 2 וחוקר מס' 3 נכנסו לחדר החקירה). 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:09:22.467] מה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שומו שמיים. עכשיו [01:09:26.407]  בואו תשמעו. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מה, רוני?

נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
קראתם את זה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:09:28.630] כן, קראנו פעמיים. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:09:34.740] מה אתה עומד? שב, שב. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני פה. 

חוקר [01:09:41.052]  מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:09:38.467] אתה רוצה להתמתח?

נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תתמתח. מה עניינים?

נחקר, רוני פאלוך :
מה, אתה תגיד מה עניינים.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה תגיד מה עניינים.
נחקר, רוני פאלוך :
רשום עניינים. 
חוקר [01:09:46.353]  מס' 2, אסף ולפיש :
מה זה המסמך הזה?
נחקר, רוני פאלוך :
איזושהי תרשומת ישנה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
שמה?
נחקר, רוני פאלוך :
שערכתי אותה וסביר להניח [01:09:57.880]  שזה אני.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה כתבת אותה?
נחקר, רוני פאלוך :
כנראה, כנראה. כנראה, אני לא יודע, זה מסמך לא... 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אתה מכיר עוד רוני?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:10:07.095] ששש... 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:10:05.279] לא, הוא אמר שהוא כתב אותה.

נחקר, רוני פאלוך :
אני, אני, אני, סביר להניח שזה אני, [01:10:12.782]  כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי. ולמה כתבת אותו?
נחקר, רוני פאלוך :
כי אני דואג לרשום תרשומות על השיחות שלי. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
טוב עשית.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אז התרשומת הזאת מייצגת שיחה ש...  שהייתה?
נחקר :
ככל הנראה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה לא מנהל תרשומות על חלומות?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה [01:10:37.702]  לקרוא מה כתוב פה? איפה הבעיה אני מבין.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:10:43.221] נגמר לי הקפה.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, עזוב, אני לא צריך לשמוע אותך, באתי לשמוע [01:10:46.058]  את רוני. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בבקשה.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בוא נקרא רוני, את המסמך הזה.

נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתה...  אני לא [01:10:48.232]  קריין. קראתי, הבנתי מה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, עוד לא שמעתי אותך [01:10:51.512]  אומר את הזכויות,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
רגע, שנייה, שנייה, שנייה. תן לי, תן לי קצת לגוון ממך, הוא...  בטח הקול שלך כבר עלה לו [01:10:56.403]  על העצבים.
נחקר, רוני פאלוך :
שאלת, אני יענה. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
(החוקר מדבר בטלפון ברקע). כן, [01:11:02.658]  חי?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
מה עכשיו חי?

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:11:05.842] טוב. טוב, ביי. (סיום שיחת הטלפון). רוני, עשה טובה, אני יודע שאתה יותר מבוגר ממני, בוא [01:11:13.293]  תן, תן [01:11:16.051]  לי לפחות...  תסתכל עליי קצת.

נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:11:14.772] תסתובב, תסתובב אליו, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
טיפ טיפה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, תן לו כבוד.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, אני לא צריך כבוד, לא בגלל הכבוד.

נחקר, רוני פאלוך :
בשמחה רבה. נו? כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
חירבנו עליי מספיק בחיים.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה לא (מילים לא ברורות).
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:11:18.703] אני מסווה. מה אתה עושה עם הטלפון שם? אה?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לא, סתם.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
נראה שאתה [01:11:30.799]  מסריט אותנו. 

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
נוח דעתך, אין חשש, בוא שב.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:11:37.482] תשמע, היינו עכשיו גם אצל אה, נחמני, גם אצל קוטלר. שים רגע את הכול בצד, אתה מכיר [01:11:48.798]  אותי וכולה, זה שום דבר אישי, בסדר? שום דבר אישי.
נחקר :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני אגיד לך מה הם אומרים על הדבר הזה, אבל [01:11:57.351]  מה שכן, אני אגיד לך שאת הכביסה המלוכלכת הם זורקים אליך, מן הסתם. הוא רוצה להחליף אותך עכשיו, הוא מחליף [01:12:05.456]  אותך, מצהיר את הדור הצעיר משהו נחמני,
נחקר, רוני פאלוך :
החליף אותי כבר.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מה? הוא החליף אותך.
נחקר, רוני פאלוך :
אני כבר לא מעודכן מהראשון לפברואר.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אל תשכב על הגדר בשביל אף [01:12:11.119]  אחד.
נחקר :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
באמת, המלצה שלי. עזוב, גם שיש לך את הארשת פנים הקשוחה הזאת.
נחקר, רוני פאלוך :
איזה קשוח?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
והיית כל כך הרבה שנים בשוויץ, עזוב. יש,
נחקר, רוני פאלוך :
אני הייתי בשוויץ.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן. היית מספיק בשוויץ, היית בשוויץ, אין [01:12:26.589]  מה לעשות, נפלת והמציאות היא לא תהיה אותו דבר, ברור. תקבל את [01:12:35.655]  השכל ואת האומץ וצריך תעוזה,
נחקר :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ותקטינו את הגובה של רמת הביצה שאתה נמצא בה. ואני אתן לך גם את הפיתרון, [01:12:47.345]  אני לא, אני לא חוקר אותך עכשיו. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אנחנו בחדר חקירות אבל אני לא עושה לך דמגוגיות כדי לשמור לך [01:12:53.110]  שתיפול בלשונך, זה רק תקשיב, אל תגיד כלום. רק, [01:12:58.160]  רק תנסה ככה לשקלל את המילים ואת ה...  ואת המסר שאני מנסה להעביר לך כי זה, כי זה פה [01:13:02.894]  זה מאני טיים, זה דיני נפשות שלך ושל אחרים שיושבים פה, של המשפחות שלהם, של הילדים שלהם, [01:13:11.404]  זה תיק שאני אומר לך יהיה פה כתבי אישום חמורים בלי עיצומים כספיים, זה לא, זה [01:13:17.857]  תיק אחר. זה תיק דגל. זה תיק דגל שהפרקליטות, ופרקליטות המדינה ויועץ המשפטי לממשלה כולם בעניין הזה, זה תיק [01:13:25.546]  שהולך להיות הסמן הימני במציאות החדשה בכל מה שקשור לשוחד  (מילה לא ברורה). אתה תוך כדי עבודה ניהלת תרשומות, עבדת, אתה [01:13:38.007]  היית אחראי שם בשטח,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 בעיני לא מפקירים חיילים בשטח.
נחקר :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, זה משהו שלמדתי, אני לא יודע איפה שירת בצבא. איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
מספיק טוב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מספיק טוב. אז [01:13:45.512]  אתה מבין את המינוח הזה, אין מה לעשות פלוגה, קבוצה, [01:13:51.010]  חיילים לא מפקירים פצועים בשטח, וכרגע זה מה שעושים לך. אותך. זה לא מסמך שזה לא [01:14:00.610]  שהיה עסקה, זה לא לזרוב, זה לא לוסטינגר, אני לא יודע איזה מסמכים עוד הראית, לא הראית, לא משנה, יש פה, יש פה.
נחקר :
יש פה, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא רק אתה ניהלת [01:14:08.043]  תרשומות. תנוח דעתך.
נחקר, רוני פאלוך :
זה לא חדש. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה לא היחידי.
נחקר, רוני פאלוך :
מי זה השם הזה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא משנה. עזוב, זה לא משנה.
נחקר :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא רק אתה ניהלת תרשומות, יש [01:14:17.967]  פה עוד הרבה טובים אחרים,  באמת, תרשומות מתרשומות שונות עם האזנות סתר, עם הקלטות. [01:14:23.389]  תקשיב, אין תיקים כאלה בעוצמת הראיות.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה הזמן לעשות חושבים מחדש, אני יודע שאתה מקבל ייעוץ מהטובים שביותר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תאמין לי [01:14:34.560]  שאנחנו ביחד יש לנו כמניין שנותיך בחיים את הניסיון בתחומים הפליליים האלו. נא...  נא ראיתי וגם זקנתי. אני אומר [01:14:45.685]  את זה לשלושתנו, בשביל אנשים שישבו פה. אשתי זה לא רלוונטי עכשיו.
נחקר :
הכי רלוונטית בעולם.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה צודק. 
נחקר, רוני פאלוך :
לא מגלה לה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
קח אחריות, [01:15:02.897]  תהיה הבוגר האחראי, תן את האמת ותן את ההסבר, האמת צועקת,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ההסבר רק יכול להושיע אותך. אנחנו, בית משפט, [01:15:16.394]  פרקליטות מחכים ל...  לעוגן הראשון ההגון שיבוא וייקח אחריות ויספר אמת. אמת. לא אמת שאני רוצה לשמוע, שהוא רוצה לשמוע, [01:15:29.711]  שהוא רוצה לשמוע, אמת אחת. רק טוב יצא לך מזה, זה שנים יהיה פה חקירות, יהיה פה משפט, יהיה פה [01:15:42.114]  הוכחות, זה לא ייגמר, זה לא יכנס מתחת למדף, זה לא יכנס בעיצומים, זה לא יסגרו עם (מילה לא ברורה), זה לא. תשכחו מזה, זה לא. גם אם תתנו מיליארד שקל עכשיו [01:15:51.153]  לקופת, זה לא ייסגר ככה. לנוכח עוצמת הראיות והמכונה המשומנת הזאת שאתה באמת רק חלק ממנה, אתה, אתה עדיין לא יורד מ... אתה [01:15:59.097]  עדיין לא המנכ"ל, אתה עדיין פרה חולבת שישבה בשוויץ וידעה להשאיר את הכיסים של הממונים שלך הרבה מאוד שנים, [01:16:08.465]  זה לא הזמן שהם זורקים אותך, במסמך הזה הם עושים את זה. עכשיו זה אמת. נכון מה [01:16:14.857]  שרשום פה זה אמת? נכון? 
נחקר :
אמת אבל אני רואה פה דברים טובים במסמך הזה, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר, עזוב רגע את הדברים האלה.
נחקר, רוני פאלוך :
לא ראיתי דברים שליליים.
חוקר [01:16:20.143]  מס' 2, אסף ולפיש :
זה, המסמך הזה נרשם על ידך?
נחקר, רוני פאלוך :
ככל הנראה כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, לא, 
נחקר :
ככל הנראה, אני חייב להסתייג, [01:16:26.082]  יש לי,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אין בעיה, או.קי. אין בעיה, תסתייג.
נחקר, רוני פאלוך :
אמרת שאני מקבל עצות טובות?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר, בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
אמרו לי כל מסמך לא,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, לא זה [01:16:33.507]  ככל הנראה,
נחקר :
כל מסמך,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר. 
נחקר, רוני פאלוך :
שהוא, שאני ראיתי ב...  במקרים האלה ראיתי מסמכים מזויפים,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי, לא משנה. 
נחקר, רוני פאלוך :
ראיתי מסמכים,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה מסמך מזויף?
נחקר :
אני לא יודע. אני מניח שלא, אני אומר לך אבל בזהירות הראויה [01:16:44.632]  זה לא מסמך אורגינאלי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מה זה לא מסמך אורגינאלי?  אני...  זה, זה מהמחשב שלך.
נחקר, [01:16:49.737]  רוני פאלוך :
לא יודע, אני...  מסמך אורגינאלי זה אחד שיצא... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי. או.קי.
נחקר :
מודפס מה... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני רק רוצה [01:16:51.244]  לראות שאני, שאני מדבר בכלל עם (מילה לא ברורה).
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תכבד אותי, אם תגיד לי בסוף אסף, די, אני הולך מפה, אני לא מבזבז את הזמן שלך.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא אמרתי [01:16:59.553]  לך שהכול זה, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר.
נחקר :
אני לא רוצה לפגוע.
חוקר [01:16:57.547]  מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר. בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
סביר להניח, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה לא פוגע. סביר להניח ש, 
נחקר, רוני פאלוך :
לא, סביר להניח שהוא נכון.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר :
אבל אני אומר אני קיבלתי עצה ואמרתי לו,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר, אז אתה אומר לי,
נחקר, רוני פאלוך :
מסתייג מכל מסמך,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
סביר להניח [01:17:04.696]  שזה שקר.
נחקר, רוני פאלוך :
שהוא לא,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
הבנתי.
נחקר :
שהוא לא אורגינאלי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי. אז בסוגריים זה העצה ואני משאיר את הנכון. זה שלך?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה שלך?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תודה. מה שכתוב [01:17:16.536]  פה, אמת? משקף נכונה את המציאות שהייתה, זה דברים [01:17:19.234]  שנאמרו בישיבה, בפגישה שלך עם נחמני?
נחקר :
אני קשה לי לזכור אם רשמתי את הדברים שנאמרו, לא, אבל הם נרשמו.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
הם נרשמו אז [01:17:24.731]  ככל הנראה זה מייצג לכל ה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני צריך, תשמע... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:17:27.722] לא הבנתי, תסתכל עליי.
נחקר, רוני פאלוך :
תשמע, בוא, בוא נעשה כזה דבר, 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא נעשה, [01:17:31.935]  
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, לא,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר :
סליחה,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
רגע, שנייה, אחת.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה מציג לי פה משהו שעם [01:17:36.415]  שאלות שהם קצת מסובכות לי. אני רוצה לדבר עם העורך דין שלי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה תדבר, אני אתן לך, אני מבטיח לך לדבר.
נחקר :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בוא נסיים עם זה.
נחקר, רוני פאלוך :
בוא, אני אדבר איתו לפני שאני [01:17:44.366]  עונה לך. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בוא, עוד דקה, לא, כרגע,

נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, אני רוצה לדבר איתו, לשאול אותו מה אני רשאי לענות, מה אני [01:17:45.227]  לא יכול לענות, איך להסתייג ממסמך כזה,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה לא צריך להסתייג, אתה,
נחקר :
אם להסתייג או לזה, [01:17:50.114]  אני לא יודע.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא  ש...  זה לא שוויץ, אתה פה עכשיו במדינת ישראל, 
נחקר, רוני פאלוך :
אני מבקש,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני מבקש לדבר.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה תבקש, זה לא, זה לא [01:17:54.609]  עובד ככה אתה מצביע באמצע שיעור ועוצר אותי. בקשתך נשמעה.
נחקר :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כרגע היא נדחית. בסדר? עכשיו אני שואל אותך באמת,
נחקר, רוני פאלוך :
היא נדחית, אני לא יענה [01:18:03.867]  לך.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אל ת...  בסדר, אתה לא מעניש אותי.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה לא...  בוא, עזוב, אנחנו...  אני, זה לא המפגש הראשון,
נחקר :
בסדר, אני אומר,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ואני...  עזוב.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יענה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תקשיב, אל תענה.
נחקר, רוני פאלוך :
אם אני [01:18:10.298]  מבקש לדבר איתו,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אל תענה.  אל, אל,
נחקר :
אתה יודע שאני מת לענות אבל אני לא יענה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אל תענה, [01:18:16.475]  אל תענה. תבין שהחיים שלך מונחים על הכף, לא של העורך דין שלך.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
את הדין אתה תיתן, את הכסף אתה תשלם, את השם [01:18:24.027]  הטוב אתה, אתה מפקיר והמשפחה שלך תישא באחריות, אני באמת לא דמגוגיות, לא שום דבר.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עכשיו זה מסמך שלך, ומה שכתוב פה משקף נכונה. לך הוא טוב, לאחרים הוא רע. הוא רע כי אתה מתאר פה נכונה, אנחנו יודעים [01:18:40.910]  את הנעשה, אנחנו לא מפגרים, באמת, עדיין משטרה אבל [01:18:44.400]  לא פיגור.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אתה אומר למי שבכוחו להפסיק מה לא בסדר.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה מסביר, אתה מרים את הדגל, אתה בסדר, תאמין [01:18:49.701]  לי. אתה תאמין לי, באמת, באת וגם היית מספיק בוגר, גם תיעדת את זה. מי לא בסדר? אלה [01:18:57.942]  ששולחים אותך ל...  ל...  ליאור. אני אתן לך לדבר איתו. אתה רוצה שאני אקרא לו עכשיו לפה?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר גמור. [01:19:07.979]  אבל תעביר לו את המסר כמו שאני מעביר לך את המסר אם אתה, אם זה מעניין אותך. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה השעה.
נחקר, [01:19:15.927]  רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זו השעה לבוא ולפתוח להגיד אמת. אני אומר לך רק טוב יהיה לך, יהיה לך יותר טוב.
נחקר :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
באמת. יהיה לך [01:19:25.007]  יותר טוב, אתה תרגיש יותר טוב כי אתה, אתה רוצה, רוצה, רוצה את נחמני תשמע מה הוא אומר על זה? מה הוא [01:19:28.078]  אומר עליך?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
רוצה לשמוע מה קוטלר מה אומר עליך?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יזרקו אותך, [01:19:31.435]  פרה היית, פרה מניבה כל כך הרבה שנים, עכשיו הכול עליך. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
המונח יזרקו,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה יודע מה הוא [01:19:40.581]  אמר? מה זה יזרקו?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
כבר זרקו.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זרקו. מה זאת אומרת זרקו? הוא אומר [01:19:44.903]  אם אתה עשית, עשית את כל המכונת אה, אה, שוחד ה...  בנית אותה והשכרת אותה מכולם אז אתה [01:19:48.456]  צריך לשבת בבית סוהר.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
נחמני מכנה את זה כמסמך חלוקת אחריות שאתה לא בסדר, מערב אותם כתמימים כדי שיפלו איתך בפח.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:19:51.129] אני נשבע לך שזה מה שהוא אומר. בסדר? [01:19:57.857]  אני, בוא תיקח...  נשבע לך שזה מה שהוא אומר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא [01:20:04.578]  שקר. אני לא אומר לך משהו שהוא לא אומר.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
הוא זורק את הרפש עליך. ואם אתה רוצה לשמוע את זה, אני [01:20:05.423]  אכניס אותו לפה.
נחקר :
לא, אין טעם.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אם זה ישפר, אין בעיה, אתה תגיד לי, אין לי בעיה. לא, לא, לא, אני...  קודם [01:20:15.884]  כל אני אביא לו את העורך,
נחקר, רוני פאלוך :
אני רוצה להתייעץ עם העורך דין.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני, אני, אני עכשיו מתקשר אליו, ברגע שאני יוצא מפה, [01:20:20.146]  אנחנו מפסיקים את החקירה, תן לו לקרוא מה שהיה עד עכשיו, אני רוצה להאמין שזה אולי רוני פאלוך אחר  ממה [01:20:26.074]  שאנחנו מכירים.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
תקרא.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני יכול לישון לפחות בלילה שנתתי את ההזדמנות. אני אתבדה, [01:20:32.650]  אני אתבדה. יבוא ויגיד לא היו, לא זה, ישנה את התשובות שלו, אין בעיה. בסדר, רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה אכלת? [01:20:37.265]  שתית?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא, רוני.

נחקר, רוני פאלוך :
לא. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה? רוצה קפה?
נחקר :
לא, קפה אפשר לקבל, להשתין אפשר עוד פעם?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:20:41.644] בוא רוני, אני אקח אותך לשירותים.

נחקר, רוני פאלוך :
 [01:20:43.409] (מילה לא ברורה) נורמאליים, אבל הסנדוויץ' לא משהו.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
טוב, מצטערים. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
דרך אגב זה אותו סנדוויץ' שאנחנו [01:20:47.669]  אוכלים אז אה, אז, 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:20:52.560] שנייה, שנייה אחת, שנייה אחת. אני מוציא לך אותו דקה. 

(החוקר מס' 2 והחוקר מס' 3 יצאו מחדר החקירה). 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תקשיב לי רגע. בוא [01:20:59.370]  בבקשה. תקשיב, אתה יושב פה.

נחקר, רוני פאלוך :
אהה.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:21:05.431] אני אומר לך הכי בכנות מה שאמרתי לך בתחילת היום,
נחקר, רוני פאלוך :
מה אתה אומר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה שאמרתי לך [01:21:10.272]  בתחילת היום,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה שהיה עד עכשיו זה מה שהיה עד עכשיו, מה שמעכשיו זה מה שאסף אמר. זה עכשיו תלוי בך. [01:21:20.640]  לא, רוני, תקשיב,
נחקר, רוני פאלוך :
הבנתי, הבנתי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הכול על הכף, הכול, כל מה שבנית כל החיים.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תזכור את זה. אני אומר את זה כאילו [01:21:31.389]  הייתי אומר את זה לאבא שלי.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כי אתה יכול להיות בגיל הזה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא. 
(החוקר מס' 1 והנחקר יצאו מחדר החקירה). 

(החוקר מס' 1 והחוקר מס' 3 נכנסו לחדר החקירה).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:22:36.858] תראה, רק תרשום ששעה, והוא יצא לדבר עם העורך דין. 
חוקר [01:22:41.310]  מס' 3, ליאור שפיץ :
מה, מה קרה? הכול בסדר?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:22:43.995] לא.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
מה, [01:22:47.117]  מה קרה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רציתי...  שנייה, אבל תרד רגע למטה.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
פה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שעה...  כן.  [01:22:50.987]  שעה חמש עשרה, הערת חוקר, 
חוקר  3:
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שעה חמש עשרה חמישים וחמש.
חוקר [01:22:58.487]  מס' 3, ליאור שפיץ :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני פאלוך יוצא ל... 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
איפה הוא, בשירותים. לא?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, הוא יצא לשירותים. 

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אין איתו אף [01:23:01.608]  אחד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, עודד איתו. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [01:23:06.367] איך עודד? עודד [01:23:03.609]  הלך לשם. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, עודד איתו. רוני פאלוך יצא לשירותים ולשוחח עם עורך דינו. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר? נערכת הפסקה [01:23:17.748]  לצורך העניין. לטובת התייעתות,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אהה, או.קי.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לטובת התייעצות עורך דין לקוח. עכשיו תראה מה [01:23:25.578]  הבעיה, עשיתי פה החלפה, למה? כי חשבתי שאני חכם, היה לי פה ת' ו- ש' בלי השאלה בלי [01:23:33.291]  תשובה, ת', פשוט ת נקודה רציתי לעשות החלפה. לא חשבתי אבל [01:23:38.949]  כשעשיתי את ההחלפה,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
עשית בכל המסמך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כשהיה לי ת נקודה נגיד בסוף משפט, נגיד סיימתי את המילה סיומת נקודה,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אז עכשיו זה עושה לך [01:23:49.843]  סיומת תשובה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בדיוק. יש לך איזה טריק? וזה לא...  בגלל ששמרתי הוא לא נותן לי אחורה. יש לך טריק אחר [01:23:58.058]  חוץ מ,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
למה לא?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה? כי הוא לא נותן לי, ניסיתי. השאלה אם לעבור פשוט שורה שורה אלף שורות? 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אתה יכול,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מבין מה אני אומר?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אתה יכול לחזור פשוט ככה כי [01:24:08.834]  זה מסומן לך בצהוב, אתה מבין? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זאת אומרת?
חוקר [01:24:11.990]  מס' 3, ליאור שפיץ :
הנה, נגיד כל פעם שזה מופיע כאן, אה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה, זה הבעיה, בבית. נקודה. בגלל שהוא בא.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
כן, יש לי דרך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
כל פעם שנעשה [01:24:21.702]  חיפוש לזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
תשובה נקודותיים ותחליף את הכול ב- ת נקודה ואז יהיה לך, ואז יהיה לך, לא יהיה לך תשובה נקודותיים, אתה [01:24:33.628]  מבין?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אסף יתן לי הנחיה ואני אוציא אותך,  [01:24:35.743]  (מילים לא ברורות). מה שאסף יקבע.
(הנחקר נכנס לחדר החקירה).

נחקר, רוני פאלוך :
 [01:24:37.503] טוב.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
בסדר?

נחקר, רוני פאלוך :
 [01:24:35.991] טוב.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תן הערה. [01:24:38.881]  

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [01:24:38.556] הבנת אותי? 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אבל [01:24:40.188]  אני כבר אהיה איתך אז בוא נחכה שנייה אחת, רק אה...  רוני, [01:24:44.257]  אתה יכול לעמוד אם אתה רוצה, [01:24:45.403]  לשבת, מה שאתה... 

נחקר, רוני פאלוך :
מה אתה אומר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה יכול לעמוד או לשבת, מה שאתה רוצה.
נחקר, רוני פאלוך :
לעמוד קצת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הביאו לך קפה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אלך להביא לך קפה.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אה, מה, חזר אה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק אתה תעשה את הזה, את הדבר הזה, חמש עשרה חמישים ושלוש...  לא דיברת עדיין עם עורך דין?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
איך אפשר [01:24:58.907]  לדבר איתו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, בסדר, אני לא יודע, אני...  אסף מטפל לך בזה.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לאן אתה הולך? אתה לא, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שנייה הולך להביא לו קפה. [01:25:04.859]  רוני יצא לשירותים.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רוני חזר אחרי זה, בסדר.
חוקר [01:25:10.530]  מס' 1, אבישי שטאובר :
חזר לחדר. תוריד את (מילה לא ברורה), הוא עדיין לא דיבר איתו. הוא ידבר איתו רק ש... אתה רוצה לשתות משהו?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לא, רק אל תשאיר אותי פה, למה נשארתי עכשיו...  אני הייתי עכשיו באיזה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הבנתי.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
מקום אחר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
כאילו... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אה, בסדר. הכרטיס שלו. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לך...  אם אתה רוצה ללכת [01:25:25.539]  לדק... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אני רוצה להכין אה, קפה.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לשתי דקות, אין בעיה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אתה רוצה את השתי דקות, אין בעיה. אל, אל תיתן להיות פה לעשרים דקות, [01:25:29.892]  למה עכשיו הייתי במקום אחר עשרים דקות. ועם כל הזה, זה לא... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הבנתי, טוב, בסדר. טוב, תנסה [01:25:38.325]  לבחור את זה, אז אני פה, אני פה בינתיים. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
תראה מה אני עושה, אני עושה את זה וזה, אתה מבין? לא, זה גם לא טוב. בסדר. אז אני יעשה...  ת, [01:26:07.252]  ת...  למה אתה לא יכול לחזור אחורה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
סליחה?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
למה אתה לא יכול לחזור אחורה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כי הוא לא נותן לי, אני [01:26:19.326]  לא יודע למה. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני יכול לקרוא את זה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה יכול [01:26:25.013]  לקרוא.

נחקר, רוני פאלוך :
בשקט.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:26:27.511] אין בעיה. 

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אני אחפש את הזה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תראה, אתה [01:28:46.682]  רוצה שנשמור את זה רגע ואחרי זה נעשה את זה?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
מה שאתה רוצה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תראה... אתה רוצה? בוא תעשה שמור בשם.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אתה [01:28:52.558]  יודע מה עוד אפשר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אפשר לנסות להחליף, 
חוקר [01:28:59.555]  מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, אני יודע מה,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
את הסיומות שובה,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני יעשה שובה ו- ת נקודה.  ואז,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
כן.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אבל גם זה לא זה.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לא, לא, לא.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני...  נו?

חוקר [01:29:09.912]  מס' 3, ליאור שפיץ :
אבל ב...  איך זה קרה? תראה.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, טעות שלי. איך זה קרה? השני באקסל. 
(החוקרים צוחקים).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. שמתי בשלוש, מה אתה [01:29:30.038]  רוצה? 
(החוקר מס' 1 יצא מחדר החקירה).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:29:33.356] בוא נעשה טלפון לירון, בוא.
נחקר, [01:30:19.730]  רוני פאלוך :
 [01:30:16.011] אהה, הוא ירצה לראות אותי. 
(החוקר מס' 1 והנחקר יצאו מחדר החקירה).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:30:33.767] אני לא מקליט את [01:30:45.685]  השיחה.

נחקר, רוני פאלוך :
אני רוצה לראות אותו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [01:30:48.065] מה אתה רציני?

נחקר, רוני פאלוך :
 [01:30:50.187] כן, אני רציני מאוד.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אז תתקשר אליו, תגיד שאתה רוצה לראות אותו, מה כאילו...?
(החוקר מס' 4 יצא מחדר החקירה).

(החוקר מס' 2 אסף, החוקר מס' 3, החוקר מס' 4 והנחקר נכנסו לחדר החקירה).

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [01:56:54.706]  [01:56:48.513]  [01:35:29.868] השעה שש עשרה שלושים, החשוד שוחח עם עורך דינו ארוכות, ואנו ממשיכים.
נחקר, רוני פאלוך :
 [01:56:56.889] אפשר לסדר עוד קפה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן, תכף.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
ואנחנו ממשיכים את החקירה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:57:27.124] שאלה,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [01:57:29.746] שאלה, 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עכשיו משהתייעצת ארוכות עם עורך דינך בשיחה טלפונית,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [01:57:47.315] רגע. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
האם תרצה להוסיף [01:57:53.492]  דברים מעבר לאלה שנאמרו על ידך?

נחקר, רוני פאלוך :
כן. אני מבקש אה, להדגיש שלאור, ש...  אה, לשאלתו של עורך הדין שלי, [01:58:09.497]  
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
של... 

נחקר, רוני פאלוך :
 [01:58:11.871] ואם אני זוכר את המסמך או קיומו לכלל, עניתי לו תשובה שלילית. הוא ייעץ לי ואני עושה ככה, לא להתייחס [01:58:28.127]  למסמך שאני לא זוכר אותו ולפני כשש שנים, ואני אה, בזהירות הראויה אני מטיל ספק באותנטיות שלו, למרות,  למרות [01:58:45.876]  שאתם מראים לי מסמך שנרשם על ידי שהוצא מהכתב יד, [01:58:48.553]  מהמחשב שלי,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [01:57:34.938] מהמחשב שלך,
נחקר, רוני פאלוך :
וכל הדברים האלה. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
מסמך שנרשם על ידי והוצא,

נחקר, [01:58:56.397]  רוני פאלוך :
 [01:58:57.585] שכיבכול נרשם על ידי.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שאתה מראה לי מסמך שנ...  מסמך,

נחקר, רוני פאלוך :
שכביכול נרשם על ידי.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [01:59:01.946] שכביכול נרשם על ידי, והוצא מ,

נחקר, רוני פאלוך :
ואני לא, לא אתייחס לרשום [01:59:04.735]  בו, למעט שני דברים,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע. הרשום בו למעט,
נחקר, רוני פאלוך :
 [01:59:12.424] למעט,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שני דברים.

נחקר, רוני פאלוך :
 [01:59:14.227] שנים דברים. א', המתואר על ידי קוטלר לגבי התקופה שקדמה לי, גם תקופה [01:59:20.779]  שנדמה לי שקדמה שהייתי ב... בתשלומים הראשונים בניגריה, פאפו היה מסתובב, היה מאשר תשלומים במזומן ואני יודע, ואני [01:59:30.537]  שמעתי שהייתה פרקטיקה כזאתי ש, 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע, המתואר על ידי קוטלר לתקופה שקדמה [01:59:29.543]  לי,

נחקר, רוני פאלוך :
קדמה לי בהרבה.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
או.קי. ו,?
נחקר, רוני פאלוך :
שהייתה פרקטיקה של אה, הייתה פרקטיקה של, [01:59:44.727]  שמתוארת עם פאפו,  הביא את החומר לשוויץ ועבר ללונדון, זה לא בתקופתי, ואני שמעתי על הדבר הזה, זה נושא [01:59:54.234]  אחד, דבר...  נושא נוסף שאני יכול להדגיש, בתקופתי כמנכ"ל אס.בי.איי, לא היו תשלומי שוחד. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רק שנייה. אבישי?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:00:10.183] מה אבישי? לא קשור עכשיו שום דבר.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [02:00:07.020] בבקשה.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :

שאלה, האם יכולה להיות סיטואציה [02:00:19.303]  שהמסמך המוצג לך נרשם על ידך?  תשובה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני הצגתי בזהות הראויה שאני מטיל,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
תשובה, תשובה, [02:00:34.504]  כן או לא?
נחקר, רוני פאלוך :
שאני מטיל ספק, אם אני מטיל ספק אז כמובן שיכול להיות שכן אבל יכול להיות שלא, אני לא זוכר את המסמך הזה [02:00:39.653]  ולכן אני לא אתייחס אליו. 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שאלה,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
שאלה, האם [02:00:50.760]  יכולה להיות סיטואציה שבה מישהו נכנס לך למחשב, כתב מסמך פרוטוקול שנחזה להיות תוכן של שיחת הכרות,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
שלך עם [02:01:08.198]  משה נחמני מיום שמונה שבע שתיים עשרה במשרדו?
חוקר [02:01:16.829]  מס' 3, ליאור שפיץ :
(מילה לא ברורה).

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן. תשובה, 

נחקר, רוני פאלוך :
טוב, אתה מבקש ממני להתייחס לספקולציה. [02:01:26.345]  בתיאוריה בוודאי שיכולה להיות סיטואציה כזאת. נעשו דברים מעולם גם ב...  אצלנו, אני ראיתי, אני נחשפתי למסמכים מזויפים ברמה גבוהה [02:01:33.682]  מאוד.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [02:01:36.055] רגע.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
שאלה,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע, אני נחשפתי,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:01:39.764] או.קי, אין בעיה.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
למסמכים מזויפים [02:01:44.702]  ברמה גבוהה מאוד. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
האם,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שאלה,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:01:48.440] האם נחשפת,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [02:01:46.526] האם נחשפת,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לתופעה שכזאת ביחס למחשב האישי שלך בביתך?
נחקר, רוני פאלוך :
לא...  
חוקר [02:02:00.273]  מס' 2, אסף ולפיש :
תשובה, כן או לא?
נחקר, רוני פאלוך :
אם נחשפתי?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן.


נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא ידוע לי שמישהו הצליח להיכנס לי למחשב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
אבל הוא לא, אבל זה בכלל לא אומר [02:02:08.767]  שלא היה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני לא... 
נחקר, רוני פאלוך :
בהחלט לא אומר שלא.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי. הוא רושם את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא גיליתי את זה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני, אני [02:02:14.177]  לא יודע.
נחקר, רוני פאלוך :
איש מחשבים קטן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תשובה, אני לא,
נחקר, רוני פאלוך :
אבל, אבל אני מבקש להוסיף, אבל בהחלט יכול להיות שמישהו חדר לי למחשב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מישהו חדר.
נחקר, רוני פאלוך :
או אפשר לחדור לי למחשב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן, בטח.
נחקר, [02:02:18.797]  רוני פאלוך :
אתם יודעים יותר טוב ממני.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בטח.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
למחשב. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:02:26.983] אנחנו החוקרים,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רק שנייה.

חוקר [02:02:30.613]  מס' 2, אסף ולפיש :
אומרים לך שההתנהלות שלך בשעה האחרונה מבחינתך,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע, רגע. בשעה האחרונה... (מילה לא ברורה).

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:02:41.131] כן.

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
מבחינתך...  אני צוחק.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:02:48.630] שערורייתית, שלא לומר מביכה, שהוצג לך מסמך הראשונה, הן על ידי פקד אבישי [02:03:02.746]  שטאובר והן על ידי סנ"צ אסף וייפיש, ורפ"ק עודד אררה, אישרת,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רק שנייה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אישרת שמדובר ככל הנראה במסמך שיצא תחת [02:03:26.143]  ידך, ביקשת להתייעץ עם עורך דין, 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
וקיבלת כמבוקשך לאלתר. לאחר התייעצות עם עורך דין אתה בא ואומר בגילוי לב [02:03:46.734]  שבעצת עורך דינך אתה טוען שיכול והמסמך הזה הינו מזויף. השאלה שלנו רוני פאלוך, איזו מהגרסאות הינה אמת? תשובה, 
נחקר, רוני פאלוך :
התשובה היא אם תגלוש [02:04:11.010]  אחורה לתשובות שלי, כל מסמך שהוצג לי היום, ציינתי בתחילת דבריי שבזהירות הראויה יכול להיות שהמסמך הזה אינו [02:04:18.883]  אותנטי ואינו מקורי כפי שנרשום בכל הזה, ואם זה לא נרשום, אני מבקש לרשום את זה קודם. יש לי פה [02:04:27.508]  עד, נכון? כל מסמך,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לא צריך את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
הוא גם די כעס.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
תאמין לי שלא צריך [02:04:30.024]  את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר, או.קי. בכל מסמך טענתי שיכול להיות שהמסמך לא נכון. גם עכשיו מה שאני טוען בפניך בזהירות הראויה, יכול [02:04:34.720]  להיות שהמסמך הזה הוא לא נכון, מאחר ואני לא זוכר,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
ויכול להיות שהוא נכון.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות שהוא נכון, כמו...  

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
עדיין,

נחקר, רוני פאלוך :
אם [02:04:42.779]  יכול להיות שהוא לא,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
עדיין יכול להיות [02:04:40.217]  שהוא נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
הכול יכול להיות.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אני שואל.
נחקר, רוני פאלוך :
הכול יכול להיות. אם, 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שנייה, שאלה, [02:04:44.893]  
נחקר, רוני פאלוך :
אם יראו את המסמך המקורי,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שאלה,
נחקר, רוני פאלוך :
אז יכול להיות שהוא נכון.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שאלה,
נחקר, רוני פאלוך :
רגע, לא, אני רוצה לענות.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אהה, סליחה.
נחקר, רוני פאלוך :
ואני בעצת... [02:04:51.788]   מאחר ואני לא זוכר את המסמך הזה ולא זוכר את הסיטואציה שזה נאמר כי אני זוכר פגישה עם נחמני בהתחלה [02:04:57.966]  שלום שלום, מה עם המשפחה, מה עם הדברים האלה. אני לא זוכר את הסיטואציה הזאת שזה נרשם, לכן אני מסרב [02:05:03.477]  להתייחס אליו, זה הכול. ולתת הסבר למה שרשום פה.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
אני רוצה רגע להגיד משהו.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
רק ש...  רק את השאלה האחרונה שלי [02:05:11.045]  שהיא תבוא לידי ביטוי בכתב. האם יכולה להיות סיטואציה שהמסמך הזה יהיה אותנטי ונרשם על ידך? תשובה. לא שאלתי [02:05:24.130]  אם לא אותנטי, עכשיו הצד השני, אמרת שכן.
נחקר, רוני פאלוך :
מעצם תשובתי שאני מטיל ספק בו, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אז,
נחקר, רוני פאלוך :
הספק אומר יכול להיות שהוא [02:05:33.986]  נכון, יכול להיות שהוא לא נכון.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
רצית לשאול שאלה?
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [02:05:43.678] אתה צריך להבין מר פאלוך, שתשובות,

נחקר, רוני פאלוך :
תקרא לי רוני יותר טוב.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רוני,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
(רעש של רטט של פלאפון ברקע).

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
זה אני? אתה צריך [02:05:55.176]  להבין מר פאל...  רוני, שתשובות סלקטיביות שלא מתאמתות עם מסמכים שהצגנו לך, עשה לך שירות דב. אם אתה אומר זה בדוי, זה מזויף, זה שי סקף בדה, אז התשובה לגיטימית, בית [02:06:08.748]  משפט מחליט אם כן או לא. סירוב להתאמת עם מסמך שעל פניו נחזה להיות כמוך ואם, שאתה רושם ואם [02:06:18.579]  אין לך טענה שאנחנו שתלנו לך את זה ואנחנו זייפנו [02:06:20.190]  כי מה אנחנו זה מעניין אותנו, אנחנו חוקרים מה שיש. זה שאתה לא מתייחס זה זכותך, זה לא עושה לך שירות ראייתי טוב.
נחקר, רוני פאלוך :
תראה, אני חייב להתייחס,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
שנייה. אני אומר [02:06:31.735]  לך,
נחקר, רוני פאלוך :
לעצה שקיבלתי מעורך הדין שלי שהוא שאל אותי אתה זוכר את זה? אמרתי לו לא. אז הוא אמר [02:06:39.632]  לי אתה לא יכול להתייחס למשהו שאתה לא זוכר. מסמך שאתה מ...  יש לך איזשהו ספק, גם אם הספק הוא קל, אם זה המסמך הנכון, ומצד השני [02:06:43.538]  אתה גם לא זוכר את הסיטואציה שזה נעשה אז מה... הלוא שאלת [02:06:46.486]  אותי קודם מתי פגשת אותו ומה דיברת איתו, אני לא עניתי בשום שלב של התשובה שבכלל דברים כאלה [02:06:51.904]  עלו. שאלת אותי אם עופר היה? אמרתי לך לא, הוא שלח אותי לחדר שלו. פשוט לא זוכר, אבל [02:07:05.745]  זה שש שנים. אתם גם צריכים לזכור,
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
שה... 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
רגע. אני חייב להתייחס לעצת עורך דיני, [02:07:12.344]  אני עד עכשיו כתבתי רק את השאלה, אז תקריא לי את התשובה. אני חייב להת...  להת...  להתייחס לעצת עורך דיני,
נחקר, רוני פאלוך :
עצת עורך דיני אמרה ככה,  לשאלתו אם אני [02:07:22.226]  זוכר את המסמך וזוכר את הסיטואציה? אמרתי לא.  ואז [02:07:27.914]  הוא אמר לי אם אתה לא זוכר אז אתה לא יכול להתייחס למסמך שאתה לא זוכר שהוא נרשם ואתה לא זוכר את הסיטואציה, וזה מה שאני עושה.
חוקר [02:07:33.159]  מס' 3, ליאור שפיץ :
הוא אמר שאיני יכול להתייחס למסמך שאיני זוכר, 
נחקר, רוני פאלוך :
את זה אני יאכל. אני התייבשתי, גם לא אכלתי וגם לא... 
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
הוא אמר שאיני יכול להתייחס למסמך שאני לא [02:07:44.178]  זוכר.
נחקר, רוני פאלוך :
תודה.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
ושאני זוכר איפה...  אני היה חשוב לי שתבין, [02:07:49.249]  בסדר, או.קי. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
שאלה,

חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
 [02:07:57.877] שאלה?

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן. אל תכתוב.
חוקר מס' 3, ליאור שפיץ :
לא כותב.

חוקר [02:08:11.126]  מס' 2, אסף ולפיש :
רוני?

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:08:03.376] אה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני מבקש ממך תכבד אותי, תעשה לי [02:08:16.502]  טובה,
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תסתכל על המסמך ותקרא אותו חמש דקות לבד בשקט שוב.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ואחרי זה יש לי עוד שאלה. תכבד.
נחקר, רוני פאלוך :
אבל אם...  אתה [02:08:25.224]  לא תכנס אם אני לא,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני לא אכעס.
נחקר, רוני פאלוך :
אם אני לא יענה לך.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני לא אכעס, אני לא אכעס. אין פה שום דבר אישי. 
חוקר [02:08:30.963]  מס' 4, עודד אררה :
תסתכל רגע מה זה. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:08:49.115] בסדר. תגיד...  תכתוב שלבקשתי כולם (מילה לא ברורה). בסדר? 

(הנחקר קורא ממסמכים כתובים, ברקע ישנה שתיקה ממושכת).

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:09:43.984] תודה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:09:52.604] בבקשה. 
(החוקרים מדברים ביניהם).

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:10:32.323]  [02:10:16.305] אהה, או.קי. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
קודם כל תודה. הערת החוקרים, אנחנו מבקשים מהחשוד,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:10:38.332] רגע.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לעיין שוב בתרשומת המסומנת א.א. אחד שמונה חמש שמונה עשרה ולעיין בה. (מילה [02:11:06.002]  לא ברורה). שאלה, ותכף אני ארשום את השאלה, עכשיו זה [02:11:11.706]  לא שאלה להקלדה. ואני אגיד לך רגע רוני, למה אני לא אכעס. בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
 [02:10:03.726] (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני אגיד לך באמת [02:11:15.793]  אמיתי, באמת ובתמים למה אני לא אכעס. הכעס היה בשני החדרים האחרים מימינך ומשמאלך על קוטלר ועל נחמני, היום [02:11:28.840]  שהתמונה ברורה והיא ברורה היית פרה מניבה, היית עובד טוב, היית מנהל תותח שהעשרת את קופה של שיכון בינוי באופן [02:11:43.097]  ישיר גם את הכיסים שלהם, גם את שלך, אבל כרגע אני מדבר עליך, אתה גם עבדת, אתה הלוחם בשטח לכן [02:11:47.566]  עליך אני לא כועס. אנחנו יודעים, בן אדם רוצה  להפעיל את עצמו. לא משנה [02:11:53.480]  שכבר עשית את זה וזה מתועד, אבל עשית את זה, ובסדר, טעות שלך, גם אתה נפלת, זה לא טעות כי [02:12:01.481]  האמת היא ה...  היא ה...  זה האינרציה הראשונית שיש לאדם, כשהוא רואה משהו וזאת האמת שלך הייתה, עכשיו אתה [02:12:10.544]  יכול להתגבב במילים על פי עורך דיני, אני לא זוכר, [02:12:14.000]  כן זוכר, זה בסדר גמור, אני לא כועס עליך. עכשיו יצאת רגע מהשוק, אבישי הציג לך, אין פה שאלה, יש פה אמירות שלי, וזה האינסטינקט הראשון שלך, האינסטינקט יש רפלקסים [02:12:24.548]  בגוף, הרפלקס...  הרפלקס הראשון שלך היה להגיד אמת, וכאן אני מעריך אותך כי אנחנו יודעים כל בר...  כל בן אדם, [02:12:33.699]  כל אחד שיראה את זה, זה אותנטי, זה אמיתי, הוא לא חיצוני, הוא לא עבר ראיות אחרות, יש אותו מכל [02:12:42.003]  עבר. פה לא הכעס שלי. עכשיו באמת אני אומר לך, [02:12:46.196]  הכעס שלי הוא לא פה. בהתחלה שהיו פה יהודה אלימלך והיה פה דן שחם וכולה, ואתה היית [02:12:51.003]  באינסטנציה, בהיררכיה מעליהם, היה לו סוג של כעס אבל סוג, אתה יודע, מסתכלים על הבכיר. שאני מסתכל עכשיו במבט [02:12:59.435]  על באופן הרבה יותר גבוה אה, קוטלר שם, נחמני שם, קריסי שם, דגין שם, שרי שם. אתה חייל, [02:13:08.513]  אתה חייל ממלא פקודות ממושמע שעושה טוב ומרים את הדגל בצמתים הנכונים, זה בדיוק המסמך הזה. עכשיו אתה עושה, בעיני [02:13:19.557]  זה טעות, זה טעות. באמת טעות שאין לי שום, זה לא תרגיל ולא מניפולציה, אני יכול להגיד לך אה, [02:13:28.994]  ירון, וולפיש ידוע וזה, שטויות אז זה, אני חייב לדבר איתך,
נחקר, רוני פאלוך :
אני מדבר עליך רק דברים טובים.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר גמור. [02:13:35.227]  גם אני אומר עליך רק דברים טובים.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
לא, [02:13:36.546]  הוא עורך דין מצוין. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:13:34.038] הוא עורך דין מצוין.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני גם מכיר אותו, הוא [02:13:38.421]  עורך דין מצוין.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עורכי דין תותח... 

חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:13:35.891] מצוין.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
דרך אגב, גם יושבים פה הרבה עורכי דין  תותחים.

נחקר, רוני פאלוך :
אני יודע.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יושבים פה משיכון ובינוי חבר'ה תותחים, [02:13:42.639]  אני לא מדבר עכשיו על החבר'ה שלי שהם חבל על הזמן, אני יכול לספר לך בחוץ אם תרצה לחזור לעשן, אני,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
האמת שבאמת כל בן אדם שמגיע [02:13:46.422]  לפה,

נחקר, רוני פאלוך :
אני יכול,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתה באמת רואה [02:13:51.681]  ש...  יודעים לבחור.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אבל איפה הכעס? איפה הכעס? כי [02:13:55.076]  מגיעים לנקודת אל חזור שכולם יושבים בכיכר השכונה רואים שהמלך ערום, רוני כתוב שהמלך הוא ערום, וכולם מתכחשים למלך שהוא [02:14:02.822]  ערום, ועד שלכולם יש את התובנה אז כולם מצביעים רוני. זה מכעיס אותי. נחמני מכעיס אותי, קוטלר מכעיס אותי, [02:14:13.489]  אתה לא מכעיס אותי, כי הבנו, תמונה שמתגבשת לנו שאתה העובד בשטח, בסוף אתה עובד בשטח, אתה נמצא פה הרחק [02:14:21.722]  מפה, אתה עם המשפחה שם, ועושה מבחינתך עבודה נפלאה ואין צומת שלא...  שלא העלית את זה, זאת הייתה האחריות שלך, [02:14:33.847]  אתה העלית את זה בפני נחמני והוא נכנס (מילה לא ברורה), קוטלר ידע לאורך כל הדרך ממך, יש פה [02:14:39.601]  תיעוד, יש פה הכול, כל הדרך הצפת, לא לקחת את זה לעצמך, לא היית איזה משהו שגנב מהכיס מאחורה, אמרת [02:14:46.724]  חבר'ה, תדעו לכם א', ב', ג', זה המצב, יש לכם שתי אופציות, אם אנחנו ננהג ככה לפי הכללים וכולה, הרווחיות תרד, צריך לקבל החלטה. כל החלטה שיושבים [02:14:51.609]  הבכירים, אנחנו רואים שהם מחליטים לא להחליט. זה לא אתה, [02:14:58.898]  אתה לא ראש הפירמידה שקיבל את ההחלטות, אני מבין את זה, תאמין לי היום אני מבין את זה, כולנו. לכן לא ברור לי.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
זה לא היה עובד אחרת.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא. ברור [02:15:07.374]  לי. אם היית עושה את זה כגיס חמישי מאחורי הקלעים לא מתדע, מנהל איזה סניף במחשכים שם בניגריה ב...  ובקניה, היית [02:15:18.915]  עושה מה שאתה רוצה ולא מדווח, היית אומר וואלה זה נעצר אצל רוני, אבל בשום שלב זה לא נעצר אצל [02:15:26.789]  רוני, ולכן היום רק ללכלך את רוני, אנחנו כמשטרה זה לא נכון. רוני פה לא לבד, רוני העלה את זה [02:15:33.157]  בדרגת הדיווחים שלו, העלה את זה לנחמני, העלה את זה לקוטלר, העלה את זה לקריסי, העלה את זה. [02:15:39.049]  ואתה מתעד את הדברים. מבחינתך עכשיו לבוא ולהיכנס ל...  אני [02:15:45.357]  לא יודע איך זה, באמת, אולי סיגלת איזה תרבות שוויצרית וכולה ו...  אני אומר לך אני מכיר את המערכת, אני מכיר איך זה עובד, אין לזה סיכוי, זה, זה, [02:15:56.405]  זה יבוא לידי ביטוי בשנים, ב...  ב...  בחודשים של חקירות נוספות, החילוטים האלה בסוף יו...  החשבונות שיוקפאו יוחלטו לטובת המדינה. [02:16:07.248]  אני אומר לך זה הזמן, אחרי זה זה יהיה מאוחר מדי, זה הזמן לבוא ולהתפשט ולהגיד את האמת, ולספר אותה [02:16:17.186]  ותוריד את האחריות מהגב שלך כבר למען השם, תפסיק, אתה נראה בחור חסון שרוצה את הקפה ואת הסנדוויץ' ודוג... [02:16:23.135]   ודואג רק לבני... למנעמי החיים שלו כרגע.
נחקר, רוני פאלוך :
זה מנעמי?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא.
נחקר, רוני פאלוך :
סנדוויץ' לא אכלתי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, לא, אבל אתה יודע,
נחקר, רוני פאלוך :
עוגייה, עוגייה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
הפייץ' מייקר,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
הפייץ' מייקר תשים בצד רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה טועה, אני לא פייץ' מייקר בכלל.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני יכול לחיות בחרא.
חוקר [02:16:32.902]  מס' 2, אסף ולפיש :
אז אני מתנצל. 
נחקר, רוני פאלוך :
בחייך.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
איפה גדלת, רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
בקריית אליעזר. אתה חיפאי?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
איפה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כל החיים חיפה.
נחקר, רוני פאלוך :
איפה בחיפה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני לא אגיד לך עכשיו.
נחקר, רוני פאלוך :
תגיד. אני לא אבוא אליך הביתה, אל תדאג.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:16:43.279] לא, לא, אל תגלה לו כי [02:16:43.895]  הוא עכשיו לא יאמין לך.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
גדלתי, נולדתי, התחנכתי בחיפה, גם,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:16:51.356] גם אני [02:16:49.866]  חיפאי,

נחקר, רוני פאלוך :
איפה?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:16:49.262] ואם אני אגיד לך מאיפה אני, אתה נופל מהרגליים,

נחקר, רוני פאלוך :
נו?

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אבל אני לא אגיד לך.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, לא, לא, עזוב, עזוב.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני לא אגיד לך.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:16:53.006] עזוב, עזוב, עזוב. עזוב.

נחקר, [02:16:55.381]  רוני פאלוך :
איך קוראים לך?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עזוב.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:16:54.564] עודד. 

(החוקרים צוחקים).

נחקר, רוני פאלוך :
עודד מה?

חוקר [02:16:57.993]  מס' 4, עודד אררה :
מה זה משנה? [02:17:00.383]  אני גם,
נחקר, רוני פאלוך :
מה שם משפחה?

חוקר מס' 4, עודד אררה :
 אני גם חיפאי. 

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:17:02.020] מה השם משפחה?

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:16:58.207] עודד ראם. סתם.

(החוקרים צוחקים).

נחקר, רוני פאלוך :
מה השם משפחה [02:17:05.464]  מהבית?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עודד אררה. אררה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אררה. 

נחקר, רוני פאלוך :
הבית לידי, בחייך. מכיר את אבא שלך.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:17:10.208] נכון.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אז אתה מבין שזה בחור טוב.
נחקר, רוני פאלוך :
מה? בחור זהב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה מבין שזה,
נחקר, רוני פאלוך :
אבל לא גרים ההורים שלך כבר?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא משנה, עזוב, אנחנו [02:17:16.070]  לא מדברים על אה... 
נחקר, רוני פאלוך :
איפה אתה בחיפה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עזוב. 
נחקר, רוני פאלוך :
תגיד, נו?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה עושה סיור [02:17:19.600]  כתובות?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
לא, חכה, אם אתה תגיד לו איפה אתה גר, [02:17:22.312]  הוא עכשיו לא יאמין לי. 

(החוקרים צוחקים).

נחקר, רוני פאלוך :
לא, הוא אמר, הוא אמר שהוא [02:17:23.902]  רק בילה בחיפה. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כן. אז זה לא רלוונטי.

נחקר, רוני פאלוך :
איפה אתה?  איפה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
התחלנו בהדר כל ה...  כל הנערות, [02:17:29.904]  כל הצוות,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ואחרי זה עברנו לכרמל.

נחקר, רוני פאלוך :
אהה, אנחנו היינו רואים את הכרמל מלמטה, בקריית אליעזר.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר.  ושני, ושני...  ושתי משכורות חודשיות שלך [02:17:41.489]  אתה קונה את הדירה שלי ב...  ב... 

נחקר, רוני פאלוך :
בעזרת השם. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בחיפה. או.קי? שתי משכורות. אבל עזוב, זה לא העניין. קצת התלוצצנו וקצת [02:17:46.642]  דיברנו מעבר. אה...  זה לא מכעיס אותי, אתה לא מנקודה שמכעיס אותי, אתה תעשה מה שאתה רוצה, [02:17:55.692]  אתה בגיר, אתה ילד גדול, אתה יודע לקבל את ההחלטות אבל אה, אה, אם רוני היה אצלי צבוע באיזה צבע [02:18:04.189]  מסוים עם איזה סיפור, היום הוא ברור לי לחלוטין  ואני רואה שזה לא נעצר אצל רוני, רוני להפך, רוני [02:18:10.880]  נהג כמו שצריך במובן הזה שהוא כל הזמן דיווח בשרשרת הפיקוד למעלה, כל הזמן. לא הסתרת את הדבר הזה ולכן [02:18:19.385]  גם הם צריכים לשאת באחריות, לא רק אתה, לא רק [02:18:23.259]  על הכתפיים שלך. אתה יורד לסוף דעתי? אתה לא צריך...  זה לא שאלה, רק תגיד לי אם אתה מקשיב.
נחקר, רוני פאלוך :
אני שומע את ההרצאה המלומדת שלך. אני... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא הרצאה. 
נחקר, רוני פאלוך :
זה ניתוח אה... 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:18:34.248] ניתוח,

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:18:31.146] כמו התמונה שאתה רואה אותה. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עושה שכל?

נחקר, רוני פאלוך :
מה?

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עושה שכל?

נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע מה, על איזה חומרים נחשפת ואיך אתה מנתח את החברה אבל אה... 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עכשיו אני שואל אותך,

נחקר, רוני פאלוך :
אהה.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
כשאלה,

נחקר, רוני פאלוך :
כן.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אחרי שעיינת שוב במסמכים, אני לא אומר אתה יודע הכול...  קשה, לא פשוט לזכור [02:18:49.325]  אירועים שלפני חמש, שש שנים, 

נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב).  

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אבל שאני [02:18:54.306]  מסתכל על מסמכים שלי,

נחקר, רוני פאלוך :
לא רק שקשה לי על שש שנים, ה...  הטראומה שקרה לי מאז המעצר, אני אומר לך יש [02:19:01.133]  לי כאילו בלוק בראש, בלוק כאילו,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תסיר את הבלוק.

נחקר, רוני פאלוך :
לא הייתי לפני כן קודם. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אז תסיר את הבלוק.

נחקר, רוני פאלוך :
אני, אני לא יכול.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר? תשתדל. 
נחקר, רוני פאלוך :
זה טר...  זה טראומה שבאה לי,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה שנעשה סיאנס?
נחקר, רוני פאלוך :
בחודשיים האחרונים.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה ש,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה [02:19:06.258]  שנעשה סיאנס?
נחקר, רוני פאלוך :
מי יעשה סיאנס?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אנחנו.
נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
נעשה איזשהו סוג של אה,
נחקר, רוני פאלוך :
מה,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תראפיה.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה מעלה [02:19:14.624]  (מילה לא ברורה)?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא יודע מה נעשה.
נחקר, רוני פאלוך :
חס וחלילה. צריך טיפול בהלם. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אז תקשיב, עזוב טיפול.
נחקר, רוני פאלוך :
ממש בלוק, אני אומר לך אני מראים [02:19:19.981]  לי לפעמים אני חושב על דבר... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אז אני רוצה שתסתכל,
נחקר, רוני פאלוך :
על שמות של אנשים,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בקטע הזה תכבד אותי. בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני חושב שהכרתי אותם [02:19:22.843]   אה, בעל פה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תכבד אותנו שוב פעם.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
עכשיו שאתה מסתכל על המסמך,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני לא אומר שאתה יכול לשחזר עכשיו [02:19:30.790]  כל דקה מה כתבת ומה כולה, זה מדליק לך את [02:19:35.201]  נורות הזיכ...  האם עכשיו שאתה מעיין במסמך, האם הוא מרענן לך את חדרי הזיכרון הרדומים תוך שאני שואל אותך? [02:19:51.092]  האם סביר להניח שאתה רוני פאלוך ניהלת את התרשומת הזאת? תעשה לי טובה תכבד אותנו ואת עצמך.
נחקר, רוני פאלוך :
אני מכבד אותך, אני [02:20:05.560]  מכבד אותך אבל אני שמעתי את ההרצאה המלומדת שלך, אני [02:20:10.817]  חוזר ואומר, מאחר ואני לא זוכר לא את השיחה ולא את הסיטואציה ש...  שכתובה כאן, אני לא יכול להתייחס אליה, זהו. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תגיד לי רוני, [02:20:23.028]  מי קרוב אליך בחיים שלך?


נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מי קרוב?
נחקר, רוני פאלוך :
רוני.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
רק רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יש לך פה,
נחקר, רוני פאלוך :
בעיקר,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יש לך חבר, בן משפחה, אישה, בת זוג, חברה, ילד, [02:20:31.164]  מישהו?
נחקר, רוני פאלוך :
בת זוג, בטח. מה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מישהו שאתה מרגיש שהוא בר סבכה שרוצה את טובת רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אני חושב שאין אחד שלא רוצה את [02:20:41.948]  טובתי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יש הרבה, אתה רוצה שאני, אני אכניס אותם לחדר?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, עזוב, אתה שאלת מי מהחברים שלי?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא אומר חברים. אני, אני שואל, יש, יש אחד כזה? [02:20:43.867]  אתה לא צריך לנקוב בשמו, אני שואל אם יש?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. יכול להיות.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תתייעץ.
נחקר, רוני פאלוך :
נו, בסדר.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תתייעץ.
נחקר, רוני פאלוך :
אני אתייעץ, אין בעיה. 
חוקר [02:20:52.778]  מס' 2, אסף ולפיש :
תתייעץ.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תתייעץ, אולי אתה טועה.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות. אנחנו כל החיים שלנו אנחנו... 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתה, אתה צריך להבין, 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה, זו טעות חמורה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:20:59.696] אתה נמצא בצומת בחקירה,

נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני אומר את זה באמת בתור...  אריאל הוא אחראי על [02:21:07.370]  החקירה, כולנו תחתיו, אנחנו כולנו שוחים בחומר ואנחנו,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מי?

חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:21:01.957] אה, אריאל. אסף הוא מפקד החקירה וכולנו חוסים [02:21:11.165]  תחתיו. אני אספר לך עוד סוד קטן, אני גם הייתי בקניה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
הייתי בקניה.
נחקר, רוני פאלוך :
נהנית?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
פחות. 
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר צוחק). תענוג קטן במקומות שאנחנו הולכים, לא?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתה צודק, [02:21:20.385]  זה כמו...  לא משנה, עולם שלישי. המסמך הזה אנחנו מציגים לך אותו כמפנה כי הוא כזה, וזה מה שמעלה אותנו רמה אחת מעל. בין אם זה [02:21:34.434]  שיש לך טענות נגד שי סקף ואולי יש לך טענות נגד דני [02:21:37.062]  שחם ואולי יש לך טענות נגד יהודה אלימלך או אלכסנדר [02:21:44.058]  ישיש,
נחקר, רוני פאלוך :
אין לי טענות נגד אף אחד.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
או עמוס הדר, אני לא [02:21:47.393]  יודע מי.
נחקר, רוני פאלוך :
ש...  עמוס הדר, כן.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
בסדר, או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
כן, כן.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
לא סתם אמרתי את השם שלו.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
הכול בניירת. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
ואם תרצה זה חדר ליד, אני אראה לך. בסדר? זה לא מניפולציות רגשיות וזה לא נעליים, כל [02:21:59.840]  מה ש...  אני מקווה שכל מה שאבישי טען הוא תמך לך במסמכים כי יש. 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
כי זה משפט שגם אמרתי [02:22:06.096]  מקודם ללחמני כשישבנו איתו שם, כל פעם לא ידעתי, לא [02:22:09.090]  ראיתי, לא שמעתי, אנחנו מראים, גם מציגים לו.  אתה צריך להבין, אני כמובן לא יודע מה קורה מאחורי, [02:22:13.871]  מה קורה מאחורי הקלעים ואני לא יודע אם אתה משיג שיח עם הנהלת שיכון בינוי, ואני לא יודע מה מדבר, אתה מדבר איתם כן או לא ואני גם לא רוצה [02:22:21.693]  לדעת, אבל הראיות בעניין שלך ושל אחרים, אחרים...  אחרים סוגרות [02:22:27.815]  עליך. נשים בצד את עובדת היותך נושא משרה שצריך היה לדעת וחייב לדעת ובלה בלה בלה, אס.בי.איי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:22:31.055] אבישי, הכול בסדר?

חוקר מס' 4, עודד אררה :
יש ראיות, יש מסמכים כתובים, יש אסמכתאות לתשלומי [02:22:41.571]  שוחד, את הסרטון של רובי אלאזרוב ראית,

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:22:32.404] אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
יש את המסמך הזה, יש הרבה מאוד דברים. שי סקף היה אומר אם [02:22:48.958]  כל התיק היה נשען עליו אז אתה אומר בסדר, הוא רמאי, הוא בדאי, נגיד. זה לא... 
נחקר, רוני פאלוך :
טוב שאתם מבינים את זה.
חוקר [02:22:53.252]  מס' 4, עודד אררה :
לא, אני אומר זה...  אני אומר את זה כי זה טענה, אנחנו לא מבינים את זה, זה טענה שאתה העלית בחקירה, [02:23:00.136]  אני קראתי, אני מכיר את החומר, זה טענה שאמרת, לא,
נחקר, רוני פאלוך :
היה איזה משהו, היה איזה פרסום בטלוויזיה שהראו אותו מדבר.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
יכול להיות. אני אומר אני חוזר על טענה שלך.
נחקר, רוני פאלוך :
היית בקניה שזה היה [02:23:10.440]  בטלוויזיה? 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
לא יודע. אני לא זוכר דבר כזה אבל אם אתה אומר, זה לא משנה, האישיו הוא כזה, זה [02:23:15.508]  לא מתחיל ונגמר בנייר הזה וזה לא מתחיל ונגמר בחזות בתפקיד  שלך, אתה צריך להבין, אמרתי את זה דרך [02:23:22.853]  אגב לעוד מישהו, אני אגיד לך למי, אמרתי את זה לדן שחם, הרווחים עולים למעלה, והאחריות מתגלגלת למטה, בסופו של [02:23:30.400]  יום השם של דן על מסמכים והשם שלך על המסמך הזה. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
ואחרים שמוזכרים ולא כתובים יכולים להגיד לא ראיתי, לא [02:23:37.426]  שמעתי, רוני עבד לבד, רוני עשה ככה, רוני עשה ככה, כן מנהל, לא מנהל, בסופו של יום יש משפט באנגלית, אני לא רוצה להגיד כדי לא לשבש אותו אבל בתרגום [02:23:42.587]  גס, אתה תישאר עם ה...  עם הכדור ביד.  אתה על המסמכים. ואתה כנראה לא מבין,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה תצטער על [02:23:54.649]  הסיטואציה הזו, יהיה קשה להחזיר את הגלגל אחורה.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:23:59.272] איפה אתה נמצא. עזוב עכשיו, אתה...  לא, איפה אתה נמצא, אתה מבין. אתה [02:24:03.025]  לא מבין מה ההשלכות של הדברים האלה. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
ימי עיצומים כספיים של שיכון ובינוי, אם תשים חמש מאות [02:24:07.137]  מיליון ואחרים ילכו הביתה, זה לא יקרה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:24:05.007] לא יקרה.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
לא יקרה בגלל שגם במישור...  חוץ מזה שהפרקליטות לא תסכים [02:24:15.377]  את זה, בתביעות נגזרות בעלי המניות יפרקו את שיכון ובינוי לגורמים, את שיכון ובינוי לגורמים.
נחקר, רוני פאלוך :
כבר פירקתם [02:24:19.715]  אותם.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
לא. אני אומר,
נחקר, רוני פאלוך :
גמרתם על החברה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
בעלי המניות.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע מה האינטרס שלכם. אתם לא רואים מה אתם עושים?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אין לנו שום אינטרס. יש לנו אינטרס ל... 
נחקר, רוני פאלוך :
אסף, אתה לא רואה [02:24:23.007]  מה אתה עושה. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אין לנו אינטרס. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יש לנו אינטרס לחקור את האמת.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
לנו יש אינטרס לשמור על התעסוקה,

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:24:24.419] עזוב.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:24:26.785] של עשרת אלפים איש.

נחקר, רוני פאלוך :
אתה שומע, אתה מפרק תעסוקה,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:24:29.241] תקשיב, אני,

נחקר, רוני פאלוך :
של שלושים אלף איש.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני ביום שני הייתי,
נחקר, רוני פאלוך :
זה,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
תקשיב, אני ביום [02:24:31.142]  שני הייתי בבית המשפט בהגשת מעצר של מר נחמני,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני הייתי. נחקרתי בדוכן, בזמן שאתה היית, אני הייתי בקניה. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
נחקרתי בדוכן העדים על כל מיני שאלות שיש לי תשובות [02:24:43.169]  מדהימות. תקרא את הפרוטוקול, אני אביא לך אותו. אני אמרתי [02:24:45.703]  לסנגור,
נחקר, רוני פאלוך :
קראתי מה שהיה בעיתון.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני אמרתי לחנגורה תקשיב, אני חרד לגורלה של המניה כי החברה מעסיקה עשרת אלפים איש [02:24:57.736]  טובים, 

נחקר, רוני פאלוך :
אהה.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני אומר את זה בצורה...  באמת,
נחקר, רוני פאלוך :
אז למה אתם ממשיכים? מה אתם מדברים על החברה,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מה [02:25:02.724]  אתה רוצה שנעשה?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתם משלמים שוחד.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:24:59.348] שנפסיק?

חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:25:01.098] מה אתה רוצה, שנלך הביתה?

נחקר, רוני פאלוך :
תפסיק עם השוחד הזה, החברה הזאתי מבצעת פרויקטים, אי אפשר  לבצע את מה [02:25:07.653]  שהיא עשתה במשך חמישים שנה לפחות בחוץ או חמישים וחמש שנים בלי,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בלי לשלם שוחד.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אי אפשר,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בלי לשלם שוחד.
נחקר, רוני פאלוך :
תקשיב, אי אפשר שהחברה הזאתי,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אי אפשר בלי לשלם שוחד.
נחקר, רוני פאלוך :
בנויה על שוחד.  על מה אתם מדברים כל הזמן?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אבל זה לא רק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:25:14.272] אבל לא [02:25:15.641]  רק.

נחקר, רוני פאלוך :
הכול שוחד, שוחד, שוחד.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:25:16.953] אבל לא רק.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:25:15.083] אני אמרתי לך שלא רק.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא רק.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני לא אמרתי שרק. [02:25:18.905]  

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:25:20.209] לא רק.

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני לא אמרתי שרק.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה מסכים אתנו שלא רק?

נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתם לוקחים, 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אבל לא רק.
נחקר, רוני פאלוך :
כי באפריקה יודעים [02:25:21.989]  שמשלמים שוחד. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה יודע,
נחקר, רוני פאלוך :
כמו שפה יודעים.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה [02:25:25.848]  כותב את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
תקשיב,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא אני כתבתי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה לא אני כתבתי, זה לא אימא שלי מחיפה.
נחקר, רוני פאלוך :
עזוב, אני לא מתייחס למסמך הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב, אל [02:25:29.493]  תתייחס לזה.

נחקר, רוני פאלוך :
אני אומר לך,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל אתה [02:25:33.579]  יודע את זה, מה זה משנה?

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:25:31.614] שמה שאתם עושים, מה שאתם עושים, אתה חרד לעשרת [02:25:38.014]  אלפים איש, אני אומר לך קודם כל יש יותר, כי יש לנו חמש עשרה אלף רק בחוץ.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה, 


חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
הכוונה בארץ.
נחקר, רוני פאלוך :
אני אומר לך [02:25:40.028]  למשקיעים, לקרנות פנסיה, להכול, אתם נכנס...  ה...  העוצמה שנכנסתם בחברה, אני אומר אין לה מקום,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
פאלוך?
נחקר, רוני פאלוך :
אין לה מקום לעסק הזה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:25:48.190] למה שרי מכרה עכשיו בהנחה של מאתיים חמישים מיליון דולר את החברה?
נחקר, רוני פאלוך :
מה שהיא [02:25:51.489]  מכרה, עזוב. מה שיש לי להגיד על שרי, 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
 [02:25:58.185] אז,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תגיד, יאללה, מה?
נחקר, רוני פאלוך :
עזוב מה [02:25:57.318]  יש לי זה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אז, לא, תקשיב, 
נחקר, רוני פאלוך :
הגברת לא...  לא בדיוק אה, מחוברת.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
הפואנטה שלי,
נחקר, [02:26:00.790]  רוני פאלוך :
מה אתה רוצה? 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
תקשיב, הפואנטה שלי היא אחרת.
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אני מבקש שתקשיב לי. הפואנטה היא כזאתי,
נחקר, רוני פאלוך :
היא לא מחוברת, מה אתה בכלל איך היא מוכרת? כי יש לה כסף, היא יכולה, יש [02:26:03.817]  לה מיליארדים, אז לא [02:26:07.477]  פחות,
חוקר מס' 4, עודד אררה :
הפואנטה היא אחרת.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה חושב שזה לא כואב? אנחנו דואגים לחברה הזאתי והיא מוכרת אותה ב... [02:26:12.367]  ככה בחסר כאילו אנחנו איזה (מילה לא ברורה)?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה חסר?

חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתה יודע מה? תקשיב, אתה יודע [02:26:10.465]  מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מיליארד שקל זה חסר?

נחקר, רוני פאלוך :
בטח בחסר. מה, זה חברה שהיא יודעת לבצע, 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
תקשיב, אתה יודע מה,
נחקר, רוני פאלוך :
זה חברה שעובדת.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתה צודק. [02:26:20.101]  ישמעו עליך בחקירה הראשונה שיחות שלך עם בנימין ארביט ועם מוסא נחלה, האזנות סתר, ואם לא [02:26:25.066]  נשמיע לך, ואתה אומר בדיוק את אותם הדברים, זו חברה טובה ואנחנו [02:26:30.431]  עובדים, זאת אותה מנטרה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אבל הטוב הזה זה גם אבל נכון [02:26:32.786]  ואתם ירשתם את אה, סולל בונה, הכול נכון. אבל זה מוחתם בכסף מלוכלך ויש לנו בראיות, ומה שאני מנסה להסביר [02:26:38.371]  לך זה שלא נאחזנו בתזה או בשמועה, הכול מגובה [02:26:46.620]  בניירת ושרי מוכרת ונחמני מתנער וקוטלר מגלגל אליך, ואלימלך כבר לא עובד ויש איש מזה והכול בסדר, השם שלך על [02:26:57.372]  הניירת, השם של דן שחם על הניירת, הניירת מחוזקת בדברים חיצוניים. אנחנו לא מוכרים לך תזה, אני אראה לך.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
אתה כנראה לא מפנים עד תום את המצב המשפטי הלא פשוט [02:27:09.740]  שלך, לא פשוט.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 4, עודד אררה :
זה כל מה שאני רוצה להגיד. אני אגיד לך יותר מזה, שלו היינו רוצים לרסק את החברה, היינו נוגעים...  נוהגים בהרבה פחות [02:27:20.301]  עדינות, זה לא המצב, זה לא המצב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני רוצה להגיד שני דברים ואנחנו שנינו הולכים, אני רוצה שאבישי,
נחקר, רוני פאלוך :
תשאל. חבל על [02:27:27.451]  הזמן.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
תשאל.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
יש לי עוד מה לעשות, תן לי ללכת רגע לנחמני, אני התגעגעתי לנחמני, הוא ידאג לי. אה...  האחד, 
חוקר מס' 4, עודד אררה :
תחשוב על זה.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:27:34.542] בהמשך למה שעודד אמר ואבישי אמר, אה...  ישבתי, [02:27:40.482]  ישבתי הרבה שנים פה וראיתי אנשים שישבו בפוזיציה הזאת, חלק קטן תפס את החכה שנתתי לו, חלק גדול לא, [02:27:51.477]  אבל חלק גדול מאלה שלו גם הצטערו שלא...  שלא זה. והדבר שני שיש לי להגיד לך, [02:27:57.590]  אתה לא צריך לענות, זה לא שאלה. תקבל עוד חוות דעת, תתייעץ.

נחקר, רוני פאלוך :
בסדר, זה מה שאני הולך לעשות. מה... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
לא, לא, [02:28:05.974]  אל ת...  אל תיתן את גורלך,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בכתובת אחת. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ואני לא מוסיף יותר.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
זה, [02:25:19.431]  זה מה שאני אומר לך.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
צידה לדרך.
נחקר, רוני פאלוך :
תודה רבה.
חוקר [02:28:13.821]  מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
מאה אחוז.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
ביי, שבת שלום.
נחקר, רוני פאלוך :
שבת שלום.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה שנישאר שתינו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אה, אני [02:28:22.330]  אשמח אבל אם אתה עסוק אז תעזוב.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:28:27.454] מה שאתה אומר, אתה הבוס עכשיו. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:28:28.408] אני לא, כולנו...  יש בוס אחד למעלה. 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:28:32.202] יאללה.

נחקר, רוני פאלוך :
בוס? זה היושב במרומים, לא?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היושב במרומים, כן.

חוקר [02:28:36.510]  מס' 2, אסף ולפיש :
אבישי, אתה רוצה ש...  אתה אכלת?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:28:40.756] אתה רוצה קפה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אתה רוצה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:28:40.032] אני אשמח,כן.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:28:42.599] אתה רוצה? 

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:28:40.356] (הנחקר מצביע).

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:28:39.218] שני קפה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש לנו... 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
שחור?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:28:41.142] כן. יש לנו... 

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אני אביא לך. מה, סוכר? אני אביא לך. [02:28:49.700]  

(החוקר מס' 1, החוקר מס' 2 והחוקר מס' 3 יצאו מחדר החקירה).

(החוקר מס' 1 נכנס לחדר החקירה).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:29:09.456]  [02:28:57.386] יש פה איזה [02:29:21.200]  תקלה טכנית, תסלח לי. רוני, אתה שלם עם עצמך עכשיו שהם הלכו ולא מפריעים לנו?
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה שלם עם עצמך?
נחקר, רוני פאלוך :
בגילי המופלג תמיד.
חוקר [02:29:28.716]  מס' 1, אבישי שטאובר :
למה? אין לך ספקות בחיים לפעמים?
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין לך רגעים שיש לך ספקות?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, מלאים ספקות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. תראה, אני זה,
נחקר, רוני פאלוך :
אבל גם להתנהג בספקות זה [02:29:37.517]  משהו שהוא חלק מהשלמות בחיים, לא? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הדרך לשם.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הדרך.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין שלם, נכון? [02:29:49.897]  
נחקר, רוני פאלוך :
נכון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אפילו אני יודע.
נחקר, רוני פאלוך :
פילוסוף נעשית.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי?
נחקר, רוני פאלוך :
אתה. ממש לא אמרת כלום. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה, פילוסוף בגרושים, זה לא פילוסוף אה...  צר לי עליך. אני אומר [02:30:16.033]  לך את זה במלוא הכנות.
נחקר, רוני פאלוך :
אני ממש מודה לך על ההשתתפות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אתה לא צריך. 
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני צריך,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה אתה צריך?
נחקר, רוני פאלוך :
אתה מבין את הסיטואציה,
חוקר [02:30:20.958]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא, אני לא ציני.
נחקר, רוני פאלוך :
המתאימה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני,
נחקר, רוני פאלוך :
אתה מבין את [02:30:25.477]  הסיטואציה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, עכשיו, עכשיו עזוב,
נחקר, רוני פאלוך :
שאתם מכניסים את החברה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב את החברה ש, 
נחקר, רוני פאלוך :
את האנשים? עזוב אותך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מדבר על רוני. לא מעניין, אני לא אומר החברה, אני אומר רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
אז כדאי שתראה גם את החברה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תקשיב, אני לא רואה חברה, אני רואה את רוני הבן אדם. לא, לא. [02:30:34.912]  
נחקר, [02:30:29.414]  רוני פאלוך :
אני לא, אני לא אומר כמו לואי שהמדינה זה אני, אבל אני רואה את עצמי כחלק מהחברה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה בטוח.
נחקר, רוני פאלוך :
וזה חשוב לי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל אני [02:30:35.769]  לא מכיר את החברה כמו שאתה מכיר אותה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רואה אותך מולי.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני באמת אומר את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מכיר את [02:30:45.658]  החברה כמוך, אני רואה אותך מולי.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רואה את רוני האדם.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר לך את זה במלוא הכנות ואמרתי לך לפני שיצאנו [02:30:55.892]  לפה, אתה יכול להיות אבא שלי.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא רק בגיל, בהכול, אתה יכול להיות אבא שלי. ממש ככה.
נחקר, רוני פאלוך :
בגיל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב בגיל, לא [02:31:04.932]  רק בגיל.
נחקר, רוני פאלוך :
בן כמה אתה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צעיר ממך.
נחקר, רוני פאלוך :
ברור. בן כמה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צעיר ממך.
נחקר, רוני פאלוך :
אם לא הגעת לגיל ארבעים, יש לי בת יותר מבוגרת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשמע, אבל עדיין עזוב כמה הגיל [02:31:14.236]  שלי, בסופו של יום באמת אני אומר לך במלוא הכנות הם יצאו (מילה לא ברורה) עכשיו [02:31:18.874]  ואני אומר לך את זה בכנות מלב אל לב,
נחקר, רוני פאלוך :
אתה כל הזמן מדבר בכנות, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני,
נחקר, רוני פאלוך :
יש פעם [02:31:24.177]  שלא דיברת בכנות?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היום לא. אבל לא תמיד אני מדבר בכנות.
נחקר, רוני פאלוך :
אה, לא יכול להיות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא תמיד. [02:31:30.367]  למה לא?
נחקר, רוני פאלוך :
נעלבת כשאמרתי לך אני מטיל ספק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היום.
נחקר, רוני פאלוך :
סימן שאתה מדבר בכנות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היום.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון. נכון. עזוב, בוא נדבר תכלס, [02:31:40.591]  זה לא אני, דוד המלך אמר בתהילים, אני [02:31:43.377]  לא יודע אם אתה מכיר.
נחקר, רוני פאלוך :
לא כל כך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל, 
נחקר, רוני פאלוך :
אולי, אולי לא הייתי חולה בשיעור, תדבר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל אדם כוזב, הפירוש המילולי [02:31:50.170]  שכל אדם כוזב זה,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל אדם משקר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין אדם שלא משקר. דיברת על שלמות.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין חיה כזאת.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
השאלה,
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני לא זוכר את הדבר [02:32:01.761]  הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אמרתי בחופזי כל אדם כוזב,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פרק לא זוכר את הפרק. לא רוצה סתם להגיד.
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
בכל זאת אתה תלמיד חכם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, ממש לא.
נחקר, רוני פאלוך :
לא?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא.
נחקר, רוני פאלוך :
אם אתה זוכר דברים כאלה.
חוקר [02:32:06.722]  מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אל תגזים. זה [02:32:11.017]  חלק מהלל, כל חודש,
נחקר, רוני פאלוך :
תהילים אפילו אני לא זוכר. לנו היו נותנים עונשים, לדעתי פרק אה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה היה? זה,
נחקר, רוני פאלוך :
איך, איך קוראים לפרק הארוך ביותר?
חוקר [02:32:17.103]  מס' 1, אבישי שטאובר :
זה היה משהו ק"יט.
נחקר, רוני פאלוך :
ק"יט. זה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אם אני, אם,
נחקר, רוני פאלוך :
חמש פעמים, עשר פעמים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אם אני אשמע שמישהו נותן כזה עונש,
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר צוחק). זה היה בזמני, זה היה עונש, וואחת [02:32:23.611]  עונש. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשמע,
נחקר, רוני פאלוך :
תעתיק חמש פעמים, תעתיק עשר פעמים, זהו, אבל אני לא זוכר כלום מזה. זה דרך אגב דוגמא איך מחדירים דרך המקום הלא נכון חומר [02:32:35.701]  שאתה רוצה שכן ידעו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תראה, יש לי פה ים של דברים להראות לך.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר לך הכי בכנות אבל אה... 
נחקר, רוני פאלוך :
תרגיש חופשי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אני אגיד לך למה זה נראה לי חסר [02:33:05.951]  טעם קצת.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כי אה, אמרת לי מקודם הדדיות. אבל אני [02:33:14.141]  לא מרגיש את זה, את ההדדיות הזאת.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מרגיש את זה. אני לא מרגיש את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה יכול להגיד לי שיש הדדיות?
נחקר, [02:33:19.570]  רוני פאלוך :
אני לא אחראי, אני לא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה יכול להגיד לי שיש הדדיות?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתה יושב בצד אחד, אני בצד השני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה אתה [02:33:24.294]  לא נמצא,
נחקר, רוני פאלוך :
אני בצד המוחלש פה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה אתה בצד המוחלש?
נחקר, רוני פאלוך :
מוחלש מאוד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כי אתה נחקר?
נחקר, רוני פאלוך :
טוב, בסדר. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:33:28.878] אני מדבר,

נחקר, רוני פאלוך :
מטבע הדברים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מדבר איתך, אבל אם,
נחקר, רוני פאלוך :
אין הדדיות פה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הדדיות לא [02:33:34.370]  בנושא של ה...  כרגע חוקר נחקר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא פה, לא בזה, [02:33:38.745]  הדדיות ברמה כזאת להיות מספיק כנה לבוא ולומר את הדברים. אני מספיק כנה לבוא ולומר לך את הדברים, אם אני חושב שאני אומר לך שיש [02:33:46.466]  פה גרם של חוסר אמת בחקירה שלך, יש פה גרם כזה, אני מצפה שתאמין, אתה לא [02:33:51.309]  רוצה, זה בחירה שלך. אבל באותה מידה אני גם מצפה לקבל גרסת אמת.
 נחקר, רוני פאלוך :
אהה. זה מה שקיבלת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שתינו יודעים שלא.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתה קובע, אתה מכניס דברים לפי.
חוקר [02:34:02.022]  מס' 1, אבישי שטאובר :
למה לא?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. אני כל [02:34:06.032]  מה שאמרתי לך אמת לאמיתה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אם אני מבין נכון ממך את מה שהבנתי ממך,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל זה מה שכתבת, העלית פה בכתב, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר? 
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא היה לפני.
נחקר, רוני פאלוך :
מה לא היה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר כל מה שהעלית פה על הכתב, היה...  

(החוקר מס' 2 נכנס לחדר החקירה).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תודה, אסף.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:34:23.963] בבקשה. בלי סוכר, נכון?

נחקר, רוני פאלוך :
איזה כבוד. בלי סוכר, תודה.
חוקר [02:34:29.632]  מס' 1, אבישי שטאובר :
תודה רבה. 
(החוקר מס' 2 יצא מחדר החקירה).

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל הדף הזה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל הדף הזה שכתבת פה למעשה קרה [02:34:47.594]  לפני שאתה נכנסת לתפקיד, זה מה שאתה אמרת, זה מה שאמרת. 
נחקר, רוני פאלוך :
בוא, בוא, בוא, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, שנייה, [02:34:55.805]  זה מה שאמרת לי פה?
נחקר, רוני פאלוך :
בוא נסכם, בוא נסכם את מה, את מה אני אומר לגבי המסמך הזה ובזה בוא, כי [02:35:00.943]  חבל, אני...  אתה תטחן ואני אמשיך עוד פעם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, רגע, רוני, שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
א', אני לא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אם אמרת שיש הדדיות,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון? 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ואמרת שיש את ההדדיות?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אני [02:35:07.135]  מבקש שתעמוד במילה שלך. 
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי, אז אני עומד במילה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה איש של מילה?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יפה. אז עזוב עכשיו, עזוב, אני לא מתייחס, עזוב את [02:35:12.489]  גופו של המסמך, אני לא שואל אותך כתבת, שלך, לא שלך. 
נחקר, רוני פאלוך :
אתה אומר, קבעת זה מסמך שאתה [02:35:20.494]  כתבת וזה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשמע, זה מסמך,
נחקר, רוני פאלוך :
אתה קובע דברים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא, לא, מסמך,
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר,
נחקר, רוני פאלוך :
אמרתי, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא קובע. 
נחקר, רוני פאלוך :
בזהירות הראויה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי, בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
אני משתמש במילים עדינות, [02:35:27.503]   או.קי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא מתייחס,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר.
נחקר, רוני פאלוך :
למסמך הזה כי אני לא זוכר לא את הסיטואציה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין בעיה.
נחקר, רוני פאלוך :
ולא מתי [02:35:32.190]  הוא נכתב, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שואל על ה,
נחקר, רוני פאלוך :
ולא מה נעשה בו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שואל,
נחקר, רוני פאלוך :
ולא למה הוא מתייחס.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני? רוני? רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא מתייחס אליו  פשוט, זהו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אין פה, איפה ההדדיות? איפה המילה שלך?
נחקר, [02:35:35.333]  רוני פאלוך :
שמה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה המילה שלך? איפה ההדדיות?
נחקר, רוני פאלוך :
הדדיות שאתה שואל ואני עונה לך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, זה [02:35:39.180]  לא הדדיות.
נחקר, רוני פאלוך :
אתה רוצה, אתה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
השאלה מה אתה עונה, אם אתה עונה כנות או לא?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. אם...  קודם כל זה [02:35:44.795]  כנות כי אני באמת לא זוכר אותו. עכשיו אתה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שואל על הזיכרון. 
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, [02:35:47.048]  אתה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, רוני, שנייה.
נחקר, [02:35:51.604]  רוני פאלוך :
ואני אומר לך,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני גם לא שואל על המסמך. 
נחקר, רוני פאלוך :
היות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא.
נחקר, רוני פאלוך :
היות ואני לא זוכר  אותו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, אני לא שואל על המסמך.
נחקר, רוני פאלוך :
על מה אתה שואל?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא שואל על המסמך. עזוב את המסמך, המסמך מונח פה, [02:35:54.519]  
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב את המסמך.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר? אני שואל שאלה אחרת,  שאלה מאוד פשוטה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היה שלב שאמרת לי היום שהיה דברים [02:36:07.342]   עד שנכנסתי לתפקיד, שעיינת במסמך לראשונה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
היו...  מה שמתואר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
על ידי עופר קוטלר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אני יודע שהיו דברים לא לפני שנכנסתי, בתקופות שעברו [02:36:20.856]  שאני מכיר אותם, שאני יודע אותם אה, כאילו ששמעתי עליהם בניגריה בתקופה שפאפו הסתובב שמה שהיו, הוא היה בודק [02:36:27.199]  את התשלומי מזומן, זה לא בהכרח תשלומי שוחד דרך אגב. שאתם כולם, הכול על שוחד, שוחד, [02:36:34.619]   אמרנו צ...  מזומן זה לא...  זה לא שווה שוחד. או.קי? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה בתקופות עבר, מה?
נחקר, רוני פאלוך :
בתקופות עבר הדבר הזה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה [02:36:41.258]  עבר? מה זה עבר? עבר זה, זה, 
נחקר, רוני פאלוך :
עבר, תקשיב, אני ב... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש עבר, הווה, עתיד,  מה?
נחקר, רוני פאלוך :
עבר,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה עבר?
נחקר, רוני פאלוך :
עבר אני מדבר איתך על תקופה ראש...  אם, פאפו אני [02:36:49.214]  ראיתי אותו בניגריה, אני עזבתי את ניגריה בסוף אלפיים וחמש או, או התחלת אלפיים ושש, משהו כזה, אני מדבר על [02:36:56.788]  תקופה שלפני, בשנת הראפאפו, לפני שתיים עשרה שנה, שלוש [02:37:01.376]  עשרה שנה, אז אז אני יודע שהייתה עוד בכלל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באיזה תקופה? שלפני,
נחקר, רוני פאלוך :
וזה היה לפני כן בכלל, היו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הבנתי. שלפני שתיים עשרה שנה?
נחקר, רוני פאלוך :
שתיים עשרה שנה או משהו כזה. יכול להיות שהיו, שהוא היה בא ובודק, אני לא יודע אפילו, אני לא [02:37:08.336]  יודע מה המסמכים שהוא בדק,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
ומה הוא היה רואה ומה הוא [02:37:14.171]  היה מאשר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יכול להיות שמה? שהוא היה בא ובודק?
נחקר, רוני פאלוך :
פאפו היה בודק, [02:37:19.858]  אני יודע שהוא היה בודק לנו את הספרים כמו שהיום יש את הפרוצדורה שבודקים את הספרי חשבונות, מה הוא עשה [02:37:26.337]  עם החומר ואיפה הוא הלך מה שמתואר פה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
אני משמועה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מהיר מדי, אני יודע שהוא היה [02:37:30.251]  בא ובודק לנו את הספרים ו,?
נחקר, רוני פאלוך :
היה בודק את הספרים כמו שהיום בודקים נגיד שרובי בא לבדוק או אנשים מטעמו [02:37:35.623]  באים לבדוק. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
בכל אופן, מה [02:37:39.931]  שמתאר פה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, מה הם היו בודקים? תשלומי המזומן?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע מה בודקים, אני לא יודע, אני יודע מה החשבונאי בודק? בסוף אם הוא מאשר או לא מאשר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה אחת, [02:37:51.423]  לא כתבתי את השאלה. סליחה שנייה. אני רק מקריא את השאלה ומה כתבתי כתשובה שלך. בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תתקן אותי. [02:38:33.478]  קודם,
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:38:29.578] סליחה, אני גונב לכם שני דפים מהמדפסת. בדף,

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני גם צריך דפים.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:38:36.856] בדף האחרון נכבה לי. גם לך אין. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אה, כמה זמן יש לי פה ב...  עד...  פה בדבר הזה?
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
פה יש עד שש, יש חדר אחר אם אתה [02:38:46.960]  רוצה.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:38:41.904] או.קי.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
אצלנו בבניין.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:38:44.506] בסדר.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [02:38:44.031] תודה, סליחה. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כשהראיתי לך את המסמך שהוצג [02:38:53.728]  לך, אמרת לי שמה שמתואר במסמך הם דברים שהיו לא [02:38:56.913]  בקדנציה שלו, מקודם מקודם לפני שדיברת עם העורך דין, מקודם מקודם, נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון? נכון? אני רק שואל.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות, נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נו? 
נחקר, רוני פאלוך :
אתה חושב שאני זוכר? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
וואלה אתה...  תשמע, אתה מדבר איתי על,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני בחייאת, רוני,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר. נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מתעסק ב,
נחקר, רוני פאלוך :
לא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, לא, [02:39:06.144]  לא.
נחקר, רוני פאלוך :
תמשיך להקריא, כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני, בבקשה. תענה לי בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא...  תשמע,
חוקר [02:39:13.139]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל אני אומר לך שזה,
נחקר, רוני פאלוך :
זה קצת, זה קצת טו מאץ' בשבילי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למה?
נחקר, רוני פאלוך :
אתה אומר שאני אמרתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה היה לפני שעה.
נחקר, רוני פאלוך :
מה שכתוב בסעיף [02:39:18.658]  הראשון.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר...  לא, אני אומר לא אמרתי מה שכתוב, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרתי שאתה תיארת, שהסתכלת על המסמך לפני זה, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אמרת [02:39:24.364]  תשמע, היו דברים שהיו לפני התקופה שלי.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מלמלת לעצמך,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מלמלת לי, לא משנה. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תוך כדי אמרת.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אני אומר אתה תיארת לי מה [02:39:33.395]  היה בקדנציה שלך, או.קי? ומה היה...  זאת אומרת מה לא היה [02:39:38.025]  בקדנציה שלך בעצם.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ומה היה לפני, לפניך.
נחקר, רוני פאלוך :
שיכול להיות שהיה לפני כן, שאני שמעתי על הדברים האלה, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, לא. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא בקיא בתמונה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא. רוני, אתה לא אמרת [02:39:43.032]  לי...  שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני חייב להגיד לך כי אולי אתה לא זוכר, [02:39:49.031]  לא אמרת לי את זה, אמרת לי שהיו דברים לפני שאתה באת והצגת אותם למשה כפי שהם היום שתיקנת, צריך קוד אתי. אתה לא אמרת לי את זה? שצריך קוד אתי, ובגלל זה צריך קוד אתי?

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:40:00.930] אני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת לי. אגב, זה גם [02:39:56.006]  מתאים למה שראית בבוקר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה זוכר באלפיים ושתיים עשרה [02:39:59.624]  שהיה צריך את הקוד האתי?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה מתאים לשנה, בסדר? עזוב.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה מתאים. אני חושב שאתה גם [02:40:08.065]  מאוד תחמת את זה יפה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמו שאסף אמר, היה קרב פרשת [02:40:11.183]  (מילה לא ברורה), נכנס נחמני, דיברתם, הראית לו את המצג האמיתי שיש בחברה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
והמשכתם את ההתנהלות. אבל אתה,
נחקר, רוני פאלוך :
אתה טוען, אתה מתאר לי משהו שאני עשיתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא.
נחקר, רוני פאלוך :
שאיתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עזוב עכשיו.
נחקר, רוני פאלוך :
אבל אני, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא, לא מדבר על מסמך.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר מה הצגתי לו ומה אמרתי לו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין בעיה, אין [02:40:22.430]  בעיה, אני לא מדבר על המסמך, עוד פעם.
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מדבר על [02:40:28.490]  זה שמקודם כשהצגתי לך את המסמך, לא מדבר על המסמך עצמו,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כשהצגתי לך מקודם את המסמך,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לפני שאסף נכנס פעם ראשונה [02:40:33.850]  עם עודד.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לפני זה, בתגובה הראשונה שלך, ברפלקס תקרא לזה, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא משנה מה, כשאמרת לי שהמסמך הזה הוא מסמך שכנראה הוא [02:40:41.010]  שלך, שאתה רשמת אותו.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ברפלקס אני מדבר עכשיו.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת לי שהיו דברים שהיו עד הקדנציה שלך ואילו דברים שתואמים במסמך [02:40:51.913]  שהיו לפני, לפני זה אומר לפניך, לא שבמשמרת שלך. אמרת לי אני נכנס...  הסתכלת פה על התאריך, רגע, אני, אני משחזר לך את המצב, אמרת לי...  הסתכלת פה על [02:41:01.767]  התאריך. נו, אתה רואה, יולי שתיים עשרה אמרת לי, יולי שתיים עשרה. טוב, [02:41:08.685]  אני נכנסתי חצי שנה לפני זה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה אמרת את זה או לא אמרת את זה? אמיתי עכשיו.
נחקר, רוני פאלוך :
כן, כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכון אמרת את זה?
נחקר, [02:41:11.902]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נכנסתי חצי שנה לפני זה, זה דברים,
נחקר, רוני פאלוך :
רק שיש לי הסתייגות אחת.
חוקר [02:41:16.184]  מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, רק שנייה, רק שנייה, תן לי לסיים את ההסתייגות ו...  תגיד את ההסתייגות.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היה לי חצי שנה לפני זה, אני [02:41:21.373]  נכנסתי לתפקיד חצי שנה לפני זה, היו דברים שהיו עד אז, ומאז, מאז הדברים השתנו, היה קוד אתי, היה [02:41:26.932]  זה, 
נחקר, רוני פאלוך :
רק הסתייגות אחת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה נכון מה שאני אומר?
נחקר, רוני פאלוך :
לא דברים, לא, לא אמרתי לך שהיו דברים אז, אלא ששמעתי שיכול [02:41:34.009]  שהיו דברים שלפני כן, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
שהמתוארים כאן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אני לא קבעתי קטגורי כי אני לא עד לזה ואני לא יודע את זה [02:41:41.781]  בוודאות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני חוזר על שאלתי. בסדר. קודם...  אני רק [02:41:56.399]  רוצה להוסיף שהדברים נאמרו בהסתייגות אחת, מה ההסתייגות?
נחקר, רוני פאלוך :
בהסתייגות שאלה דברים ששמעתי שככל הנראה היו אה, הכרתי את פאפו, אני לא [02:42:07.961]  יודע בדיוק מה הוא עשה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שהיו, שהיו מה, לפני?
נחקר, רוני פאלוך :
שהיו לפני תקופתי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לפני תקופתי. או.קי.  מה, אצל יהודה?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, לפני תקופתי זה [02:42:14.635]  אצל יהודה, לפני תקופתי זה יכול גם להיות לפניו. אני יודע מתי זה היה? שנת הראפאפו. בכל אופן זה היה [02:42:23.436]  ב... בוא, בוא נגיד ככה לפני אלפיים ושש, אם, אם שמעתי..., כי פאפו נדמה לי עזב את החברה ב...  אני לא [02:42:29.260]  זוכר באיזה שינה. להעלים את פאפו מהאור, הוא חתייאר, [02:42:37.007]  חתייאר זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא היה פה היום.
נחקר, רוני פאלוך :
כן?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
איך הוא מרגיש? הוא בסדר? בן כמה הוא? הוא צריך להיות בן תשעים היום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מבוגר.
נחקר, רוני פאלוך :
זה ישן מאוד [02:42:41.061]  העניין הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עוד שנייה אני אגיד לך גם מה הוא אמר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא רוצה שתופתע.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נדמה לי שפאפו עזב את החברה, [02:42:48.154]  אני לא יודע מאיזו... 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא באיזה תקופה הוא עזב, מתי הוא עזב אבל מזמן זה היה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באיזה תקופה זה.
נחקר, רוני פאלוך :
לפני שנעשיתי [02:42:58.806]  מנהל, גם בתקופה השנייה בניגריה כבר הוא לא היה אני [02:43:02.619]  חושב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, אתה טועה נראה לי, אני אסדר לך את הראש.
נחקר, רוני פאלוך :
כן? תסדר לי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. אז אה, זה התשובה שלך לשאלה שלי, [02:43:10.590]  או.קי. מה עם הקפה? איך יצא?
נחקר, רוני פאלוך :
היו יותר טובים אבל בסדר. [02:43:37.338]  בנסיבות הקיימות הוא בסדר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסכים איתך, גועל נפש, זה עדיין חם. גועל נפש. לא יכול לשתות את זה.
נחקר, רוני פאלוך :
אה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה [02:43:48.579]  זה? 
נחקר, רוני פאלוך :
מעין ציפור שיר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
(החוקר צוחק).
נחקר, רוני פאלוך :
אתה צעיר, לא שירת בסיני.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, היית בהתשה?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היית בהתשה? 
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא. אחרי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [02:44:10.298] אחרי?

נחקר, רוני פאלוך :
אני התגייסתי בשבעים ושלוש. [02:44:01.527]  אנחנו צחקו עלינו, שהתגייסנו אמרו שאנחנו [02:44:11.872]  מרגרינה. 
(החוקר מקליד וברקע ישנה שתיקה ממושכת). 

נחקר, רוני פאלוך :
 [02:46:11.630] דיברתי משפט וחצי, מה אתה רושם כל כך הרבה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה אני.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רוצה שיירשם. אני פשוט העליתי על הכתב [02:46:36.281]  את השאלה ששאלתי אותך בעל פה וענית לי עליה, [02:46:37.520]  אז כתבתי קודם פשוט את התשובה. אני אחזור עכשיו גם על השאלה שלי וגם על התשובה. אמרתי לך שאני [02:46:44.482]  חוזר על שאלתי, קודם לפני שאסף ועודד נכנסו לחדר בפעם הראשונה הראיתי לך את המסמך שרשמת בסמוך לפגישתך עם  נחמני, הסתכלת על המסמך, ראית את התאריך יולי שתיים עשרה ואמרת לי שאתה היית [02:46:53.937]  רק חצי שנה בתפקיד ומה שמתואר במסמך זה [02:46:57.741]  מה שהיה לפני התקופה שלך כמנכ"ל אבל לא אצלך כמנכ"ל אלא רק בקדנציה שקדמה לך, רק בקדנציה שקדמה [02:47:05.676]  לך ושהדברים כבר לא נעשים יותר ויש קוד אתי שנרשם. בהחלט ראינו היום יחד את אותו קוד אתי באלפיים ושתיים [02:47:16.269]  עשרה במרץ, ראינו, עברנו עליו ונראה שזה תואם לדבריך. תגובתך [02:47:17.113]  לדבריי? ואתה ענית לי אני רק רוצה להוסיף שהדברים...  זה התשובה שלך, שהדברים נאמרו בהסתייגות אחת, שאלה [02:47:25.124]  דברים ששמעתי שהיו לפני תקופתי אצל  יהודה.
נחקר, רוני פאלוך :
לא אמרתי [02:47:31.934]  אצל יהודה, זה הייתה לפני תקופתי, שאלת אותי אצל יהודה? אמרתי יהודה היה לפני. אולי היה לפניו עוד מישהו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת לי...  שנייה. שאל...  שאלתי אותך וכתבתי מילה במילה מהתשובה שלך, [02:47:41.779]  ששמעתי שהיו לפני תקופתי אצל יהודה. לפני תקופתי זה לא זאת התשובה שלך, לפני תקופתי זה יכול להיות גם לפניו. [02:47:47.982]  בסדר? בכל אופן זה היה לפני אלפיים ושש. נדמה [02:47:51.381]  לי שפאפו עזב את החברה, אני לא יודע באיזה תקופה הוא עזב. בסדר? ואז אמרת לי שזה לא היה בתקופה שלך בניגריה, אתה זוכר? נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ואמרתי לך זה היה [02:48:02.366]  גם בתקופה שלך בניגריה ואנחנו נראה את זה. בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. אני רוצה להראות לך, להציג לך...  הנה זה. טוב. טוב. אני מציג בפניך מסמך, (מילה לא ברורה) לך אותו קודם, [02:48:48.798]  מסומן גיא גמליאל אחד, מסמך ישן, זה העתק, זה צילום שלו, מבן אדם שהיה פה והעיד על המסמך הזה שרשם אותו,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קוראים לו לוספיגר דני, היה סמנכ"ל כספים של שיכון ובינוי מעליך.
נחקר, [02:49:07.574]  רוני פאלוך :
הוא לא היה מעליי, שיכון בינוי לא מעליי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, תקשיב, הוא לא היה אולי בתקופה בדיוק שאתה היית, בוא אני, [02:49:12.496]  אני יעשה לך סדר, גיא,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא מכיר את השם הזה אפילו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשמע, המסמך הזה נרשם, אני אגיד לך גם למה,
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פחות אתה תכיר אותו, הסמנכ"ל הזה [02:49:16.264]  היה, זה שלי או שלך? זה שלי, נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
שלך, כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הסמנכ"ל הזה היה בתקופה שהיא שנת אלפיים ושמונה, [02:49:25.904]  בסדר? 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא הייתי בחברה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בתקופה שלא, 
נחקר, רוני פאלוך :
לא הייתי בחברה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, שאמרת [02:49:30.332]  שלא היית, אתה הגעת במרץ, הוא במרץ עזב, פוטר, התפטר, לא משנה כרגע.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר? 
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא כתב לעצמו נקודות, היה לו מחברת. 
נחקר, רוני פאלוך :
כן?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. אבל לא רק מחברת, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא גם כתב, הוא העלה את הכול על הכתב, דומה מאוד לך [02:49:40.376]  אגב.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתם הייתם מאוד מסודרים, נקודות מאוד מאוד דומות, זה אני [02:49:48.441]  חייב להגיד. עכשיו הוא כתב בשמונה עשרה לאוגוסט אלפיים ושמונה והוא העיד על זה שזה שלו,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וזה הוא כתב. הוא כתב לרוית בר ניב היושב ראש ולעופר קוטלר [02:49:53.593]  המנכ"ל. אני רוצה שתתחיל לקרוא את המסמך הזה, בבקשה. תסתכל את [02:50:08.786]  התאריך שלו, אוגוסט אלפיים ושמונה. (החוקר מדבר בטלפון ברקע). [02:50:49.910]  הלו? הלו? (סיום שיחת הטלפון). המסמך מדבר בעד עצמו, רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
רגע, תן לי לקרוא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה, לא סיימת? (החוקר מדבר בטלפון ברקע). הלו? כן. יעבור [02:51:41.228]  אליך עכשיו אה, קצין לשער. אתה בשער? חכה לו כמה שניות. (סיום שיחת הטלפון). רוני, [02:52:04.790]  אתה איתי?
נחקר, רוני פאלוך :
רגע, רגע, אני קורא. כן, מה השאלה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שואל שזה לא, אני חושב, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני חושב שהוא מדבר בעד עצמו. אני [02:52:24.654]  צודק? המסמך מדבר בעד עצמו? תדבר. מה התגובה שלך למסמך?
נחקר, רוני פאלוך :
התגובה שלי למסמך הזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
שאני לא יכול להתייחס למסמך שמישהו רשם שאפילו [02:52:33.812]  אני לא מכיר אותו ואני לא יודע מה הנסיבות שהוא רשם אותם ומאיפה המסקנות שהוא מגיע אליהם במסמך הזה, אני [02:52:40.579]  לא פרשן של מסמכים של אחרים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא רואה פה משהו שהוא קצת חופף ל...  אתה לא רואה כמה [02:52:49.980]  דברים שותפים בין מה שאתה רושם לבין מה שהוא רושם? [02:52:54.722]   
נחקר, רוני פאלוך :
עוד פעם, 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שואל, אני שואל.
נחקר, רוני פאלוך :
 [02:52:57.674] אני...  מעיון במסמך אני רואה פה ערמה של עובדות שאני לא, לא מפרש אותם ולא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מעיון במסמך,
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע למה הוא מתייחס ומאיפה הוא הגיע למסקנות האלה ומי  בכלל הבן אדם זהה. [02:53:04.990]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מעיון במסמך אני רואה...  הוא בן אדם מאוד רציני דרך אגב.
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא בן אדם מאוד רציני. 
נחקר, רוני פאלוך :
כנראה. אני לא...  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מעיון במסמך אני רואה, 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע, [02:53:13.521]  אני לא מכיר אותו, אני לא יכול להתייחס אליו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה אתה [02:53:10.774]  רואה? סליחה?

נחקר, רוני פאלוך :
אני רואה, אני רואה פה מספר דברים,
חוקר [02:53:17.513]  מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
שאני לא יכול להתייחס אליהם כי אני לא פרשן של מסמכים של אחרים, ועוד את האדם הזה אני בכלל לא, אני לא...  אני לא יודע, יכול להיות   (מילים לא ברורות).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא מכיר, השם לא אומר [02:53:24.035]  לי כלום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי, או.קי. אתה לא יכול להתייחס אליהם? או.קי. אבל זה לא מה שאני שואל אותך.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאלתי אותך זה לא נראה לך מאוד דומה [02:53:31.435]  לתופעה מה שאתה מציג בדף שלך לנחמ...  אחרי הפגישה עם נחמני לבין הדברים האלה? אתה לא רואה את הדמיון?
נחקר, [02:53:41.159]  רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא רואה את הדמיון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על ההתנהלות?
נחקר, רוני פאלוך :
לא. לא. אני רואה פה הוא מדבר על אה, על אה, מנכ"ל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, לא, לא, רוני, רוני, אם אתה מכבד אותי,
נחקר, רוני פאלוך :
אני מכבד אותך מאוד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מבקש, לא. אתה מכבד אותי קצת?
נחקר, [02:53:47.414]  רוני פאלוך :
בוא, בוא נסכם את זה שאני לא מוכן [02:53:51.663]  להתייחס,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
למסמך הזה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא ביקשתי שתתייחס. 
נחקר, רוני פאלוך :
אתה שואל אותי אם יש [02:54:14.245]  זה, אני לא מוכן להתייחס אליו למסמך הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. יש לי שאלה, אני מעצבן אותך, רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מעצבן אותך?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתה מתיש.  מעצבן, לא. חס וחלילה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מתיש אותך?
נחקר, רוני פאלוך :
כן, זה [02:55:14.843]  מתיש, מה? בכל זאת זה זמן, אבל קח את [02:55:19.468]  הזמן שלך, בסדר גמור, היום שלי הרוס ממילא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הרוס?
נחקר, רוני פאלוך :
היום הרוס ממילא, אתה יכול להתקדם, אין שום בעיה. קח את הזמן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שוויון נפש?
נחקר, רוני פאלוך :
כן, מה, מה אתה רוצה שאני יעשה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תתייחס ענייני.
נחקר, רוני פאלוך :
צריך להשלים, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חשבתי שאתה בן [02:55:26.751]  אדם עם מילה, נותן כבוד. לענות ולתת את המילה ואת הכנות. לא? לא יקרה?
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי שכן. אין שום [02:55:39.917]  ספק.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה היית ומה ניהלת באלפיים ותשע?
נחקר, רוני פאלוך :
באלפיים ותשע?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אה, בניגריה. אבל במרץ או אפריל, משהו כזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בחודש מרץ או אפריל. אתה מתגעגע לניגריה?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. (הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אה?
נחקר, רוני פאלוך :
גם מקום...  למרות שנראה התחת של...  אומרים שאפריקה זה [02:56:25.271]  התחת אז אה...  תסלח לי, לא...  אומרים שניגריה זה החור של התחת אבל יש שמה... [02:56:33.203]   אפשר לעבוד שם, יש שם ביצוע מדהים שאתה לא...  לא חולם אפילו. אם היית מהנדס היית מבין מה אני [02:56:46.827]  מדבר איתך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני בטוח, אני לא מהנדס.
נחקר, רוני פאלוך :
מה אנשים, מה אנשים עושים שמה זה פשוט,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני בטוח, אני בטוח.
נחקר, רוני פאלוך :
ופה מהנדס אחרי חמישים שנה [02:56:53.049]  לא חולם לעשות מה ששם עושה ילד בן אה, בן שלושים. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה ניגר דלתא?
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה,
נחקר, רוני פאלוך :
נייג'ר דלתא?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
זה אזור ב...  זה אזור בניגריה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מכיר את ה... 
נחקר, רוני פאלוך :
מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מכיר? היית שם?
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי. יש לנו [02:57:11.875]  פרויקטים שם. אתה מכיר את ה...  אתה מכיר את המפה של ניגריה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היא גדולה. היא... 
נחקר, רוני פאלוך :
הסמל של ה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מערב אה, זה. לא. פחות.
נחקר, [02:57:21.476]  רוני פאלוך :
יש את הסמל שזה הולך בצורת תי, יש שתי נחלים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
מסתכלים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אהה, זה ה... 
נחקר, רוני פאלוך :
הנחל הזה זה הנייג'ר, הנייג'ר הוא בסופו של דבר הוא נהפך ל... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז מה זה, 
נחקר, רוני פאלוך :
לדנתא. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה נייג'ר דלתא?
נחקר, [02:57:27.944]  רוני פאלוך :
נייג'ר דלתא, נייג'ר זה לא ניגר, נייג'ר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, נייג'ר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה, זה הדלתא [02:57:37.958]  של הנהר ניג...  שנייג'ר שם זה אזור משופע בנפט.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה אזור משופע בנפט?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמה עבדתם?
נחקר, רוני פאלוך :
עבדנו בחלקה שם, זה אזור קשה מאוד לעבודה, [02:57:41.736]   זה אזור,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היה לנו פרויקטים שם?
נחקר, רוני פאלוך :
היה לנו [02:57:49.798]  פרויקטים שמה, זה אזור שהתושבים שמה הם אגרסיביים בצורה בלתי רגילה. שמה היו החטיפות שלנו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
היו בעבר גם רצח שמה. [02:57:58.404]  זה לא פשוט המקום הזה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה זוכר את עמנואל משם?
נחקר, רוני פאלוך :
איזה עמנואל?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמה מניגריה.
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה? אלרו, [02:58:13.018]  אתה לא זוכר כזה?
נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אלרו.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר שם כזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
עמ...  מי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אלירו, אלרו.
נחקר, רוני פאלוך :
לא זוכר שם כזה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עמנואל [02:58:23.325]  מהסנאט, אתה לא זוכר אותו?
נחקר, רוני פאלוך :
מהסנאט? לא. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה יש למחשב? יש פה מסמך שסומן א.ש. תשע, עשרים ושבע לשישי [02:59:19.103]  שמונה עשרה מהמחשב שלך. קח, תראה את התזכורת הזאת. לארגן עמלות שר עבודה אלירו, שר ניגר דלתא, [02:59:35.791]  שר קטן עמנואל סנאט ובית הנבחרים.  (מילים לא ברורות), מסודר אבל אתה יודע משהו קצת אבל,
נחקר, [02:59:43.796]  רוני פאלוך :
משביעי לשתיים עשרה אלפיים ותשע?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, זה מה שרשום במסמך במחשב שלך, כן. זה לא... 
נחקר, רוני פאלוך :
שר העבודה אלירו בוק... [02:59:51.090]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תזכור את זה, ממו.
נחקר, רוני פאלוך :
לא זוכר מה זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא זוכר מה זה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא זוכר מה זה הדבר הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה? לשאלתי, מה זה? מה [02:59:57.007]  זה הדבר הזה?
נחקר, רוני פאלוך :
שר נייג'ר דלתא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
שר קטן,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לארגן עמלות.
נחקר, רוני פאלוך :
ובית נבחרים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה יכול להיות?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע על מה מדובר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני שואל אותך,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה רוצה לכבד [03:00:05.242]  אותי ולענות לי?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע על מה מדובר, לא יודע מי המייל הזה בכלל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לא מייל?
נחקר, רוני פאלוך :
מה זה הדבר [03:00:09.934]  הזה? זה מייל נראה לי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, זה לא מייל.
נחקר, רוני פאלוך :
זה התחלה, סוף.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, זה המזכר שלך. זה מתוך האאוט לוק מחשב, לא יודע, מהמחשב שלך. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע מה זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא יודע מה זה. [03:00:18.652]  רק למה התכוונת שכתבת לארגן עמלות?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא [03:00:32.986]  זוכר על מה מדובר, אתה רוצה שאני אתייחס לזה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה יכול להיות?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, מה עולה לך בראש, [03:00:35.405]  רוני?
נחקר, רוני פאלוך :
ממש לא עולה לי. לא עולה לי, לא יודע מי זה שר העבודה לירו בובקר, שר נייג'ר דלתא של האזור, [03:00:43.405]  שר קטן עמנואל סנאט ו, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע מה זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. 
נחקר, רוני פאלוך :
גם לא [03:00:53.222]  יודע מאיפה המסמך הזה דרך אגב, אתה אומר מהמחשב שלי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרתי לך מאיפה זה.
נחקר, רוני פאלוך :
מאיפה הוא בא בכלל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
סיפרתי לך מאיפה זה, אתה לא מאמין לי אבל כנראה.
נחקר, רוני פאלוך :
מאמין, מאמין.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה חושב שאני משקר לך.
נחקר, [03:00:58.907]  רוני פאלוך :
הכול מאמין אבל מסתייג, מה לעשות?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסתייג, מה יש להסתייג? מה יש [03:01:02.637]  להסתייג, תגיד לי? תסתייג, תסתייג, מה אני אגיד לך? מה, אתה היית מנהל שם תגיד לי?
נחקר, רוני פאלוך :
איפה, בניגריה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמרת שהיית מנהל, לא?
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חשבתי שאתה בעניינים.
נחקר, רוני פאלוך :
בעניינים ברמה הזאת. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה תחילת הניהול ברמה הזאת, מה זה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אתה...  זה רמה גבוהה ניהול, [03:01:27.963]  זה חברה גדולה, מה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נו, אז מה, אז אתה גם מכיר את ניגריה?
נחקר, רוני פאלוך :
מכיר טוב מאוד את [03:01:26.491]  ניגריה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אני לא,
נחקר, רוני פאלוך :
מכיר מצוין.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא מבין כל כך.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, אני באמת לא מבין.
נחקר, רוני פאלוך :
שמה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה צ'יף פדואסי?
נחקר, רוני פאלוך :
זה הצ'רמן שלנו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
זה הצ'רמן [03:01:37.414]  שלנו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה צ'רמן?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, יושב ראש החברה, הוא כבר נפטר. יושב ראש של האפ.סי.סי. החברה בניגריה היא אפ.סי.סי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אז אתה [03:01:51.676]  קצת זוכר.
נחקר, רוני פאלוך :
איש יקר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
(החוקר מדבר בטלפון ברקע). קיבלתי, בסדר. תודה. (סיום שיחת הטלפון). מי זה אילשה?
נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אילשה מלך?
נחקר, רוני פאלוך :
אילשה המלך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
זה טרדישן רולר, אם...  אם על זה מתכוון. לא, קוראים לו ככה קבסי, לא?
חוקר [03:02:33.344]  מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה? תגיד לי.
נחקר, רוני פאלוך :
אילשה זה מקום, אילשה זה עיר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה המלך אלישה? אלישה המלך?
נחקר, רוני פאלוך :
אלישה לא...  המלך אלישה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אלישה מלך,
נחקר, [03:03:12.237]  רוני פאלוך :
רגע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש מלך באלישה? אלישה זה מקום,
נחקר, רוני פאלוך :
זה ליד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
יש איזה מקום, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אילשה זה מקום, 
נחקר, רוני פאלוך :
כן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איזה,
נחקר, רוני פאלוך :
אילשה בדרך כלל זה צ'יף מקומי, זה אחד שהוא כאילו צ'יף על [03:03:23.441]  קו הצ'יפים כבר קוראים לו מלך. זה משהו מקומי, משהו...  זה לא, זה לא תואר שמישהו נתן לו או [03:03:31.219]  משהו, זה הוא קבע...  יש שמה, זה טרדישן רולר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זאת אומרת טרדישן גולר?
נחקר, רוני פאלוך :
טרדישן כמו... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמו רב ראשי?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, רב ראשי הוא [03:03:41.166]  יש לו מינוי ממשלתי. נכון?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
זה לא, זה כאילו הרב שאתה...  אתה יש לך רב שאתה הולך אליו שהוא אה, זה, [03:03:47.118]  אין לו מינוי, הוא לא עובד ממשלה, הוא לא עובד זה, הוא יש לו קהילה, ראש קהילה בוא [03:03:52.025]  נגיד ככה, בסדר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אין לו מינוי והוא מה, הוא לא עובד מדינה?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא ראש קהילה, כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא לא עובד מדינה?
נחקר, רוני פאלוך :
הוא לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. שילמתם לו כסף?
נחקר, רוני פאלוך :
למי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לצ'יף הזה.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות שכן. נכנסנו לשטח שלו ולקחנו...  בדרך כלל הם בעלי הקרקעות, הם השולטים  על ה...  [03:04:09.222]  כל האזור הזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יכול להיות שכן.
נחקר, רוני פאלוך :
הם בעלי קרקעות, אם היינו צריכים להקים מחנה או מחצבה או זה, הוא האיש שאיתו, שאיתו ניהלנו את העסק. ולא שילמנו לו.
חוקר [03:04:18.205]  מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה... 
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עיבדה אל אורן?
נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עיבדה אל אורן?
נחקר, רוני פאלוך :
עיבדה אל אורן זה שם של פרויקט.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. שמה הוא אומר?
נחקר, רוני פאלוך :
באיזה עניין?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה, מה זה [03:04:31.065]  הפרויקט הזה?
נחקר, רוני פאלוך :
פרויקט כביש,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה המספר שלו?
נחקר, רוני פאלוך :
בין העיר שנקראת עיבדה...  אני לא זוכר את השם. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עיבדה לאל אורן?
נחקר, רוני פאלוך :
בין עיבדה לאל אורן זה כביש [03:04:38.422]  שמורכב בשלושה חלקים, ששתיים מתוכם אנחנו עשינו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. פרויקט שמונה [03:04:53.228]  מאות ושתיים אתה מכיר?
נחקר, רוני פאלוך :
אתה תגיד לי את השם אז אני...  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. מי זה אוגון אושון?
נחקר, רוני פאלוך :
אוגון זה סטייטים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה סטייטים?
נחקר, רוני פאלוך :
ניגריה מורכבת [03:05:00.775]  משלושים ושתיים סטייטים, כמו ארצות הברית. אורגון זה שם של [03:05:06.941]  סטייט. אושון זה גם סטייט, אז זה יכול להיות שהכביש היה בין אוגון לאושון. או שזה פרויקטים ששייכים לסטייט. 
חוקר [03:05:14.310]  מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה המנהל רשות אורגון? יש מנהל רשות למקום?
נחקר, רוני פאלוך :
כנראה שכן. אני לא יודע מי זה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יש מנהל אושון? יש מנהל רשות [03:05:25.460]  לאוגון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא, אוגון ואושון זה סטייט, יש מושל.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אוגון ואושון,

נחקר, רוני פאלוך :
יש מושל.

חוקר
זה סטייט, ויש [03:05:35.645]  להם מושל?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע איזה רשות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה אומליטי?
נחקר, [03:05:39.150]  רוני פאלוך :
אומליטי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
הוא אה, יועץ עצמאי, מהנדס שהיה נותן לנו ייעוצים ב...  בפרויקטים. אומליטי. ונדמה לי לא בכבישים, בנושא מים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי זה מוחמד [03:06:06.696]  לוואל?
נחקר, רוני פאלוך :
לא יודע. (הנחקר צוחק).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא יודע מי זה שר העבודה, לוואל?
נחקר, רוני פאלוך :
לוואל בתקופה שלי?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. לגמרי.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר שמות, לא... לא זוכר שהיה כזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא זוכר [03:06:13.212]  שמות?
נחקר, רוני פאלוך :
שאני לא זוכר שם כזה, לוואל? רק שתבין, שרים מתחלפים שמה בסדרי גודל של פעם בשנה [03:06:26.028]  משהו כזה, שנה וחצי, לא מחזיקים הרבה זמן מעמד. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שרים מתחלפים שם מה? כל שנה וחצי?
נחקר, רוני פאלוך :
משהו כזה. מלא שרים. 
חוקר [03:06:36.467]  מס' 1, אבישי שטאובר :
שר גדול, שר קטן?
(החוקר מדבר בטלפון רקע). הלו? מה? בסדר. בסדר. אני, אני...  אני מסיים, ביי. (סיום שיחת הטלפון). [03:06:55.969]  אני אומר לך שבפרויקט שמונה מאות ועשר אתם שילמתם לחברי סנאט, לאלירו, דירקטוריון הכבישים ועוד רבים שוחד כדי [03:07:10.498]  לקדם את הפרויקטים שמה, את הפרויקט הזה, את שמונה מאות ועשר. מה, מה תגובתך?
נחקר, רוני פאלוך :
מה זה הפרויקט הזה שמונה מאות ועשר?
חוקר [03:07:15.413]  מס' 1, אבישי שטאובר :
עוד שנייה נגיע לזה.
נחקר, רוני פאלוך :
איך קוראים לזה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אומר לך, תסיים את מה שאני אומר לך.
נחקר, רוני פאלוך :
אנחנו לא שילמנו שוחד לאף אחד כדי לקבל [03:07:23.083]  פרויקט, אנחנו זכינו במכרז. ואם תגיד לי את השם של הפרויקט הזה, אני אגיד לך בדיוק מה היה שם. 
חוקר [03:07:31.085]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה זוכר את השר התחבורה מדואקה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אליסון?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ברור שלא. ואדו שר העבודה?
נחקר, רוני פאלוך :
גם לא.
חוקר [03:07:48.582]  מס' 1, אבישי שטאובר :
גם לא? או.קי. מה ההבדל בינו לבין לוואל?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע, אני לא מכיר לא את זה ולא את זה, אני לא [03:07:56.499]  יכול להגיד לך מה ההבדל. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מכיר לא זה ולא זה. תגיד לי, מי היה מוציא לפאפו את כל [03:08:02.910]  הנתונים בנוגע לייעוץ?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, בהנהלת חשבונות אצלנו החשב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מי? שם?
נחקר, רוני פאלוך :
בזמנו? לא, תגיד לי את התקופה, אני אגיד לך מי היה [03:08:12.068]  שם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בתקופתך?
נחקר, רוני פאלוך :
בתקופתי היה לי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
אני... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שניים, שני, 
נחקר, רוני פאלוך :
באיזה תקופה, כמנהל?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שלך כמנהל, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
באיזה שנים?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מהתחלה ועד הסוף,
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא, לא, לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כולה שנתיים, אני... 
נחקר, רוני פאלוך :
יש תקופה ראשונה,
חוקר [03:08:22.819]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אני מדבר איתך אלפיים ותשע ואילך.
נחקר, רוני פאלוך :
באלפיים ותשע,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה...?
נחקר, רוני פאלוך :
ואילך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
משנת אלפיים ותשע ואילך, כן.
נחקר, רוני פאלוך :
מי היה חשב אצלי? אה...  היה [03:08:32.914]  גלעד בהתחלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
גלעד ו,? גלעד מה?
נחקר, רוני פאלוך :
ופאפו לא היה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
גלעד ו,? גלעד ו,?
נחקר, רוני פאלוך :
אחרי זה...  מי בא אחריו? זה היה פוקס.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פוקס.
נחקר, רוני פאלוך :
הם כבר...  לקראת [03:08:47.480]  שעזבתי. אבל אני לא זוכר אם פאפו היה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כמה היה הפרויקט לבניית הספרייה? מה היה ההיקף הכספי שלו?
נחקר, רוני פאלוך :
וואו, הוא התחיל ב...  בסכום נמוך, נדמה לי בסופו של דבר היה [03:08:54.188]  משהו כמו מאה מיליון דולר. בסוף. תלוי בשער הניירה. [03:09:02.624]  אתה מד...  זה פרויקטים בשער המקומי. אז יכול להיות שהתחיל מזמן והיה תוספות ושינויים וויכוחים ובסוף אה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כל הזמן היו ויכוחים?
נחקר, [03:09:12.984]  רוני פאלוך :
כל הזמן. עד היום הפרויקט הזה לא גמור כי הם לא משלמים, מה זה משנה כמה? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שילמתם לספרן הראשי שם?
נחקר, רוני פאלוך :
לא שאני [03:09:18.629]  יודע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. 
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות ששולמו לו הוצאות או משהו כי הוא חלק מהפרויקט. אני רוצה להסביר לך, יש... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הוא חלק מהפרויקט?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. בניגריה,
חוקר [03:09:34.462]  מס' 1, אבישי שטאובר :
הספרן?
נחקר, רוני פאלוך :
בניגריה השיטה שאנחנו משלמים נגיד למפקחים בפרויקט, אנחנו מתחזקים אותם, אנחנו...  זה חלק,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בניגריה, רגע, אנחנו,
נחקר, רוני פאלוך :
בניגריה חלק מהחוזה שלך,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
בחלק מה...  חלק מהחוזה,
חוקר [03:09:48.980]  מס' 1, אבישי שטאובר :
זה לשלם למפקחים?
נחקר, רוני פאלוך :
לשלם, כן. וזה דברים שמאושרים, שמוחזרים לנו דרך החשבונות. לשלם למפקח עבור הרכבים שלו, עבור המגורים שלו, עבור [03:09:57.500]  השכר שלו גם כן לפעמים, שכר היועצים שלו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על הרכבים, על השכר, 
נחקר, רוני פאלוך :
כך שבהחלט,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק שנייה, על הרכבים, על השכר עבודה,
נחקר, רוני פאלוך :
המגורים שלו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
המגורים שלו.
נחקר, רוני פאלוך :
כך שבהחלט יכול להיות שהספרן הראשי היה כלול בתוך [03:10:09.461]  החבר'ה האלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היא בהחלטה השפה,
נחקר, רוני פאלוך :
יש הקצאה מיוחדת, זה חשבון מיוחד, קוראים לזה ביל נמבר וואן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היה כלול שם?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. הוא מופיע בחוזה, הוא [03:10:17.555]  חלק מהחוזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
היה ביל נמבר... 
נחקר, רוני פאלוך :
דרך אגב זה היה גם, זה היה גם אה, הנוהג בארץ, במכרזים של מע"צ [03:10:26.810]  אבל זה ירד אחרי זה, כי ראו בזה טעם, טעם נפגם שהזה שאתה מפקח עליו, זה שמפקח עליך אתה משלם. [03:10:33.102]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
דרך אגב זה גם היה בארץ,
נחקר, רוני פאלוך :
למיטב ידיעתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל זה נגמר. 
נחקר, רוני פאלוך :
לתקופה מסוימת בארץ וזה, [03:10:41.009]  זה עבר. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר : 
כי היה בזה טעם נפגם שמה? שאתה משלם,
נחקר, רוני פאלוך :
שאתה...  שאתה מש... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
למי שמפקח?
נחקר, [03:10:51.944]  רוני פאלוך :
שאתה מתחזק את מי שמפ...  מי שאמור ל,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שאתה משלם למי שמפקח?
נחקר, רוני פאלוך :
מי שמפקח עליך. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. ובניגריה זה היה?
נחקר, רוני פאלוך :
בניגריה זה לא היה, אני חושב שזה עד [03:11:00.077]  היום. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניגריה זה היום? עד היום?
נחקר, רוני פאלוך :
זה היה ועד היום, וגם בחוזים אחרים, גם בחוזים של הבנק הלאומי או בחוזים של [03:11:11.326]  ה...  אני חושב שזה גם קיים, זה חלק מוקדש, הם מכניסים את זה כדי להארכה תקציבית, הם מקציבים לך הקצאה [03:11:18.755]  של כסף ואתה, אתה מתחזק אותם, אתה משלם להם. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מתחזק את המפקחים?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. אתה צריך לשלם להם...  אם הוא נשאר [03:11:29.035]  שעות נוספות, אתה צריך לשלם לו, לפי מה שהוראה שאתה מקבל וזה אחר כך מוחזר לנו דרך החשבון, זה לא [03:11:33.235]  כסף שאנחנו לא מוציאים מעצמנו. כך שיכול להיות שבהחלט שאותם המוזכרים שאתה מדבר עליהם, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תגיד לי, כל המפקחים האלה זה עובדי מדינה?
נחקר, רוני פאלוך :
אה, חלק...  בניגריה חלקם היו עובדי מדינה וחלקם [03:11:43.268]  חיצוניים. חלק אנשים ישירים של משרד התשתיות וחלקם הם עובדים חיצוניים. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חלקם עובדי מדינה וחלקם?
נחקר, רוני פאלוך :
חלקם משרדים פרטיים. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אוסמן, אתה [03:12:02.535]  זוכר את שרת האוצר אוסמן?
נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אוסמן? בתקופה שלך. אוסמן, אוסמן.
נחקר, רוני פאלוך :
שרת האוצר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, שרה זה בחורה, אישה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני זוכר שהייתה אישה שרת אוצר [03:12:11.578]  אבל אני לא זוכר את השם שלה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אוסמן.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא זוכר את השם, נו, מה לעשות? אני זוכר שהייתה אישה, הייתה שרת [03:12:18.048]  אוצר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צ'רלס סלודו, אתה זוכר אותו?

נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צ'רלס סלודו?
נחקר, רוני פאלוך :
לא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
צ'רלס? לא זוכר.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, לא. לא זוכר [03:12:26.778]  את ה... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ג'מילו?
נחקר, רוני פאלוך :
ג'מילו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
ג'מילו כן, ג'מילו זה...  ג'מילו זה איזה מכר שמסתובב. ג'מילו זה מכר מהצפון, איזה צפוני אחד [03:12:46.348]  לפי השם שלו. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הנסיכה אלקג'ה, יפה.
נחקר, רוני פאלוך :
לא, היא מסכנה, היא מתה. היא מהמשפחה של פדאוסי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה?
נחקר, רוני פאלוך :
היא מתה כבר מזמן. [03:13:00.869]  היא הייתה...  שאני הכרתי אותה היא הייתה בת תשעים, משהו כזה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אוסקוואה?
נחקר, רוני פאלוך :
איך?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה זוכר את אוסקוואה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא משנה. זה...  תשמע, האמת שהייתי ממשיך [03:13:09.399]  לשאול אותך,
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
באמת על עוד עשרות אבל,
נחקר, רוני פאלוך :
כל השמות של ניגרים, נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הקצרה היריעה מלהכיל,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רק אצטט לך מספר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנת אלפיים ותשע, [03:13:22.900]  
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה עבדת שם, היית מנהל הסניף,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שש נקודה ארבע תשע מיליון דולר שולמו לעמלות רק בשנה הזאת בניגריה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
איפה שאתה ניהלת.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הם שולמו [03:13:30.224]  בערך לכל חברי הסנאט, דירקטוריוני הכבישים, השרים ועוזריהם, מפקחים מטעם המדינה ועוד ועוד רבים וטובים. תגובתך?
נחקר, רוני פאלוך :
תגובתי שאני לא יכול לאשר את המספר שאתה אומר וכמובן לא את האנשים [03:13:47.396]  שאתה טוען ששולם להם, ועמלות יכול להיות ששולמו אבל בכל אופן זה לא שוחד.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יכול להיות ששולמו,
נחקר, רוני פאלוך :
עמלות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל,
נחקר, רוני פאלוך :
שהוגדרו בזמנו יכול,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא שולמו.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות [03:14:04.590]  ששולמו לאיזושהי קהילה ששייכת תחת איזשהו סנאט או תחת איזשהו שר שפרויקט נעשה בתחומו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה תשלומים,
נחקר, רוני פאלוך :
זה אותם תשלומים שאנחנו מדברים עליהם כל [03:14:11.579]  השנים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לסנאט או שר שהקהילה תחת אחריותו?

נחקר, רוני פאלוך :
שהקהילה תחת אחריותו,
חוקר [03:14:19.996]  מס' 1, אבישי שטאובר :
תחת מה? אני לא מכיר.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא יודע. יכול להיות שיש שר שהוא מאזור מסוים ואומר צריך לעזור לקהילה הזאתי, אז יכול להיות שזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יכול...  רק שנייה. יכול להיות שיש שר, 
נחקר, רוני פאלוך :
זאת אומרת אתה [03:14:25.423]  מגדיר את זה כעמלות, אני לא יודע אם [03:14:28.930]  זה מוגדר כעמלות.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
יכול להיות ששר מה? בוא תסביר לי, רוני.
נחקר, רוני פאלוך :
יכול להיות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ששר,
נחקר, רוני פאלוך :
ששר מסוים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסוים,
נחקר, רוני פאלוך :
בא מאזור מסוים.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בא מאזור  מסוים.
נחקר, רוני פאלוך :
והקהילה שלו היא כאילו היא [03:14:43.026]  זאת שבחרה בו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
ואז אה, ואז הסיוע שניתן לקהילה במסגרת הסיוע [03:14:51.780]  שלנו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שניתנת לקהילה איפה?
נחקר, רוני פאלוך :
באותו מקום של הפרויקט.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
על ידי מי?
נחקר, רוני פאלוך :
על ידי החברה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה זה אומר, כסף? 
נחקר, רוני פאלוך :
זה כסף, זה בניית כבישים, זה בניית בתי ספר, זה בניית אה, אה...  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בחברה שאתה ניהלת?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. אני אומר לך, היום אני אומר היום מגדירים את זה בתור פרוטקשן, 
חוקר [03:15:05.023]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אין בעיה, אני,
נחקר, רוני פאלוך :
עכשיו מגדירים את זה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר, אני, 
נחקר, רוני פאלוך :
הגדרנו את זה [03:15:10.802]  אחרת.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניתן ב... 
נחקר, רוני פאלוך :
כדי שלא יפריעו לנו להתקדם, כדי שלא... 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניתן, רגע, שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
שלא יציקו, 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניתן בכסף או בבנייה או ב...?
נחקר, רוני פאלוך :
או בבנייה או ב... או ב... [03:15:18.526]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כסף או בבנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
או בבנייה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כסף מזומן גם?
נחקר, רוני פאלוך :
בוודאי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי.
נחקר, רוני פאלוך :
כסף מזומן ששולם לקהילה לצורכי ש...  לצרכים שלהם או בקניית מוצרים או בבניית מבנים או בבניית כבישים או בשיקום כבישים. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. אז למה נראה לך שהמספר מנותק?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא...  נראה לי, אני לא יודע אם הוא מנותק, אני לא יודע [03:15:42.889]  מאיפה הוא לקוח. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אגיד לך מאיפה הוא לקוח. אני [03:15:49.262]  מציג בפניך אסופת מסמכים שנמצאה אצל יהודה, לא אצלך, במחשב שלו.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
במחשב, ב...  בדברים שאני תפסתי אצלו בבית.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
(הנחקר מהנהן בראשו בחיוב). 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסומן א.א...  מה שאתה הולך לראות מסומן א.א.מ. [03:16:02.007]  שבע עשרה במאי שמונה עשרה מתוך שמואל למד חמש, עשרים לפברואר שמונה עשרה. יש פה מייל מפאפו רושה [03:16:10.165]  בתשיעי במרץ אלפיים ועשר.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תראה מה הוא שולח לו, תרפרף. אני אקטע אותך באיזשהו שלב כי זה ארוך ואני לא רוצה שתתחיל לעבור על הכול.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רוצה שבעיקר תתמקד בחלק [03:16:24.984]  של ניגריה. בסדר? אתה מכיר את ה...  או.קי, תמשיך, תתחיל. זה מייל...  אתה רואה? אתה רואה את המייל? זה מפאפו, [03:16:29.873]  זה אלימלך יהודה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בתשיעי... 

נחקר, רוני פאלוך :
 [03:16:28.790] כן.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא היית מנכ"ל אז אה, אס.בי.איי, אתה היית מנכ"ל ניגריה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תמשיך.
נחקר, רוני פאלוך :
מה, מה כתוב פה תשיעי לשלישי אלפיים ועשר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עשר, עשר. תשיעי במרץ אלפיים ועשר.
נחקר, רוני פאלוך :
נושא אלפיים ותשע. אני לא [03:16:46.422]  יודע מה הנושא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה כבר תגיע לנושא, אל תדאג. 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [03:16:51.693] אבישי?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.

חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
קורא?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עכשיו אני הוצאתי, הנה. לא, הוא לא התחיל, עכשיו הוא... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
בסדר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אבל הוא... 
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
מה? 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, אין דפים.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
 [03:17:29.682] אני אביא לך.

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [03:17:31.932] מה קרה פה? רוני, אתה מזוהה עם זה?
נחקר, רוני פאלוך :
מה אתה אומר?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה מזהה [03:17:49.288]  עם הנתונים והזה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא? לא, בסדר, זה לא,
נחקר, רוני פאלוך :
זה מסמך שאני רואה אותו,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, לא, לא, אני ברור לי,
נחקר, רוני פאלוך :
פעם ראשונה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא, לא, לא, לא, רגע, רגע.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע. אם לא אמרתי, עצור, עצור, עצור.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שנייה, שנייה, [03:17:55.679]  שנייה, שנייה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא אמרתי שאתה קיבלת מסמך, לא שמעת [03:18:02.172]  אותי אומר את זה. נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא אמרתי דבר כזה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
נתתי לך לעיין בו מרצוני החופשי,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רגע, רגע, לפני שאתה מעיין בו. אני אגיד לך למה נתתי לך לעיין בו.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
דיברנו על זה הרבה הרי שלא היה [03:18:10.600]  בתקופה שלך שום דבר, שום שוחד ושום זה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תשמע, עברו פה מספיק אנשים [03:18:19.350]  בחקירות פה ולא, אפילו לא הגענו לזה עוד, אנחנו לא הגענו לזה עוד, אבל עברו פה הרבה אנשים, דיברו על שוחד, גם בניגריה, לא רק, גם בניגריה, בוא תראה. [03:18:32.698]   שיהיה ככה להיי לייטס.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה מסמך שיהודה קיבל מפאפו, לא אתה, הוא עבר בכל המדינות, הוא גם אומר את זה, [03:18:41.945]  הוא גם אומר שהוא...  אהה, אגב הוא מספיק כנה,
נחקר, רוני פאלוך :
אהה. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לבוא ולומר עשיתי את זה, זה שלי. הוא אומר זה שלי. [03:18:48.318]  הוא פשוט אומר זה שלי.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תסתכל, תסתכל, אדסה,
נחקר, רוני פאלוך :
נו?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ריכוז תשלומי עמלה ניגריה, זה עמלות אלפיים ותשע.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה כבר כמעט שנה בתפקיד [03:18:57.597]  כי זה במרץ. הוא אסף את כל הנתונים,
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שים לב. בוא אני יעבור איתך קצת, בסדר? אתה אוהב לראות מספרים.
נחקר, [03:19:06.559]  רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רווח לפני עמלה, זה פשוט עושה לו פירוט. בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
מה זה? מה זה ה...  אהה, זה של החברה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. זה הכול שוויץ, זה [03:19:12.496]  ברמת עולם. בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
טוב. סך הכול  תשלומים וחוזים, תשלומים וחשבוניות וקבלות, הוא ממש מפרט ברמת הפירוט.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניגריה תופסת פה נפח [03:19:19.782]  עצום.
חוקר מס' 2, אסף ולפיש :
תן לי רגע את הכרטיס שלך, אבישי. 

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [03:19:26.468] נפח עצום, נפח פשוט עצום, תראה את הנפח, הלאה.

נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
קצרה היריעה מלהכיל, דמי [03:19:34.310]  עבודה, מה ההכנסות, באלפיים ותשע זה התקופה שהתחלת, תראה איזה יופי.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
עשיתם מאתיים ושבע עשרה מיליון דולר. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רווח לפני עמלה, הוצאות עמלה בספרים, רווח נקי אחרי עמלה, מה אחוז העמלה, [03:19:46.680]  מה ההכנסות בצורה מאוד יפה.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא נקפוץ הלאה. וזה על ניגריה, אני לא מסתכל עליך על רומניה. לא מעניין אותך.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ניגריה, רק [03:19:55.090]  ניגריה בין עיירות יש לך פה מספר למשל, בסדר?
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לפי שנים.
נחקר, רוני פאלוך :
בסדר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
רק אצלך בתקופה זה שנה הראשונה שלך שם, [03:20:05.076]  
נחקר, רוני פאלוך :
כן. כן. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חמש פסיק שבע מיליון.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי. עמלות. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, כן, עמלות.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אנחנו עוד שנייה נגיע גם מה זה העמלות האלה. אתה לא רוצה לדעת מה יהודה אמר על [03:20:13.914]  העמלות האלה, נכון? אני קופץ איתך עכשיו לפירוט. [03:20:18.263]  את זה אתה פחות תאהב. טוב, זה מתחיל בערך פה, [03:20:23.568]  יש לך פה תשע עשרה דפי הנהלת חשבונות זכים, שים לב, תק תק תק תק, לפי פרויקט, שמונה מאות ושתיים, [03:20:28.242]  שמונה מאות ושלוש, מנהל הרשות, אחרים, דירקטוריון, פיקוח, זה מה [03:20:34.531]  שאמרת.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
ממשלת אמברה, אלירו, דירקטוריון, לוואל, שר העבודה.
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הלאה. יש פה בלי סוף, כן? הלאה, שרת התחבורה אליסון, 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
הלאה, אליסון, חברי [03:20:47.354]  בית הנבחרים, הלאה, אני רק...  משה לאדו, שר העבודה אדו, שר העבודה ריברס, לפי פרויקט תק תק תק תק תק. 
נחקר, רוני פאלוך :
אהה.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
תק תק תק תק,  תשע עשרה דף זה מס...  זה ממשיך, זה לא נגמר.
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
זה הכול יתרת, אתה מכיר את זה [03:20:56.225]  כמוני, יש לך פה הכול, יתרות פתיחה תק תק, [03:21:02.789]  בניירות, בדולרים, הכול מתורגם, הכול מתורגם, זה הכול אותנטי לחלוטין, הבן אדם היה מספיק עם כל הגיל שלו זכר [03:21:10.895]  את זה, אמר הכול. הכול. הכול בתקופה שלך, זה הכול אלפיים ותשע. אתה היית המנהל שם. מה תגובתך על המסמך?
נחקר, [03:21:15.786]  רוני פאלוך :
תגובתי,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה תגובתך על מה שראית?
נחקר, רוני פאלוך :
תרשום.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן, אני רושם. אני רושם.
נחקר, רוני פאלוך :
תגובתי שזהו מסמך שאני רואה אותו בפעם הראשונה בחיי. 
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אמת.
נחקר, רוני פאלוך :
שתיים, אני לא [03:21:30.533]  מתייחס למסמכים שלא אני רשמתי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני רואה,
נחקר, רוני פאלוך :
ושלא נעשו בידיעתי.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מסמך פעם ראשונה בחיי, נכון?
נחקר, רוני פאלוך :
כן.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מתייחס.
נחקר, רוני פאלוך :
לא מתייחס אליו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי, אל תתייחס אליו. 
נחקר, [03:21:41.695]  רוני פאלוך :
והרשום, הרשום כעמלות,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
שמפורש על ידכם כשוחד מוכחש.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
שמפורש על ידכם כשוחד,
נחקר, רוני פאלוך :
כשוחד,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן.
נחקר, רוני פאלוך :
מוכחש. עמלה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מוכחש?
נחקר, רוני פאלוך :
כן. היא עמלה שאני לא מסוגל לדעת מה זה שמה. [03:21:58.454]  
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי. ואני לא,
נחקר, רוני פאלוך :
ואני לא,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מסוגל,
נחקר, רוני פאלוך :
לא מסוגל לאשר את הסכום הזה,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לאשר את הסכום,
נחקר, רוני פאלוך :
אם זה נכון או לא נכון, כולל הדו"חות הכספיים.
חוקר [03:22:05.943]  מס' 1, אבישי שטאובר :
אם זה נכון...  אני לא ביקשתי שתאשר לי כלום.
נחקר, רוני פאלוך :
או.קי. והכול אצלנו מופיע בדו"חות הכספיים המאושרים,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
והכול מופיע אצלנו...  לזה עוד לא [03:22:13.631]  הגענו בכלל, לדו"חות הכספיים המאושרים. לדו"חות הכספיים. או.קי. או.קי. רגע. ככה,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא חושב שפאפו עבד בחברה באלפיים ותשע.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
או.קי, בסדר. [03:22:53.740]  לא חושב,
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא חושב.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בסדר. זה לא משנה מה אתה חושב כרגע. אני מציג לך מסמך שהוצא מתוך מחשבך שלך [03:23:00.988]  רוני, מדובר על טבלת אקסל שאתה ומוסא מדברים עליה, היא סומנה א.א. עשרים ושתיים, עשרים ושבע? עשרים ושבע במאי [03:23:09.869]  שמונה עשרה מתוך פריט מחשב שנתפס אצלך בבית בעשרים לפברואר שמונה עשרה, בוא תקרא על האחוזים, על הספרן, אתה יודע [03:23:14.750]  שלפרויקט  הזה אין אבא ואימא, אתה ומוסא עושים לו אבא ואימא, אתם מסדרים אותו יופי טופי. המסמך הזה אגב [03:23:23.193]  הוא הרבה אחרי שהיית מנכ"ל אס.בי.איי העולמי. המסמך הוא מאחרי תקופתך כמנכ"ל אס.בי.איי העולמי. זה מה שאני אומר לך. תגובתך? קדימה, תגיד רוני, תהיה אמיתי, עזוב, 
נחקר, רוני פאלוך :
אני,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מכיר את החישוב אקסל [03:23:45.360]  הזה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
מה, אתה לא מכיר את החישוב אקסל הזה?
נחקר, רוני פאלוך :
לא.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
וההערות עמלה פה הם לא שלך? ההערות רוני, רוני פולו?
נחקר, רוני פאלוך :
עוד פעם,
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
לא מכיר? לא, לא, תגיד [03:23:55.756]  לי אני לא מכיר. אין לי בעיה, תגיד אני [03:23:53.852]  לא מכיר את המסמך הזה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא מכיר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא מכיר את המסמך הזה?
נחקר, רוני פאלוך :
אני לא מכיר, ולא זוכר את המסמך.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא מכיר או לא זוכר?
נחקר, רוני פאלוך :
לא זוכר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אתה לא זוכר?
נחקר, רוני פאלוך :
ולא מכיר אותו.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני לא [03:24:05.921]  מכיר ולא זוכר. אני לא מכיר את המסמך ולא זוכר. מצוין. ולא זוכר אותו. יופי. כל השרים פה, כל האחוזים פה, ההערות שלך ושל מוסא [03:24:15.733]  פה, הכול טוב. בסדר גמור, רוני. תשמע, לא פשוט, אני [03:24:23.918]  יודע אבל אנחנו נצטרך לסגור את זה. מה קרה פה? [03:24:29.732]  יהיה לך הרבה מה לחשוב בסוף שבוע לדעתי, אבל זה מארתי [03:24:54.781]  לך החלטה שלך. בסדר? אה, טוב, תתחיל פה קודם, [03:25:37.384]  אה...  אתה יודע מה, תיקח את הדפים האלה איתך. בוא.
נחקר, [03:25:42.009]  רוני פאלוך :
לאיפה אני אקח אותם?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אנחנו נלך עכשיו.

נחקר, רוני פאלוך :
מה?

חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
 [03:25:45.565] נעשה טיול רגל.
נחקר, רוני פאלוך :
לאיפה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
פה. 
נחקר, רוני פאלוך :
לקחת את הדברים שלי מפה?
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
כן. 
נחקר, רוני פאלוך :
אני צריך שתיתן לי עט.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אביא לך, אני [03:25:59.759]  אביא לך, אל תדאג. (החוקר מדבר בטלפון ברקע). שנייה אחי, אני שנייה בזה. ביי. [03:26:09.782]  (סיום שיחת הטלפון).
נחקר, רוני פאלוך :
תן לי להשתין אם כבר.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
אני אתן לך, אין בעיה. 
נחקר, רוני פאלוך :
זה לא מושלם.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
חכה, לאט לאט. [03:26:33.918]  
נחקר, רוני פאלוך :
צ'ה. (הנחקר נאנח).
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
(החוקר מדבר בטלפון ברקע). כן, אחי? כן. ביי. (סיום שיחת הטלפון). בבקשה.
נחקר, רוני פאלוך :
אני רוצה להשתין.
חוקר מס' 1, אבישי שטאובר :
בוא. 
( [03:28:26.167] החוקר מס' 1 והנחקר יצאו מחדר החקירה).

( [03:28:29.914] החוקר מס' 1 נכנס ויצא מחדר החקירה מספר רב של פעמים).

סיום הקלטה
39320
1
1

